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Az újszászi Gimnázium, Mûszaki
Szakközépiskola és Kollégiuma fejlesztése

Zá rá sá hoz ér ke zett az ÉAOP-4.1.1/2/2F-
2f-2009-0004 szá mú, „Mo der ni zá ció és
tar tal mi fej lesz tés az egyen lõ esé lye kért
Újszászon” el ne ve zé sû pro jekt, mely nek
cél ja a Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép -
is ko la és Kol lé gi u ma re konst ruk ci ó ja és
tar tal mi fej lesz té se volt.

Az ön kor mány zat 2008 ja nu ár já ban
nyúj tott be pá lyá za tot az Észak-al föl di
Ope ra tív Prog ram „Ok ta tá si-ne ve lé si in -
téz mé nyek fej lesz té se” címû két for du lós
ki írá sá ra. Pro jek tün ket a má so dik for du ló 
után az NFÜ irá nyí tó ha tó sá ga
409 349 808 Ft vissza nem té rí ten dõ tá mo -
ga tás ban ré sze sí tet te, mely hez a vá ros to -
váb bi 45 483 312 Ft sa ját erõt biz to sí tott. A
pro jekt meg va ló sí tá sa 2009. de cem ber
1-je és 2011. au gusz tus 31-e kö zött tar tott.

A nagy mér té kû fel újí tás ke re té ben az
egész épü let ben kor sze rû sí tet ték a fû té si
és a vil la mos há ló za tot, ki ala kí tot ták a
tûz jel zõ- és va gyon vé del mi rend szert, a
di gi tá lis- és mû sor szó ró há ló za tot. A fej -
lesz tés in no va tív, fenn tart ha tó sá got elõ -
se gí tõ ele me a te le pü lés elsõ hõ szi -
vattyús, geo ter mi kus ener gi á val mû kö -
dõ fû té si rend sze ré nek ki ala kí tá sa. Az

in téz mény fû té sét a 46 db 100 mé ter
mély re fúrt ta laj szon da ál tal fel szín re ho -
zott föld hõ biz to sít ja.

Fon tos fel adat volt a kony ha re konst -
ruk ci ós bõ ví té se is. A fel újí tás sal, az alap -
te rü let nö ve lé sé vel és új kony ha tech ni kai 
esz kö zök be szer zé sé vel a fõ zõ kony ha
meg fe lel a HACCP rend szer elõ írá sa i nak.

A kol lé gi u mi szárny ban hõ szi ge telt
mû anyag nyí lás zá ró kat sze rel tek be,
emel lett sor ke rült a tetõ át ala kí tá sá ra és a
fa lak kül sõ szi ge te lé sé re is, mely je len tõ -
sen ja vít ja az épü let hõ tar tá sát, és meg -
szün te ti a be ázá so kat is. Szin tén hõ szi ge -
telt ab la ko kat épí tet tek be a tor na te rem -
ben.

A be já ra tok, át já rók, az ud var és a kol -
lé gi u mi szárny aka dály men te sí té se, 2 kol -
lé gi u mi szo ba át ala kí tá sa, tá jé ko zó dást
se gí tõ tér ké pek, fel irat ok és ve ze tõ sá vok
ki he lye zé se biz to sít ja a fo gya té ko sok szá -
má ra az in téz mény tel jes kö rû el éré sét.

A kül sõ fej lesz té sek kö zött meg va ló -
sult a hom lok zat fes té se, a ke rí tés fel újí tá -
sa, va la mint az ud var ren de zé se. 

(Foly ta tás a 4. ol da lon)

Ára: 200Ft
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El sõ kéz bõl

Tisz telt Ol va sók! Re mé lem, min den ki
jól töl töt te az el múlt he te ket, a jó idõ já rá si 
kö rül mé nye ket ki hasz nál va. Jó ma gam is
egész au gusz tus ban sza bad sá got ír tam ki, 
de né hány nap ki vé te lé vel a hi va tal ban
töl töt tem nap ja i mat. Elég sok min den tör -
tént, jól pél dáz za ezt az is, hogy csak au -
gusz tus ban két rend kí vü li ülést tar tott a
vá ros kép vi se lõ-tes tü le te. Azok a dön té -
sek, ame lyek meg szü let tek, a vá ros je le -
nét és rö vid tá vú ter ve it se gí tik elõ ké szí -
te ni. Az is igaz azon ban, hogy a tes tü let –
le het, hogy pont a nyá ri idõ szak mi att –,
so sem volt tel jes, dön té sei általában
megosztottak vol tak, de a többség végül is 
elfogadott minden elõterjesztést.

Sok idõt szen tel tünk az el múlt hó na -
pok ban arra, hogy a vá ros lik vi di tá si hely -
ze tén ja vít sunk. Vé gül az a dön tés szü le -
tett, hogy a fo lyó szám la hi tel-ke re tün ket
to vább ra is fenn tart juk az Újszász és Vi -
dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet nél. Ez
most 160 mil lió fo rint. Dön tés szü le tett ar -
ról is, hogy az eu ró pai uni ós pá lyá za tok -
hoz szük sé ges for rást – ami kö zel 80 mil -
lió forint – éven belüli hitel felvételével
biztosítjuk.

Igen sok idõt vett el, és vi tát ge ne rált az
a dön té sünk, amely egy gyógy nö vény ül -
tet vény meg va ló sí tá sát cé loz za úgy, hogy
bõ ví ti a vá ros fog lal koz ta tott sá gát. A ho -
mok tö vis-ter mesz tés egy olyan hosszú tá -
vú be fek te tés, amely a vá ros be vé te le it
vár ha tó an ko mo lyan nö ve li, elõ se gít ve ez -
zel el sõ sor ban a to váb bi fej lesz té si le he tõ -
sé ge ket. E nö vény az élel mi szer ipar ban, a
koz me ti kai ipar ban és a gyógy szer ipar ban 
is igen el fo ga dott, jó jö ve del me zõ sé gi mu -
ta tók kal ren del ke zik. Igaz, hogy ko ráb ban
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta vál lal ko -
zás sal nem fog lal ko zott, így ala pí tó ok ira -
tát is mó do sí ta ni kel lett, még is azt mond -
ha tom, hogy te le pü lé sünk így tud „elõ re
me ne kül ni”. A ki adá sa ink két-há rom éven 
be lül meg té rül nek, sõt, vár ha tó an több let
jö ve del met is hoz a vá ros szá má ra. A mel -
lé kelt ter mel te tõi szer zõ dés bi zo nyít ja,
hogy a HÍR TV-ben Szórád Ró bert kép vi se -
lõ tár sunk ál tal el mon dot tak nem fe lel nek
meg a va ló ság nak, hi szen õ a ter me lés
biztonsá gá nak kér dé sét el sõ sor ban ab ban
lát ja, hogy a szer zõ dés ben nincs meg je löl -
ve a gyü mölcs át vé tel ének ára. Ké rem,
dönt sék el Önök!

Ugyan így he ves vi tát vál tott ki az az
elõ ter jesz tés, amely a fõ ál lá sú al pol gár -
mes ter le mon dá sát kí sér te. Szá mom ra,
mint elõ ter jesz tõ nek eb ben a kér dés ben
az el múlt 9 év az in do ka. Meg kö szön ve
Kaló Istvánné Er zsi ké nek 9 éves fõ ál lá sú al -
pol gár mes te ri mun ká ját, csak azt tu dom
mon da ni, hogy a vá ros szá má ra az õ szak -
mai tu dá sa, ru tin ja, pénz ügyi is me re te a
to váb bi ak ban is szük sé ges. Nem be szél ve 
ar ról a tény rõl, hogy a továbbiakban e
poszt betöltésének sokkal kisebb lesz a
költsége.

Tisz telt Ol va sók!

Gon do lom, min den ki elõtt vi lá gos,
hogy a kö ze li idõ szak ban szá mos olyan
vál to zás fog tör tén ni, amely dön tõ en be -
fo lyá sol ja min den te le pü lé si ön kor mány -
zat le he tõ sé gét, költ ség ve tés ét, ered mé -
nyes mun ká ját. Bár mely te rü let el lá tá sá ra 
ak kor van le he tõ ség, ha ar ra ál la mi nor -
ma tí vát vagy sa ját be vé telt biz to sí tunk.
Az el múlt egy év ben szám ta lan olyan in -
téz ke dést hoz tunk meg, amely a csök ke -
nõ be vé te lek mel lett is biz to sí ta ni sze ret -
né a vá ros költ ség ve tés ének egyen sú lyát.
Így – saj ná la tunk ra – meg szün tet tük dol -
go zó ink cafeteria jut ta tá sa it, kény te le nek
le szünk meg emel ni a he lyi ipar ûzé si
adót, a fõ ál lá sú al pol gár mes ter he lyett
tár sa dal mi meg bí za tá sú al pol gár mes tert
al kal ma zunk, a kö zép is ko lai kép zés ben
az OKJ-s kép zé sek szû kí té sé vel, ra ci o na -
li zá lá sá val, az alap fo kú ok ta tás ban és
óvo dai vo na lon osz tály- és cso port össze -
vo ná sok kal csök ken tet tük a ki adá sa in kat. 
Ezek a dön té sek elõ re lát ha tó an csak

2012-ben hozzák meg a költségek
csökkentését. Az azonban elmondható,
hogy 2010 évhez képest 2011 évben
várhatóan mintegy 138 millió forinttal
csökkentjük mûködési kiadásunkat.

Tisz telt Ol va sók!
Önök elõtt is is mert a mé di á ból, hogy a 

vál to zá sok, az iga zi ak, ezek után jön nek.
A vál to zá sok a sar ka la tos tör vé nyek meg -
al ko tá sa so rán vál nak is mert té. Mi vár ha -
tó te le pü lé sün kön? A je len in for má ci ók
sze rint az ön kor mány za ti és az ok ta tá si
tör vény vál toz ta tá sá val jelen pillanatban
a következõkre számíthatunk: 

El ke rül, mint fel adat a gyer mek vé del -
mi és gyer mek jó lé ti szol gál ta tás, az alap -
fo kú ok ta tás (ál ta lá nos is ko la), a kö zép fo -
kú ok ta tás, a kör ze ti gyám hi va tal, az ok -
mány iro da, az el sõ fo kú épí té si ha tó ság is. 
Amit most el mond tam Önök nek, az a leg -
rosszabb vál to zat. Ter mé sze te sen Újszász 
Vá ros Ön kor mány za ta a most el lá tott fel -
ada to kat a to váb bi ak ban is el tud ná lát ni.
A dön tés a kor mány zat, a po li ti ka ke zé -
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ben van. Ami kor ilyen vál to zá sok vár ha -
tók, el ke rül he tet len, hogy a dol go zók ban
fe szült sé get ger jeszt, el bi zony ta la no dást
okoz, és a vezetõk arra a szintre jutnak,
hogy igazából nem tudnak tervezni.

Tisz telt Ol va sók! En nek el le né re még is 
azt mon dom, hogy a vá ros to váb bi fej lõ -
dés re, az itt élõk jobb élet mi nõ ség re szá -
mít hat nak. Mert küz dünk, és sze ret nénk
be fo lyá sol ni a fent em lí tett dön té si hely -
ze tet. Ezt a gon do la tot ar ra is ala po zom,
hogy ha ma ro san el ké szül az az új eu ró pai 
uni ós ját szó te rünk, amely re már rég
szük ség lett vol na. Ké szül a szo ci á lis el lá -
tó rend szer épü le te, amely a vá ros egyik
meg ha tá ro zó épü le te le het. Be fe je zõ dött
a sport öl tö zõ fel újí tá sa, és a mai na pon,
au gusz tus 31-én volt a gim ná zi u mi be ru -
há zást zá ró pro jekt ren dez vény. E te rü le -
ten to vább ra is dol goz nunk kell a pénz -
ügyi le zá rá sig, de ala kul nak új ter ve ink is. 
A ko ráb bi fej lesz té si kon cep ció alap ján is
el mond ha tó, hogy van olyan fej lesz té si
cé lunk, amely egy be esik az Új Szé che nyi
Tervben kiírt vagy kiírandó pályáza -
tokkal, és van erõnk és tudásunk arra,
hogy megfelelõ pályázatokat írjunk és
nyerjünk.

Az el múlt évek át fo gó út fel újí tá si
mun kái után a na pok ban el in dul nak
azok a ga ran ci á lis ja ví tá sok, ame lyek
ezen utak mi nõ sé gét meg õr zik, és ter ve -
ink ben sze re pel töb bek kö zött a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná nak fû tés kor sze rû -
sí té se és az Erkel Ferenc út felújítása is.

Tisz telt Ol va sók! Ne héz a hely zet min -
den ki nek, így az ön kor mány zat nak is, de
van mun kánk, van cé lunk, és van erõnk
ah hoz, hogy eze ken túllépjünk.

Az el múlt hó nap ban szá mos olyan
ren dez vény zaj lott te le pü lé sün kön,
amely már meg szo kott, el várt, a vá ros ál -
tal sze re tett és tá mo ga tott volt. Töb bek
kö zött a Hungarian Open Nyílt Nem zet -
kö zi Láb toll-lab da Baj nok ság, vagy az
Egész ség nap, és az a Firedance tánc gá la,
amit a hó nap vé gén ren dez tek tán co sa -
ink. Kö szö nöm a szer ve zõk mun ká ját és a 
nagyszámú érdeklõdõ részvételét.

Tu do má som sze rint a szep tem be ri is -
ko la kez dés nek se hol sincs aka dá lya, a
tan köny vek meg ér kez tek (vá ro sunk a ta -
va lyi köny ve ket már ré gen ki fi zet te), csak 
azt kí ván hat juk, hogy a fel újí tott és a szá -
mí tó gé pek kel jól fel sze relt ok ta tá si in téz -
mé nye ink ben a pá lyá za tok so rán is fel ké -
szült pe da gó gu sa ink jó teljesítménnyel,
jó kedvvel oktassák ifjúságunkat.

Tisz telt Ol va sók! Újszász Vá ros Nap ja
2011. szep tem ber 17-én lesz. Ez úton is
sze ret ném meg hív ni Önö ket a vá ros ki -
tün te tõ dí ja i nak áta dó ün nep sé gé re, és az 
azt kö ve tõ es tig tar tó ren dez vény so ro zat -
ra. Sze ret ném is mét el mon da ni, hogy mi -
vel má jus 1-jét, mint a vá ros egyik ün ne -
pét nem tar tot tuk meg, ezért a vá ros nap -
ját, ha vissza fo got tan és költ ség ta ka ré ko -
san is, megrendezzük. Ez jár az itt
élõknek!

Molnár Péter
polgármester

Mel lék let:

Mezõgazdasági
termékértékesítési szerzõdés
mely lét re jött egy rész rõl: Ko zák Ro -

land ügy ve ze tõ ál tal kép vi selt Cornus
Vitali Kft. (Cg. 16-09-013403, szék he lye:
5085 Rákóczifalva, 0144/12 hrsz. Hagy ma -
tá ro ló, lev. cím: 5008 Szol nok, Ju hász
Gyu la utca 2/c., adó szá ma: 23452776-2-16, 
bank szám la szám:
10918001-00000086-83600009) mint meg -
ren de lõ, to váb bi ak ban Meg ren de lõ,

más rész rõl: Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter ál tal kép vi selt Újszász Vá ro si Ön kor -
mány zat (cím: 5052 Újszász, Sza bad ság
tér 1., adó szám: 15733050-1-16, bank -
szám la szám: 70300053-11033949) mint
ter me lõ, to váb bi ak ban Ter me lõ kö zött az
alul írott na pon és he lyen az alábbi
feltételek mellett: 

1.) Szer zõ dõ fe lek rög zí tik, hogy egy -
más sal ho mok tö vis és más, el sõ sor ban a
kép zet len mun ka erõ fog lal koz ta tá sá nak
meg ol dá sát elõ se gí tõ nö vé nyek ter mesz -
té sé ben hosszú tá von együtt mû köd nek.
Az együtt mû kö dés idõ tar ta ma meg egye -
zik az en nek ke re té ben te le pí tett leg -
hosszabb ide ig ter mõ ké pes ül tet vény
gaz da sá gos termõképességének idejével.
(Homoktövis esetén ez 20 év).

2.) Szer zõ dõ fe lek je len ke ret szer zõ dés 
alap ján az egyes nö vé nyek re éven te kü -
lön rész le tes ter mék ér té ke sí té si szer zõ -
dést köt nek az aktuális paraméterekkel.

3.) Az együtt mû kö dés ke re té ben elsõ
lép csõ ként a Ter me lõ kö te le zett sé get vál -
lal arra, hogy 2011. év õszén ho mok tö vist
te le pít a Meg ren de lõ ál tal át adott, és je len 
szer zõ dés mel lék le tét ké pe zõ tech no ló gia 
szerin 16 hek tá ron, mely nek a ter mõ re
for du lá sát kö ve tõ en a tel jes ter mé sét a
Ter me lõ a Meg ren de lõ nek ér té ke sí ti, aki
annak felvásárlására kötelezettséget
vállal.

A fi ze tõ súly meg ál la pí tá sa a bo gyó le -
vá lasz tá sa után tör té nik, ahol a Ter me lõ
kép vi se lõ je is je len le het. A vissza ma radt
vesszõt a Ter me lõ a le vá lasz tást kö ve tõ
egy na pon be lül el vi he ti, el len ke zõ eset -
ben az a Meg ren de lõ tu laj do ná ba megy
át kü lön el len ér ték nélkül és Õ jogosult
azzal rendelkezni.

A bo gyó fel vá sár lá si ára ki lo gram mon -
ként brut tó 500-1000 Ft kö zött mo zog a
biominõsítéstõl és a ha tó anyag tar ta lom -
tól függõen.

4.) A Meg ren de lõ kö te le zett sé get vál lal 
arra, hogy a te le pí tés hez szük sé ges sza -
po rí tó anya got min den eset ben a te le pí -
tést meg elõ zõ meg fe le lõ idõ ben biz to sít ja
a Ter me lõ ré szé re, to váb bá fo lya ma tos
szak ta nács adást biz to sít a te le pí tés hez és
a ter me lés tel jes fo lya ma tá ban. A Ter me lõ 
kö te le zett sé get vál lal arra, hogy a sza po -
rí tó anya got ki zá ró lag a Meg ren de lõ tõl
vá sá rol ja meg. A Meg ren de lõ csak az ál ta -
la biztosított szaporítóanyagból származó 
termés megvásárlására vállal kötele zett -
séget.

A Ter mel te tõ a be ta ka rí tás hoz biz to sít -
ja a gön gyö le get, to váb bá gon dos ko dik a
fel dol go zó ba tör té nõ be szál lí tás ról, gaz -
da sá gos fuvarkihasználás mellett.

A ho mok tö vis ese té ben a ter mõ vesszõ
fa gyasz tá sá nak költ sé ge it a Meg ren de lõ
viseli.

5.) A sza po rí tó anya got a Meg ren de lõ
elõ leg fi ze té se mel lett biz to sít ja a Ter me lõ 
ré szé re, mely nek össze ge a sza po rí tó -
anyag ér té ké nek 20 %-a. Az elõ leg a meg -
ren de lést kö ve tõ 8 na pon belül esedékes
számla alapján.

6.) A sza po rí tó anyag ára sza bad gyö ke -
rû sza po rí tó anyag ese tén brut tó 500 Ft,
kon té ne res sza po rí tó anyag ese tén bruttó
700 Ft.

7.) A Meg ren de lõ az ül tet vény ter mõ re 
for du lá sá ig fel me rü lõ mû ve lé si költ sé gek 
csök ken té se ér de ké ben a Ter me lõ er re
irá nyu ló igé nye ese tén ja vas la tot tesz az
ül tet vény sor köz ében ter meszt he tõ kul -
tú rák ra, ki dol goz za azok tech no ló gi á ját,
és vállalja azok termését is felvásárolni.

8.) A Meg ren de lõ a ter me lés elõ se gí té -
se ér de ké ben szak ta nács adói há ló za tot
mû köd tet. A szak ta nács adók szak mai se -
gít sé get nyúj ta nak a ter mõ hely ki je lö lé sé -
hez, to váb bá az ül te tés hez, ápo lás hoz is.
A szak ta nács adók rend sze re sen fel ke re -
sik a ter me lõ ket, igény ese tén so ron kí vül, 
a fel me rü lõ prob lé mák meg ol dá sa ér de -
ké ben, a be ta ka rí tás idõ pont já nak meg -
ha tá ro zá sá ban se gít sé get nyújtanak,
továbbá bármilyen, a termelés során
felmerülõ kérdés megoldásában.

A szak ta nács adás a biotermelés biz to -
sí té ka.

A szak ta nács adá si te vé keny ség el len -
ér ték fe jé ben tör té nik, an nak díja hek tá -
ron ként évi brut tó 15 000 Ft. A szak ta -
nács adói díj éven te két rész let ben ese dé -
kes, ok tó ber 15-ig illetve április 15-ig.

9.) A Ter me lõk nek át adott ter mesz té si
tech no ló gia a Meg ren de lõ tu laj do nát ké -
pe zi, azt a Ter me lõ más nak nem ad hat ja
át és nem sokszorosíthatja.

10.) A Meg ren de lõ bár mi kor jo go sult a
Ter me lõ nél a sza po rí tó anyag fel hasz ná -
lá sát és a tech no ló gi ai elõ írá sok be tar tá sát 
el len õriz ni. Amennyi ben az azok ra vo -
nat ko zó elõ írá so kat a Ter me lõ nem tart ja
be, az a szer zõ dés sú lyos meg sze gé sé nek
mi nõ sül, és ez eset ben a Meg ren de lõ
jogkövetkezmény nélkül elállhat a
szerzõdéstõl.

11.) Szer zõ dõ fe lek jog vi ta ese té re ki -
kö tik a Ter me lõ szék he lye sze rin ti bí ró -
ság illetékességét.

12.) A szer zõ dés ben nem sza bá lyo zott
kér dé sek re a Ptk. Me zõ gaz da sá gi ter mék -
ér té ke sí té si szer zõ dés rõl ren del ke zõ
XXXVI. Fe je ze té ben foglaltak az
irányadók.

13.) A fe lek rög zí tik, hogy ezen szer zõ -
dés mó do sí tá sa csak írás ban ér vé nyes.

Je len szer zõ dést a fe lek, mint aka ra -
tuk kal min den ben meg egye zõt, el ol va sás 
és ér tel me zés után helybenhagyólag
aláírták.

Kelt: Újszász, 2011. au gusz tus 15.
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Testületi ülés

A kép vi se lõ-tes tü let au gusz tus ban két
rend kí vü li ülést tartott:

2011. au gusz tus 4.

1) A fog lal koz ta tás elõ se gí té sé re, pénz ügyi
kon szo li dá ció meg va ló sí tá sá ról szó ló elõ -
ter jesz tés meg tár gya lá sa

A tes tü let név sze rin ti sza va zás alap ján 
5 igen sza va zat tal (Mol nár Pé ter, Bogárné 
Si mon Klá ra, Kaló Istvánné, Ró zsa
György, dr. Szó ró Mag dol na) és 3 el len -
sza va zat tal (Petrik Fe renc, Répási
Csabáné Tóth Ro zá lia, Szórád Ró bert) az
alábbiakról döntött:

Újszász Vá ros Ön kor mány zat kép vi -
se lõ-tes tü le te dön té se ér tel mé ben a mun -
ka erõ fog lal koz ta tá sá nak meg ol dá sát elõ -
se gí tõ ho mok tö vis ter mesz tés be kezd
2011 õszé tõl a tu laj do ná ban lévõ 0136/3
hrsz-ú 15 ha és 8552 m2 nagy sá gú te rü le -
ten. A tes tü let fel ha tal maz ta a pol gár mes -
tert a sza po rí tó anyag ok meg ren de lé sé re
és a to váb bi egyez te té sek el vég zé sé re. Az
ön kor mány zat a hi tel ke ret át struk tu rá lá -
sa so rán a szük sé ges for rá so kat
2011-2012-2013 évek re biz to sít ja, mely -
nek kal ku lált össze ge 27 mil lió Ft. A tes tü -
let dön tött ar ról, hogy a termesztés
beindítása elõtt végleges pénzügyi
tervvel alátámasztott költségelemzést
végez.

2) Hosszú le já ra tú mû kö dé si hi tel fel vé te lé -
rõl szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A tes tü let 10 éves fu tam ide jû, 120 000,0 
eFt hosszú le já ra tú hi tel fel vé te lé rõl dön -
tött. A hi tel fel vé tel éhez szük sé ges nyílt
köz be szer zé si el já rás le foly ta tá sá ra fel ha -
tal maz ta a Kár-Mentor Szolgáltató és
Kereskedelmi Bt-t.

A hi tel fel vé tel lel össze füg gés ben a tes -
tü let mó do sí tot ta Újszász Vá ros Ön kor -
mány zat 2011. évi költ ség ve té si rendele -
tét.

3) Köz be szer zé si Terv mó do sí tá sa
A tes tü let el fo gad ta a mó do sí tást,

mely ben a hosszúle já ra tú hi tel felvéte -
léhez szük sé ges köz be szer zé si el já rás le -
foly ta tá sát 2011. III. negyedévére
ütemezte.

4) Tár sa dal mi meg bí za tá sú al pol gár mes ter 
meg vá lasz tá sa 

A kép vi se lõ-tes tü let Kaló Istvánné ön -
kor mány za ti kép vi se lõt tár sa dal mi meg -
bí za tá sú al pol gár mes ter nek meg vá lasz -
tot ta. Az al pol gár mes ter tiszt sé gét 2011.
szep tem ber 1. nap já tól töl ti be, tisz te let dí -
ját a tes tü let havi 173 925 Ft-ban
állapította meg.

2011. au gusz tus 30.

1) Újszász Vá ros Ön kor mány za ta ál tal
meg hir de tett au tó busszal vég zett me net -
rend sze rin ti sze mély szál lí tás nyílt pá lyá -
za tá nak el bí rá lá sa

A tes tü let a meg hir de tett me net rend
sze rin ti sze mély szál lí tás tár gyú nyílt pá -

lyá zat nyer te sé nek a Jász kun Vo lán Köz -
le ke dé si Zrt-t (5000 Szol nok, Nagy sán dor
Jó zsef út 24.) hir de ti ki.

A tes tü let vál lal ja a nor ma tív tá mo ga -
tá son fe lü li 255 600 Ft/hó össze gû pénz -
ügyi kom pen zá ció meg té rí té sét a
Szolgáltató felé.

2) Éven be lü li és éven tú li hi tel fel vé te lé rõl
szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A hi tel fel vé tel rõl szó ló 2011. jú li us 28-i
és 2011. au gusz tus 04-i ha tá ro za tok alap -
ján foly ta tott tár gya lá sok in for má ci ói sze -
rint a ban kok nem tá mo gat ják a hosszú le -
já ra tú mû kö dé si hi te lek fo lyó sí tá sát az ön -
kor mány zat ok ré szé re, me lyet az ön kor -
mány za to kat érin tõ vár ha tó vál to zá sok bi -
zony ta lan sá gá val ma gya ráz nak.

Ezért a ko ráb ban jó vá ha gyott ha tá ro -
za tok ha tá lyon kí vül he lye zé sé vel
120 000,0 eFt-os hi tel he lyett a tes tü let
éven be lü li 78 000 000 Ft Eu ró pai Uni ós
fej lesz té si tá mo ga tá so kat meg elõ le ge zõ,
va la mint 40 000 000 Ft éven túli (60 hó -
nap) mun ka hely te rem tõ célú be ru há zá si
hi tel fel vé te lé rõl dön tött. A Kár-Mentor
Bt. köz re mû kö dé sé vel le foly ta tott köz be -
szer zé si el já rás so rán az aján lat té te li fel hí -
vást az aláb bi pénz in té ze tek nek kül dik
meg: Raiffaisen Bank Zrt., Erste Bank
Hungary Zrt., Magyar Takarékszö vet ke -
zeti Bank Zrt.

3) Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal
Ala pí tó ok ira tá nak mó do sí tá sa

A ho mok tö vis ter mesz tés sel kap cso la -
tos dön tés meg ho za ta lát kö ve tõ en a
könyv vizs gá ló val foly ta tott tár gya lá sok
ered mé nye ként vi lá go san ki raj zo ló dott,
hogy az ön kor mány zat szá má ra az a leg -
ked ve zõbb, ha a ter mesz tést önál ló an,
vál lal ko zá si te vé keny ség ként vég zi. A
szakfeladat az alapító okiratba beépítésre
került.
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)
Az ud va ron sor ke rült a zöld fe lü le tek

kar ban tar tás ára, új ut ca bú to rok el he lye -
zé sé re, a sport pá lyák fel újí tá sá ra, par ko -
ló hely biz to sí tá sá ra, aka dály men tes par -
ko ló he lyek ki ala kí tá sá ra. Az épü let fel újí -
tá sa mel lett a pro jekt ke re té ben az ok ta tás 
tár gyi fel tét ele it se gí tõ be ru há zá sok ra is
sor ke rült. A fej lesz tés so rán új tan ter mi
és kol lé gi u mi bú to ro kat vá sá rol tak, két
szak tan ter met ala kí tot tak ki. Új tér ké pek,
ok ta tá si tab lók, au di o vi zu á lis esz kö zök,
sport sze rek, fej lesz tõ esz kö zök és szoft -
ve rek se gí tik a pe da gó gu sok mun ká ját.

A pro jekt ered mé nye ként az in teg rált
ok ta tás be ve ze té sét le he tõ vé tevõ in téz mé -
nyi kör nye zet és esz köz rend szer jött lét re. A
fi zi kai fel té te lek ja ví tá sa mel lett a pá lyá zat tal 
pár hu za mo san meg va ló sí tott TÁMOP-3.1.4
pro jekt ke re té ben a 2009/2010-es tan év tõl
sor ke rült a kom pe ten cia ala pú ok ta tá si
mód sze rek be ve ze té sé re is.

Fe hér Ju dit
pá lyá za ti referens

Magastetõ került a kollégiumi szárnyra
(Fotó: Fehér Judit)
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Megújult a sportöltözõ Újszászon

Az újszászi sport pá lya a vá ros sport -
élet ének egyik köz pont ja, a lab da rú -
gó-mér kõ zé sek mel lett sza bad idõ sport
ese mé nyek, vá ro si és is ko lai ren dez vé -
nyek szín he lyé ül is szol gál. Az öl tö zõ
épü let azon ban le rom lott sá ga mi att már
rég óta nem nyújt szín vo na las kör nye ze -
tet ezek hez az ese mé nyek hez. Az épü le -
tet a ’70-es évek ben hoz ták lét re, az óta
több ször esett át ki sebb-na gyobb fel újí tá -
son, bõ ví té sen. Ko moly prob lé mát je len -
tett azon ban, hogy a la pos te tõs ki ala kí tás
mi att a fa lak fo lya ma tos vi ze se dés nek vol -
tak ki té ve, mely je len tõs pe né sze dést
ered mé nye zett a bel sõ he lyi sé gek fa la in.
Ezért a fo lya ma tos re no vá lás szin te fe les -
le ges nek bi zo nyult, mind emel lett a ki -
szol gá ló épü let nem biz to sí tott egész sé -
ges kör nye ze tet a spor to lók nak, az ese -
mé nyek részt ve võ i nek, és nem nyúj tott
esz té ti kus lát ványt sem.

Az Új Ma gyar or szág Vi dék fej lesz té si
Prog ram LEADER fe je ze te ke re té ben a
Közép-Tisza-Zagyva Vi dék fej lesz té si
Egye sü let – mely nek az ön kor mány zat is
tag ja – a he lyi vi dék fej lesz té si stra té gi á já -
ba be épí tet te az „Egész sé ges élet mód ra
ne ve lés inf rast ruk tu rá lis fel tét ele i nek ja -
ví tá sa” cél te rü le tet, mely hez való kap cso -
ló dás ként ki dol go zás ra ke rült a sport öl tö -
zõ fel újí tá sá ra irá nyu ló pro jekt.

A pro jekt cél ja, hogy a sport pá lya és a
raj ta lé võ fel újí tott ki szol gá ló épü let az
egész sé ges élet mód ra ne ve lés ér de ké ben
szín vo na las és a cél nak meg fe le lõ en hasz -
nál ha tó szín te ret biz to sít son a ver seny -
sport nak, a sza bad idõ- és tö meg sport nak, 
va la mint a vá ro si, is ko lai rendez vé -
nyeknek.

A pro jekt elõ ké szí tés fo lya ma tá ban el -
ké szült az épü let tel jes fel újí tá sá nak ter ve,
mely hez épí té si en ge déllyel ren del ke -
zünk. A pro jekt a fej lesz tés I. üte mét tar tal -
maz ta, a ki vi te le zést a ceg lé di szék he lyû
Minimax Duó Kft. vé gez te 2011. áp ri lis
18-a és jú ni us 30-a közt. Az épü let fel újí tá -
sa so rán az alap ve tõ cél a be ázá si épü let -
károk meg szün te té se ér de ké ben az épü let
le fe dé se ala csony haj lá sú nye reg te tõ vel,
va la mint fo ko zott lég zá rá sú hõ szi ge telt
mû anyag nyí lás zá rók be épí té se volt.

A fej lesz tés tel jes költ sé ge 6 286 869 Ft,
mely hez a LEADER prog ram 3 017 697 Ft
vissza nem té rí ten dõ tá mo ga tást nyúj tott.

A fej lesz tés II. üte mét a hom lok zat kül -
sõ szi ge te lé se és fes té se, a vi zes blokk ok
kor sze rû sí té se és a klub he lyi ség aka dály -
men te sí té se je len ti, mely szin tén je len tõs
be ru há zást igé nyel ne. Az ön kor mány zat
kar ban tar tó cso port ja sa ját erõ bõl el vé gez -
te az épü let pe nész men te sí té sét és tisz ta -
sá gi fes té sét.

A meg va ló sí tott fej lesz tés hoz zá já rult a
sport pá lya öl tö zõ épü le té nek ál lag meg -
óvá sá hoz, ener ge ti kai tu laj don sá ga i nak
ja vu lá sá hoz, mely az inf rast ruk tu rá lis fel -
té te lek szín vo na lá nak emel ke dé se mel lett
biz to sít ja a fenn tart ha tó sá got is.

Fehér Judit
pályázati referens
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Megtettük az elsõ lépést a sportöltözõ korszerûsítésében
(Fotó: Fehér Judit)

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

E B O LT Á S
Szep tem ber 14. szer da 

Kas tély ott hon 15 – 18 órá ig
Dr. Gácsi Já nos

Szep tem ber 15. csü tör tök 
Vá sár tér 15-18 órá ig
Dr. Cseh Gá bor

Szep tem ber 16. pén tek 
Vá sár tér 15-18 órá ig
Dr. Cseh Gá bor

PÓTOLTÁS:

Ok tó ber 1. szom bat 
Vá sár tér 7-9 órá ig
Dr. Cseh Gá bor

Az ebek ve szett ség el le ni ol tá sa
KÖTELEZÕ!!!

Az ol tás dí ja: 2 800 Ft/db

*164/2008. (XII. 20.) FVM ren de let a
ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes
sza bá lya i ról

4. §. (1) Az ál lat tar tó kö te les:

a) min den há rom hó na pos nál idõ -
sebb ebet ve szett ség el len sa ját költ -
sé gén az ál lat ál lat-egész ség ügyi fel -
ügye let ét el lá tó ma gán-ál lat or vos sal
be ol tat ni az aláb bi ak sze rint: 

aa) a há rom hó na pos kort el ér te ket
30 na pon be lül,

ab) az el sõ ol tást kö ve tõ en 6 hó na -
pon be lül,

ac) ezt kö ve tõ en éven ként.

2010. ja nu ár 1-jé tõl új ol tá si – Kis ál -
lat Egész ség ügyi könyv – kö te le zõ,
mely nek dí ja 200 Ft/db.
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M E G H Í V Ó
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta tisz te let tel meg hív ja a vá ros la kó it

2011. szep tem ber 17-ére
az

ÚJSZÁSZ VÁROS NAPJA

ren dez vény so ro zat ra,
a vá ros sá ava tás ti zen ne gye dik év for du ló já nak

meg ün nep lé sé re.

A prog ram

Rossz idõ ese tén a pi ac té ri prog ra mok a mû ve lõ dé si ház ban ke rül nek meg tar tás ra.

9.30 Zászlófelvonás 

10 óra kor Díj áta dó ün nep ség és gá la mû sor
a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben
A Dísz pol gár, a Pro Urbe, a Szak mai, a Sport
és a Gaz da sá gi Dí ja kat át ad ja: 
 Mol nár Pé ter pol gár mes ter
A mû sor ban köz re mû köd nek:
Hû se Csa ba – ének 
 (zon go rán kí sér: Si mon Eri ka)
Ju hász Dó ra - Pomázi Ta más tán co sok
a Li li om nép tánc cso port
az Ope ra ba rá tok Ka ma ra kó ru sa 
 (ve zé nyel Almási Klá ra)
a Sparkling Diamonds tánc cso port
Szalisznyó Emí lia - Vargáné Szûcs Györ gyi
fu vo la duó
Ki ál lí tás Nagy Bé la ré gi fo tó i ból

To váb bi prog ra mok:

A pi ac té ren és kör nyé kén:

Kéz mû ves be mu ta tók, méz vá sár, bü fé,
vi dám park, ki ra ko dó vá sár
Oszágos láb toll-lab da ver seny
(torna csarnok)

15.00 Li li om nép tánc cso port
Száz szor szép Nép dal kör
A kö zép is ko la ci te ra cso port ja
No sza Ma mi tánc cso port

16.00 A Firedance Tánc együt tes cso port jai

17.00 Az Új vá ro si DSE kö tél ug ró cso port ja
A VMÁI mazsorett és zász ló for ga tó cso port jai

18.00 Az újszászi Dalmadance cso port jai
Oláh Dá ni el – Verebélyi Han na stan dard és la -
tin tán cok

18.40 La ki Pé ter nosz tal gia mû so ra

19.20 UGSZIDANCE

19.45 Sztár ven dég: Palcsó Ta más

20.30 Zumba az is ko la ud va ron
(né zõk a ke rí té sen kí vül)

21.15 Tû zi já ték

21.30 – 01 Retrodisco
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MCEUSZ és kisebbségi hírek

Egy kis po li ti kai hely zet ér té ke lés sel
kez dem tá jé koz ta tó cik ke met.

Mint Újszász vá ros ki sebb sé gi re fe ren -
se, sok utá na já rás sal in téz tem vol na át -
kép zést, kép zést és ál ta lá nos is ko lai kép -
zést mun ka nél kü li ek, is ko lá zat lan ok és
szak kép zet le nek szá má ra. Több ál lam tit -
kár sá gon, to váb bá mun ka ügyi köz pon -
tok ban for dul tam meg en nek ér de ké ben.
El is in dul tak bi zo nyos kép zé si for mák
vá ro sunk ban is, sze mé lyes köz ben já rá -
som ra tan fo lya mo kat szer vez tünk. Min -
de nütt po zi tí van ér té kel ték erõ fe szí té se i -
met, és min den ígé re tet meg kap tam a
kép zé sek el in dí tá sá hoz, de saj nos, kor -
má nyunk az utol só pil la na tok ban el zárt
min den pénz be li tá mo ga tást, és ez in dok -
ból min den kép zés hú zó dik. A je len le gi
kor mány nak csak po zi tív ígé re tei van -
nak, és nem fog lal ko zik az zal, hogy a baj -
ba ju tott csa lá dok mi bõl él nek.

A je len le gi kor má nyunk meg vál toz tat -
ta a köz mun ka prog ra mot oly mér ték ben, 
hogy egy csa lád ban csak egy fõ kap hat
úgy ne ve zett bér pót ló jut ta tást, mely nek
össze ge 28.500 Ft/hó. Gon dol ja nak csak
be le, hogy eb bõl az összeg bõl egy 4-5 ta gú 
csa lád ho gyan él het meg, mi kor az egy fõ -
re esõ jö ve de lem nem éri el a 6.000 Ft-ot
ha von ta. No bel-dí jat kel le ne ado má -
nyoz ni mind azon kis nyug dí ja sok nak és
csa lá dok nak, akik a fen ti összeg bõl meg
tud nak él ni.

Mi vel já rom az or szá got, a fen ti ál la pot 
nem csak a kis vá ro sunk ban mu tat ko zik
meg, ha nem or szá gos szin ten is. Ar ról
nem is be szél ve, hogy az ela dó so dás a fel -
sõ szin te ket üti. Ezen mi kis em be rek
nem igen tu dunk vál toz tat ni, mert de -
mok ra ti kus jog ál lam ban élünk, és saj nos,
csak 2014-ben lesz új ból le he tõ sé günk a
vál toz ta tás ra. El is me rem a nép aka ra tát,
és fe jet haj tok elõt te szö vet sé gem ne vé -
ben is, hi szen 2010-ben a nép aka ra ta sze -
rint 2/3-os több sé get ho zott lét re a je len le -
gi kor mány ko a lí ci ó ban. Na gyon nagy ve -
szély fe nye ge ti fi a tal, úgy ne ve zett de -
mok rá ci án kat, mert a je len le gi kor mány
szin te egy párt rend sze ri mód ra dönt, vál -
toz tat, ha tá roz és söp ri le az asz tal ról azt,
ami nem a szá ja íze sze rint van fû sze rez -
ve. Ma gya rul, még min dig nem jött el az
iga zi rend szer vál tás, még min dig egy
párt aka ra tát és dön té se it kell, hogy el -
szen ved jük, mi vel a több ség így ha tá ro -
zott a 2010-es par la men ti vá lasz tá so kon.

Bí zom és re mény ke dem ab ban, hogy
2014-re meg vál to zik a több sé gi aka rat, és
vég re olyan hely zet ben lesz or szá gunk,
mely a fel emel ke dés út já ra lép. Saj nos,
olyan sze mé lyek irá nyít ják or szá gun kat
és dön te nek a min den na pi élet rõl, akik a
kom mu nis ta rend szer szü löt tei, ta ní tott -

jai, és az ak ko ri szo ci a lis ta ál lam ve ze tõ i -
nek ro ko ni kap cso la ta i nak ki hasz ná lá sá -
val a bár sony szé kek ben szin te csak he lyet 
cse rél tek. Ér de mes a fen ti e ken el gon dol -
koz ni, mert aki tud ol vas ni a so rok kö zött, 
rá jön iga zam ra.

Ké rek min den kit, hogy nagy tü re lem -
mel és el szánt ság gal, nyu god tan, bé kes -
ség ben él jük min den na pi éle tün ket, és
re mény ked jünk ab ban, hogy ha ma ro san
el éri a vál to zá sok sze le ha zán kat.

Vá ro sunk ban is kü lön bö zõ meg szo rí -
tá sok vol tak ed dig is. Kü lön bö zõ tá mo ga -
tá si for mák meg szün te té se, az ÖNHIKI
rend szer sú lyos meg csor bí tá sa ne héz
hely zet be hoz ta vá ro sunk gaz da sá gi
hely ze tét. Vissza gon dol va az elõ zõ nyolc
év re, kéz zel fog ha tó vá ro sunk po zi tív fej -
lõ dé se és a va gyo ni ér té kek mil li ár dos nö -
ve ke dé se. Ezt saj nos eb ben a cik lus ban
nem igen fog juk tel je sí te ni, mi vel a vá ro -
sunk ve ze té se nem kor mány pár ti ol da lon 
van, ami azt je len ti, hogy ha nem az én
zász ló mat vi szed és nem vagy ve lem, ak -
kor el le nem vagy. De a je len le gi he lyi ve -
ze tés fel ké szült, ta pasz talt, amit ed dig is
bi zo nyí tott - és min dent meg tesz azért,
hogy szak tu dá sá val vá ro sunk elõ me ne -
tel ét szol gál ja.

Mi kor e cik kem meg je le nik – e hó nap -
ban lesz Újszász vá ros nap ja –, ez al ka -
lom ból is kö szön tök elõ re min den kit. Fel -
emelt fej jel ün ne pel jünk, és le gyünk
büsz kék fi a tal vá ro sunk ra és vá ro sunk
ve ze té sé re.

Tisz telt Szü lõk!

Ösz tön díj rend sze rünk foly ta tó dik a
2011-2012-es tan év ben is. Ké rem Önö ket,
hogy nagy fi gye lem mel ol vas sák tá jé koz -
ta tó so ra i mat. Ösz tön díj ban ré sze sül het
min den ki - szár ma zás tól füg get le nül - az
ál ta lá nos is ko la el sõ osz tá lyá tól az egye te -
mig. Nincs ki sebb sé gi és nincs több sé gi
ösz tön díj. Aki a pá lyá za ti fel té te lek nek
meg fe lel, ré sze sül het ta nu lás ösz tön zõ
ösz tön díj ban. Itt csak az a fel té tel, hogy a
kö vet ke zõ fél éves ered mény ne le gyen
rosszabb az elõ zõ ered mény nél. A pá lyá -
za ti ûr la po kat az ál ta lá nos is ko lá ban és a
kö zép is ko lá ban sze mé lyem ál tal ki je lölt
men to rok nál le het át ven ni. A pá lyá za ti
ûr la pon fel tün te tett be adá si ha tár idõ
elõtt min den ki sze mé lye sen ad ja fel a
meg adott cím re a pá lyá za tát. A pá lyá za ti
ûr lap hoz szük sé ges: 

– hi te le sí tett elõ zõ évi is ko lai bi zo nyít -
vány, 

– hi te le sí tett is ko la lá to ga tá si iga zo lás,

– sze mé lyem írá sos aján lá sa, - aka dá -
lyoz ta tá som ese tén a te le pü lé si jegy zõ,
vagy az ál ta lam meg bí zott sze mély írá sos
aján lá sa.

Fõ is ko lai és egye te mi hall ga tók nál 

– a si ke res fel vé te li ok mány, to váb bá a
már meg kez dett fõ is ko lai és egye te mi
hall ga tók nál az elõ zõ évi in dex iga zo lá sa
és is ko la lá to ga tá si iga zo lás, sze mé lyem
aján lá sa szük sé ges.

Itt is, mint a fen ti ok ta tá si in téz mé -
nyek nél, men to ro kat fo gok ki ne vez ni,
akik aka dá lyoz ta tá som ese tén a meg fe le -
lõ ok má nyok kal el lát ják a pá lyá zó kat.

Tá jé koz ta tom Önö ket to váb bá, hogy a
men tor pá lyá zat ra is mé tel ten le he tõ sé -
gük lesz az ok ta tá si in téz mé nyek nek. Itt
egy pe da gó gus tíz ta nu lót is mentorálhat
tíz hó na pon ke resz tül, kü lön gyer me ken -
kén ti jut ta tás mel lett. Itt is, mint a fen ti ek -
nél, szár ma zás tól füg get le nül le het nek a
ta nu lók mentoráltak, akik szin tén ha vi
jut ta tás ban ré sze sül nek, tíz hó na pon ke -
resz tül. Tá jé koz ta tom to váb bá Önö ket,
hogy az Út a kö zép is ko lá ig pá lyá zat az
úgy ne ve zett Út ra va ló ösz tön díj is meg -
lesz a 2011/2012-es tan év ben.

A fen ti ek ér tel mé ben ké rek min den
szü lõt, hogy gyer me ke ik ér de ké ben ve -
gyék fel a kap cso la tot az il le té kes ok ta tá si
in téz mény ve ze tõ jé vel, az osz tály fõ nö -
kök kel az ösz tön dí jak el nye ré sé nek ér de -
ké ben. Köz löm Önök kel, hogy a me gyei
köz gyû lés ok ta tá si bi zott sá gá nak ösz tön -
dí ja a ké sõb bi ek fo lya mán fog meg hir de -
tés re ke rül ni, mely rõl idõ ben fo gok min -
den ér dek lõ dõt tá jé koz tat ni.

Mint ahogy is mer nek, a fõ vesszõ pa ri -
pám az ok ta tás, a to vább ta nu lás és a szak -
kép zés. Mi nisz té ri u mi szin te ket is be jár va
min dent meg te szek azért, hogy gyer me -
ke ink ta nu lá sá val, elõ re ju tá sá val a jö võ
tár sa dal mát se gít sem elõ, ar ról nem is be -
szél ve, hogy min den tár sa da lom alap ja a
gyer mek.

Kí vá nok min den ta nu ló nak si ke res
évet, si ke res bi zo nyít ványt és öröm te li
na po kat, hó na po kat az is ko la pad ok ban.
Ké rem a szü lõ ket, hogy to le rán sabb vi sel -
ke dé sük kel és se gí tõ kész sé gük kel se gít -
sék a pe da gó gu sok mun ká ját, ke rül jék az
at ro ci tá so kat, vi tá kat, ve sze ke dé se ket az
is ko la te rü le tén, kör nyé kén és fõ leg a ta -
nu lók kö re i ben.

Kö szö nöm fi gyel mü ket és meg ér té sü -
ket, kér dé se ik re, ész re vé te le ik re válaszo -
lok, el ér he tõ va gyok interneten, te le fo non
és az elõ re meg be szélt he lyen és idõ pont -
ban.

Rónavölgyi Sándor 
MCEUSZ országos elnöke

Újszász város kisebbségi referense
06-30/518-6273

mceusz1623@citromail.hu
ronavolgyisandor@gmail.com
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Augusztusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

A ta va lyi év hez ha son ló an idén szin tén
meg ren dez tük au gusz tus el sõ he té ben a
nyá ri nap kö zis tá bort, mely ben a dol go -
zók gyer me kei, uno kái vet tek részt. A
részt ve võk élet ko ra a há rom éves tõl a ti -
zen hat éve sig ter jedt. Igye kez tünk min -
den nap ra más-más, öt le tes prog ra mot ki -
ta lál ni, mely ben min den korosztály
megtalálhatta a neki tetszõt.

A tá bor kez de tén tá bor zász lót ké szí tet -
tünk a gye re kek fes té kes kéz le nyo ma tá -
val, me lyet a két leg ki sebb hú zott fel, s az
adott nap vé gén mindig leengedtük.

Az ap ró sá gok ho mo koz tak, lab dáz tak,
szí nez tek, nyom dáz tak. A na gyob bak
gyön gyöt fûz tek, raj zol tak, festettek.

Elek An gé la abonyi fa ze kas se gít sé gé vel 
min den ki ki pró bál hat ta az agya go zást és
a ko ron go zást. Öt le tes edény kék, fi gu rák
ké szül tek, me lye ket az óta ki is éget tünk,
és a gazdájuk hazavihette azokat.

Se bõk Be á ta koz me ti kus csil lám te to vá -
lás sal dí szí tet te a gyer me kek ke zét, lá bát,
vál lát. A fi úk kal a fo ci pá lyá ra ke rék pá roz -
tunk, ahol Szurmai Ti bor várt ben nün ket.
A gyer me kek nek ügyes sé gi fel ada to kat
mu ta tott be, amit ne kik is vég re kel lett
haj ta ni uk, majd ka pu ra lõ het tek, és két
csapatot alkotva meccset játszhattak.

Ju hász Já nos ott hon ról nyu la kat ho zott
be, kö zöt tük a 2010-ben a Bátonyterenyei
Nyúl ki ál lí tá son faj ta gyõz tes Né met
Lepketarka Óri ást és an nak utó da it, me -
lye ket meg le he tett si mo gat ni. Chrudinák
Fe renc nek pe dig pos ta ga lamb ja it,
mondain-, texán-, és pá va ga lamb ja it te -
kint het tük meg. A pos ta ga lam bo kat a
dél elõtt végén gazdájuk kiengedte, így
hazarepültek.

Meg lá to gat tuk a rákóczifalvi Ma ci mú -
ze u mot, majd a kö ze li ma dár ker tet, ahol
nem rég az ott hon la kók kal is vol tunk. Ha -
za fe lé a szol no ki Nefag ját szó te rén ki mo -
zog hat ták magukat a gyerekek.

Csendesné Dolinay Mar git, aki a Ma gyar
Pé kek Fe je del mi Rend je tag ja, fér jé vel
kür tõs ka lá csot sü tött az ud va ron, mely bõl
a gye re kek bõ sé ge sen lak má roz hat tak.

Egy-egy prog ra mot a la kók is ér dek -
lõd ve fi gyel tek, sõt volt, aki ak tí van részt
is vett raj tuk. Ez ál tal a la kók éle té be egy
hét gye rek zsi vaj és egy kis vál to za tos ság
költözött.

Min den gyer mek egy ott hon ról ho zott 
vi lá gos pó ló ját a ba ti ko lás tech ni ká já val
be fes tet tük. Az össze kö tö zött, kö vek kel
cso mó zott pó ló kat pi ros, kék és zöld fes -
ték be tet tük, és egy idõ múl va meg lát hat -
tuk a vég ered ményt: vál to za tos min tá jú,
egye di da ra bo kat kap tunk, me lyet a mo -
so da ki mo sott, meg szá rí tott, és a tá bor zá -
rás kor min den ki fel ve het te a sa ját ját. A
kony ha finom tortáját a záró napon, ebéd
után jóízûen elfogyasztottuk.

Re mél jük, min den ki elé ge det ten tá vo -
zott, és jö võ re új ra ta lál ko zunk!

Kö szön jük a se gít sé gét min den ki nek,
aki bár mi lyen for má ban hoz zá já rult a tá -
bor si ke res le bo nyo lí tá sá hoz.

Augusztus 20. az államalapítás,
Szent István király és az új

kenyér ünnepe
A Him nusz kö zös el ének lé se után

Várkonyi Józsefné vers ben em lé ke zett meg
az ál lam ala pí tás ról. Nyitrainé Kiss Ka ta lin
igaz ga tó nõ ün ne pi kö szön tõt mon dott,

majd az örök ér vé nyû Ist ván a ki rály c.
rock ope rá ból hang zott el rész let. Majd is -
mét vers kö vet ke zett Sze ren csés Ferencné
és Blocker Istvánné elõ adá sá ban. Az új ke -
nyér rõl He ge dûs Andrásné sza valt. A Szó -
zat el hang zá sa után Rigó Sán dor meg szeg -
te a friss ke nye ret, me lyet a zagyvarékasi
Cipó-Ház Sü tõ ipa ri Kft. ado má nyo zott
ré szünk re, gyü mölccsel együtt kí nál tuk a
la kók nak. A la kó szo bá juk ban ma ra dók is
ré sze sül tek min den bõl.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a Mentálhigiénés csoport
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Gyermektábor az
idõsek otthonában

Szü lõ ként sze ret nék kö szö ne tet mon -
da ni, hogy kis fi am is ré sze se le he tett a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban idén au -
gusz tus ban má so dik al ka lom mal meg -
ren de zett nyári napközis tábornak.

A tá bor sok szü lõ tár sam nak se gí tett
kö zel egy hé ten át meg ol da ni óvo dás, kis -
is ko lás gyer me ké nek nap köz be ni fel -
ügye let ét. Tar tal mas szó ra ko zást nyúj tott 
a kéz mû ves fog lal ko zá sok tól kezd ve, a
sport- és ügyes sé gi játékokon át a
múzeumlátogatásig.

Kö szö nöm Nyitrainé Kis Ka ta lin igaz -
ga tó nõ nek, tá bor ve ze tõ mun ka tár sa i nak
és mind azok nak, akik szív ügy ük nek te -
kin tet ték a tá bor meg va ló su lá sát, hogy
na pi te en dõ i ken felül fá ra doz tak azért,
hogy gyer me ke ink nek felejthetetlen
élményeket nyújtsanak.

Kö szö net tel: 

Pomáziné Bakó Márta

„Közeli helyeken”-
táboroztunk

A Szol no ki Kis tér ség Zagy va men ti In -
teg rált Köz pont já nak Újszászi Gyer mek jó -
lé ti Szol gá la ta, hát rá nyos hely ze tû gyer -
me kek ré szé re az idén is szer ve zett nyá ri
tá bo ro zást. A tá bo roz ta tás a szol gá la tunk -
nál már ré gi ha gyo má nyok ra te kint vissza.
A mos ta ni szer ve zés kor azon ban kény sze -
rû vál toz ta tá sok kal kel lett, hogy él jünk. A
tá bort „csak” há rom na pos ra tud tuk ter -
vez ni, és ma ga a ren dez vény is nap kö zi
jel le gû volt.

Azon ban a ne héz sé ge ket le szá mít va és
hát ra hagy va, az utol só nap dél után ján él -
mé nyek kel tel ve bú csúz tak el tõ lünk a fi a -
ta lok. Hát per sze, hogy jól érez ték ma gu -
kat, hisz a prog ram so ro za tot Jász bol -
dogházán nyi tot tuk meg. A strand für dõ
me den cé i ben egész nap na gyo kat úsz -
tunk, és jég kré met maj szol va süt tet tük a
ha sun kat is. A tá bor kö vet ke zõ meg ál ló ja
az abonyi Vadaspark volt. Mi u tán meg -
néz tük a vad ál la to kat, és meg si mo gat tuk a 
kis orosz lánt, egy ve tél ke dõn vet tünk
részt. A sor ver senyt a csa lád se gí tõ szol gá -
lat ban dol go zó kol lé gák ren dez ték ne -
künk, nem kis mu lat sá got okoz va ez zel a
csa pat nak és a vadaspark töb bi látoga tó -
jának.

Az utol só na pon a nap pa li el lá tás ban
dol go zó kol lé gák lát tak min ket ven dé gül
az Idõ sek Nap kö zi ott ho ná nak Klub já ban. 
Az nap já té kos fel ada to kon, kéz mû ves fog -

lal ko zá son ve het tek részt a gye re kek. Ter -
mé sze te sen a ven dég lá tás egyéb elõ nye it
sem ki hagy va a fel so ro lás ból, egy biz tos,
az nap sen ki sem ment ha za üres has sal
(bog rács gu lyás, pa la csin ta, lán gos…).

Az idei tá bor va ló ban más volt, mint a
töb bi. A le he tõ sé ge ink hez mér ten azon -
ban kre a tív és sok szí nû prog ra mok ba si ke -
rült a gye re ke ket be von ni. En nek meg va -
ló sí tá sá hoz el en ged he tet len se gít sé get
nyúj tott a „Gye re – Se gíts” Ala pít vány, dr.
Szó ró Mag dol na és csa lád ja. Ez úton sze -
ret nénk a szol gá la tunk ne vé ben há lás kö -
szö ne tün ket ki fe jez ni. En nek a tá bor nak a
meg szer ve zé sé ben és le bo nyo lí tá sá ban
szol gá la tunk összes dol go zó ja egy em ber -
ként, ön zet le nül vett részt, nem csak mun -
ká já val, de anya gi tá mo ga tás sal is se gít ve.

Joó Andor
szakmai vezetõ
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A tisztábban látás
érdekében

Az Újszászi Hír adó 8. szá má ban ter je -
del mes cikk je lent meg az Egy ség úti ál lat -
tar tás sal kap cso lat ban. Bár so kak szá má ra
unal mas le het a té ma, de egy pár do log ra
szeretném fel hív ni a fi gyel met.

Elõ ze te sen meg jegy zem, hogy az utób -
bi idõk ben lé nye ge sen ja vult a hely zet. A
ko ráb bi ak hoz ké pest el vi sel he tõbb az ál la -
pot. Ez kö szön he tõ a ter je del mes cikk ben
le írt in téz ke dé sek nek, amit az ön kor -
mány zat a la kos sá gi nyo más ha tá sá ra vég -
zett. Hang sú lyo zom, eb ben nagy ér de mei
van nak Pa ta ki Mihálynénak, aki el szán tan
küzd a hely zet ja ví tá sa ér de ké ben.

Van azért egy kis fur csa ság a szem lék
több sé gé vel kap cso lat ban. A be je len tés
után 5 nap ra van az el len õr zé sek jó ré sze,
hi szen ál lí tó lag 5 nap pal a szem le elõtt ki
kell ér te sí te ni a tu laj do nost. Ez olyan, mint 
mi kor a ta nár meg mon da ná a di ák nak,
hogy mi kor fog fe lel ni. Most jön a fur csa -
ság, még pe dig az, hogy nyá ri idõ szak ban
nincs jó szág bent, mert ki van szál lít va a
legelõ re a szem le nap já ra, más nap pe dig
vissza van hoz va (pél dá ul 2009. ok tó ber
26-ai szem le). Té len vi szont bent van nak
az ál la tok, mert nincs ho vá vin ni azo kat
(pl. 2010. ja nu ár 5. és 2011. már ci us 17.).

Sze ret ném fel hív ni egyes kép vi se lõk fi -
gyel mét, hogy nem azért „zak lat juk” a hi -
va talt, hogy a ne ve zett sze mély prob lé más 
ne künk, csu pán azért, mert sze ret nénk
nor má lis, tisz ta le ve gõ jû, nyu godt kör nye -
zet ben él ni. Gon do lom, ez nem olyan
nagy kí ván ság. Ki hez for dul junk? A ren -
de le te ket Önök al kot ták! Egyes kép vi se -
lõk meg nyi lat ko zá sá ból az az ér zé sem,
hogy nem a több sé get kép vi se lik, akik nek
prob lé má ja van, ha nem in kább azt az egy
sze mélyt. A bü dös két mé te res ke rí té sen is
át jön. A ta nyá ra va ló ki köl tö zést nem most 
kel lett vol na el kez de ni, ha nem ami kor
ilyen nagy mér vû gaz dál ko dás ba fog va la -
ki. Per sze, hogy most már egy szer re min -
den drá gá nak tû nik, de azt hi szem, ez
nem len ne aka dály, in kább a jog kö ve tõ
ma ga tar tás hi ány zik. Hang sú lyo zom,
nem va gyok az ál lat tar tás el len, töb bek kel
most is jó kap cso lat ban va gyok. Tisz te let
az ál do za tos mun ká ért. Ma gam is eb ben a
szak má ban dol goz tam, csak nagy üze mi
szin ten. Bár csak mi nél több õs ter me lõ
árul ná a ter mé két az újszászi pi a con, de a
ten den cia nem ezt mu tat ja, hi szen már
alig lát ni meg mû velt ker tet. Az ál lat tar tás a 
mos ta ni ge ne rá ció ki ha lá sá val el sor vad.

Ag gasz tó ak vi szont az utób bi idõ ben
tör tént so ro za tos ál lat lo pá sok, mely az ál -
lat tar tók nak óri á si anya gi vesz te ség. Re -
mé lem, a tettesek is meglesznek.

Bí zom ben ne, hogy nem sér tet tem
meg sen kit, csak az ve zé rel, hogy a nor -
má lis la kó kör nye zet hez min den ki nek
joga van!

Szaszkó Gyula
Egység út

Ruha adomány

A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár -
su lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont ja újszászi gyer mek jó lé ti és csa -
lád se gí tõ szol gá la tá nak ré szé re Rácz
La jos re for má tus lel kész is mét na -
gyobb mennyi sé gû ru ha ado mányt
biz to sí tott. Az ado mány Hol lan di á ból 
ér ke zett. Az óvo da il let ve is ko la kez -
dés elõtt a rá szo rult csa lá dok nagy
öröm mel fo gad ták a ru há kat, ez zel is
csök kent ve a csa lád ki adá sa it.

Szol gá la tunk a csa lá dok ne vé ben
meg kö szö ni az ado má nyo zók se gít -
sé gét.

Joó Andor
szociális munkás

szakmai vezetõ

Köszönjük!

Min den el is me ré sünk az újabb
egész ség nap és vér adás meg szer ve -
zé sé ért Ágo tai Eme se vé dõ nõ nek. Na -
gyon sok újszászi la kos ka pott a vizs -
gá la tok után hasz nos ta ná cso kat, or -
vos hoz uta lá si ja vas la to kat. Igaz, hogy 
nem mér he tõ, de min den bi zonnyal
so kak egész sé ge ja vul a kö zel jö võ -
ben.

F. Sz. Zs.

Unoka nagyszülõ
találkozó

Me zõ túr és Kör nyé ke Nyug dí jas
Kis tér sé gi Ci vil Tár su lás szer ve zé sé -
ben Unoka-Nagyszülõ ta lál ko zó ján
(au gusz tus 13-án) az újszászi FIRE
DANCE kis cso port ja, a SENORA és a 
NOSZA MAMI tán co sai mû so ruk kal
szó ra koz tat ták a ren dez vény részt -
ve võ it. Az egész na pos prog ram a
me zõ tú ri strand für dõ te rü le tén zaj -
lott le. Cso por tunk a tik kasz tó me leg
el len sú lyo zá sa ér de ké ben fris sí tõ
für dõ zést vett, majd a stran do lást
foly tat va jó han gu lat ban pik ni ke zett. 
A zsíroskenyér par ti is mét slá ger volt  
kö rünk ben, amely nek elõ ál lí tá sá ban
a tán co so kon kí vül ado má nya ik kal 
Mucza Jánosné An nus ka né ni, Rátóti
Pál és fe le sé ge Ma ri ka hús bol to sok is
hoz zá já rul tak. Kö szön jük ne kik, s
mind azok nak az ada ko zók nak, ame -
lyek az ön te vé keny cso por tok és ci vil 
szer ve ze tek szá má ra a jö võ ben is ön -
ként fel aján lá so kat tesz nek, fel ka rol -
va a cso por tok meg be csü lé sét, el is -
me ré sét.

A ké pen a pik ni ke zõk egy cso -
port ja lát ha tó.
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Világítsunk rá a
lényegre!

Na gyobb biz ton ság a pénz tá rak ban a ha mis
bank je gyek el len – most tá mo ga tott áron!

A Ma gyar Nem ze ti Bank anya gi lag is tá mo -
gat ja, hogy a kis ke res ke dõk meg bíz ha tóbb
bank jegy el len õr zést le he tõ vé te võ, mo dern
UV-A/C-készüléket vásárol janak.

A jegy bank a pá lyá zat so rán az
UV-A/C-készülékek net tó kis ke res ke del mi árá -
nak 60%-ával (de ké szü lé ken ként leg fel jebb 20
ezer fo rint tal) tá mo gat ja a prog ram ban részt ve -
võ kis ke res ke dõ ket. A prog ram ban részt ve võ
kis ke res ke dõk már a vá sár lás kor az MNB tá mo -
ga tás sal csök ken tett áron juthatnak UV-A/C ké -
szülékhez.

Kik jo go sul tak az MNB-tá mo ga tás ra?
Az MNB-tá mo ga tás ra a kis ke res ke del mi te -

vé keny sé get vég zõ, üz le tet üze mel te tõ ke res ke -
dõ jo go sult, amennyiben:

– mû kö dé sét 2011. ja nu ár 1-jét meg elõ zõ en
kezd te meg,

– gaz da sá gi tár sa ság és egyé ni cég ese tén a
leg utol só le zárt üz le ti évé re vo nat ko zó, be szá -
mo ló ját elekt ro ni kus úton nyil vá nos ság ra hoz -
ta, il let ve egyé ni vál lal ko zó ese tén a 2010. év re
vo nat ko zó vál lal ko zói sze mé lyi jö ve de lem adó
bevallási kötelezettségének eleget tett,

– üz le té nek vagy üz le te i nek át la gos alap te -
rü le te nem ha lad ja meg a 400 m2-t,

– üz le ten kén ti éves ár be vé te le meg ha lad ja
az 5 mil lió fo rin tot, il let ve 2010-ben ala kult gaz -
da sá gi tár sa ság és egyé ni cég vagy a te vé keny -
sé gét 2010-ben meg kez dõ egyé ni vál lal ko zó
esetén a 2,5 millió forintot.

Ho gyan jut hat a kis ke res ke dõ az MNB-tá -
mo ga tás hoz?

1. A pá lyá za ti anyag be szer zé se:
– Le töl tés az MNB hon lap já ról VAGY
– Igény lés SMS-ben: Ne vét és le ve le zé si ada -

ta it küld je el SMS-ben a +36-30-996-3794-os te -
le fon szám ra, a pá lyá za ti do ku men tá ci ót pos tai
úton jut tat juk el az SMS-ben meg adott névre és
címre VAGY

– Igény lés bár mely For gal ma zó part ner tõl:
az UV-A/C-programban részt ve võ for gal ma zó
part ne re ink nél meg ta lál ha tó a tel jes pá lyá za ti
dokumentáció.

2. A Pá lyá zat el ké szí té se, elõ írt do ku men tu -
mok csa to lá sa.

3. A pá lyá zat be kül dé se (pos tai úton vagy
sze mé lye sen) az MNB-hez.

4. Az MNB el bí rál ja a jo go sult sá got.
5. Az MNB-tá mo ga tás ra jo go sult kis ke res ke -

dõk ré szé re az MNB pos tai úton el jut tat ja a ku -
pon(oka)t és az in for má ci ós anyagokat.

6. A kis ke res ke dõ ki vá laszt az MNB
TERMÉKLISTÁ-járól egy UV-A/C ké szü lék tí -
pust, va la mint egy ér té ke sí té si pon tot, ahol az
MNB-tá mo ga tás sal csök ken tett áron meg vá sá -
rol ja az ál ta la ki vá lasz tott UV-A/C-készüléket.

A rész le tes in for má ci ó kat kér jük, ke res se az
MNB hon lap ján vagy igé nyel je SMS-ben, il let -
ve kér je bár mely for gal ma zó partnerünktõl.

Magyar Nemzeti Bank

Coop nyereményátadás

Újszászon a COOP áru ház ban két sze ren csés nyer tes nek ad ta át Gyuricza Lí -
via bolt ve ze tõ, a 20-20 ezer Ft ér té kû COOP vá sár lá si utal ványt, a „Ba la to ni nyár
a Coop-tól” nye re mény já ték nye re mé nyét. Nyer te se ink: Gara Istvánné és
Csibrány Ti bor.

Sugárné Takács Ágnes
marketingvezetõ

Arcképvázlat 
Molnár Károlyról, Újszász neves
labdarúgójáról, sportvezetõrõl

Évek óta fog lal koz ta tott, hogy Mol nár Kár oly Pé ter rõl arc kép váz la tot ír jak. Kö -
zel egy idõ sek va gyunk. Jól is me rem, élõ kap cso la tot tar tunk. Öröm, ha Újszász ki -
emelt ren dez vé nye in össze ta lál ko zunk, és múl tunk em lé ke i bõl ma zso láz ga tunk.
Ve le kap cso lat ban em lék ké pek to lul nak elém. Em lék szem a jó fel épí té sû, erõ tõl
duz za dó, len dü le tes, ve re sé get nem is me rõ lab da rú gó ra. Füs tös-gõ zös ma si ná val
na pon ta in gáz tunk Újszászról Szol nok ra kö zép is ko lá ba. Sok szor el men tem csa lá -
di há zuk, hen tes üz le tük elõtt, amely a Kis-sor 2. szám alatt volt. (A Kis-sor hi va ta -
lo san a Le ven te, nap ja ink ban pe dig a Jó zsef At ti la ut ca ne vet vi se li.) 

Mol nár Kár oly né pes csa lád ba szü le tett 1937. 08. 25-én, Újszászon. Szü lei: Mol -
nár Kár oly (1911–1992) és Barta An na (1916–1996) vol tak. Szo kás mon da ni: mély a
múlt nak kút ja. Nos, a Mol nár csa lád múlt já nak kút ja elég mély. Idõs Mol nár Ká -
roly ép pen 100 éve szü le tett, fe le sé ge pe dig 95 éves len ne. Piski(*) szár ma zá sú ak.
A tri a no ni bé ke szer zõ dés után ki te le pí tet ték õket Er dély bõl, mint so kan má so kat.
Újszászra ke rül tek, egy ide ig vas úti te her va gon ok ban lak tak. Ne héz, em bert pró -
bá ló hely zet ben, sze gé nyen kö töt tek há zas sá got 1936-ban. A hen tes és mé szá ros
szak má val ren del ke zõ id. Mol nár Ká rolyt a II. vi lág há bo rú ki tö ré se kor ka to nai
szol gá lat ra ve zé nyel ték. Orosz ha di fog ság ba ke rült. Fe le sé ge meg gyõ zõ dés sel
hitt fér je ha za té ré sé ben, amely 1946-ban tel je sült. Op ti miz mu sa tet te le he tõ vé,
hogy két kis ko rú gyer me két, Ká rolyt és Fe ren cet óv ja, véd je, ne vel je a meg él he té -
sért küz dõ kri ti kus idõ szak ban.

Idõs Mol nár Kár oly egyé ni vál lal ko zó ként hús bol tot üze mel te tett. Élet szem lé -
le té re vall, hogy sze gény sor sú csa lá dok gyak ran vá sá rol hat tak ná la hi tel re. Ak ko -
ri ban nem jó szem mel néz ték, rosszabb eset ben osz tá lyi de gen nek te kin tet ték az
önál ló vál lal ko zó kat. Idõs Mol nár Kár oly, hogy fi á nak to vább ta nu lá si le he tõ sé gét
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elõ se gít se, vál lal ko zá si te vé keny sé gét
1952-ben meg szün tet te. A szol no ki MÁV
Jár mû ja ví tó ban he lyez ke dett el, s ott dol -
go zott fi zi kai ál lo mány ban nyug dí ja zá sá -
ig. Há zas sá guk gyü möl cse lett: Kár oly, Fe -
renc, Gyu la és Pé ter. A fi úk vi szony lag fi a -
ta lon ki re pül tek a csa lá di fé szek bõl, önál ló
csa lá dot ala pí tot tak, így négy lányt (Ilo nát, 
Ju cit, Mag dit és Eri kát) vit tek a csa lád ba,
aki ket a szü lõk lá nyuk ként fo gad tak.
Mind a négy gyer me ket ta nít tat ták, szak -
mát ad tak a ke zük be. Kár oly ok le ve les vil -
la mos mér nök, Pé ter ok le ve les üzem mér -
nök, Fe renc mû szerész szak mát, Gyu la
vil lany sze re lõ (el hunyt) szak mát ta nult.
Mol nár Pé tert Újszász vá ros sza va zó la -
kos sá ga több szörösen, „ut ca hosszal” meg -
vá lasz tot ta pol gár mes ter ének. Mun ka tár -
sa i val, a kép viselõ-testület tag ja i val, a vá -
ros la kos sá gá val, szer ve ze te i vel együtt el -
ért ered mé nyei pél da ér té kû ek.

Mol nár Kár oly az ál ta lá nos is ko lát szü -
lõ vá ro sá ban vé gez te. A szol no ki Gé pi pa ri
Tech ni kum ban érett sé gi zett. A sport nak
kö szön he tõ en, An tal Lász ló ér ces han gú
lab da rú gó szur ko ló jó vol tá ból, a
MÁV-hoz ke rült, ahol tiszt kép zõ is ko lán
vett rész. (Nagy szü lei is vas uta sok vol tak.)
Mun ka mel lett ta nult. A bu da pes ti Mû sza -
ki Egye tem Vil la mos mér nö ki Kar, Gyen -
ge ára mú Sza kon dip lo má zott (1967). A
Ma gyar Ál lam vas utak te rü le tén vé gig jár ta 
a rang lét rát. Több nagy ál lo más kor sze rû sí -
té si mun ká i ban, vas úti vo na lak fel újí tá sá -
ban, új já épí té sé ben vett részt. Nem egy -
szer la kott nyílt pá lyán álló la kó ko csik ban.

A biz to sí tó be ren de zés alap ja i nak el sa -
já tí tá sá ban leg jobb ta ní tó mes te re az
újszászi szár ma zá sú, je len leg is a te le pü lé -
sen élõ Föl di Bé la (1925), or szá go san el is -
mert szak em ber volt.

Mol nár Kár oly a MÁV Táv köz lõ és Biz -
ton ság-be ren de zé si Épí té si Fõ nök sé gen
mû sze rész, ter ve zõ-szer kesz tõ, épí tés ve -
ze tõ-he lyet tes, mû sza ki osz tály ve ze tõ, fõ -
mér nök, igaz ga tó mun ka kö rök ben dol go -
zott. 37 év szol gá la ti idõ vel, 1993 de cem be -
ré ben in nen ment nyug ál lo mány ba.

Mol nár Kár oly nak a csa lád, a mun ka
mel lett élet ele me volt a sport, azon be lül is
a lab da rú gás. Ki vé te les lab da rú gó te het -
ség volt. Eb ben ide á lis tes ti fel épí té se és
egyéb, a lab da rú gók ra jel lem zõ ked ve zõ
adott sá gok is köz re ját szot tak. Az újszászi
grun don, a nagy ma lom elõt ti té ren, bi -
zony meg kel lett küz de nie a rongy ból,
disz nó hó lyag ból, jobb eset ben fe ke te szi -
vacs ból for mált lab dá ért. Ki rály Fe ri és La -
ci, Zimonyi Pis ta, Ba kó Gé za és Gyu la,
Sze ke res Pis ta, Luk ács Ga zsi és La ci, a
Volter test vé rek igen masszív gye re kek
vol tak, ne héz volt ve lük bol do gul ni, no
meg a „Ba kó so ri” kü lö nít mény (el len fél)
sem volt alább va ló.

1952-ben ke rült iga zolt já té kos ként az
újszászi if jú sá gi lab da rú gó csa pat ba. Mi,
idõ sebb if jú sá gi já té ko sok ha mar be fo gad -
tuk, pe dig ne héz volt kö zénk be jut ni. Bi -
zo nyá ra so kan em lé kez nek még az úgy -
ne ve zett „arany” if jú sá gi csa pat ra, amely
hosszú ide ig õriz te ve ret len sé gét. Leg gya -
ko ribb össze ál lí tás a kö vet ke zõ volt: Var ga
Fe renc – Majorovics Lász ló, Var ga Já nos,

Ta kács La jos – Var ga Ró bert, Bakó Lász ló
(Pofa) – Mu csa And rás, Sze ge di Gyu la,
Bakó Gás pár, Ko zák An tal, Kis Kár oly.

Sze ret ve tisz telt Mi há lyi Pis ta bá csi
edzõnk nek nem lét szám hi ány, ha nem kö -
zel egy for ma lab da rú gó ké pes ség mi att
kel lett tör ni a fe jét, kit sze re pel tes sen.
Ami kor né hány já té kos 1952-1953-ban át -
ke rült az elsõ csa pat ba, rög tön ott vol tak
olyan ké pes sé gû já té ko sok, mint Mol nár
Kar csi, Nagy Ban di, Ungi Jan csi, stb. Az
1950 – 1960-as évek ben több sé gé ben kö -
zép is ko lai ta nu lók vol tunk. (Meg gyõ zõ -
dé sem: több év szá zad nak kell el tel nie,
hogy egy lab da rú gó csa pat két tu dós pro -
fesszort, ta nárt, mér nö köt, ügy ve ze tõ
igaz ga tót, ma gas be osz tást el ért köz tiszt vi -
se lõt, Újszász lab da rú gá sá nak tör té ne té -
ben elõ ször, cí me res mez ben ját szó fõ is ko -
lai vá lo ga tot tat, B-s lab da rú gó kat ad jon!
Nos, ilyen sze mé lyek al kot ták csa pa tun -
kat!) 

Mol nár Kár oly ál ta lá ban szél sõ ként,
össze kö tõ ként, tá ma dó kö zép pá lyás ként
sze re tett ját sza ni, de elõ for dult, hogy kö -
zép hát véd ként kel lett meg küz de nie a
min den ko ri el len fél lel. Ab ban az idõ ben
vo nat tal, pony va nél kü li orosz te her gép -
ko csi val, jobb eset ben a Gu bá nyi test vé rek
au tó bu szá val utaz tunk. Akár ho vá men -
tünk, ha mar fel is mer tek ben nün ket a
„kor sze rû”, jel leg ze tes, szür ké re fes tett fa -
tás ká ról, amely ben a sze re lé sün ket hord -
tuk. Ak ko ri ban a ha zai mér kõ zé se in ket a
szur ko lók nagy szám ban lá to gat ták. Erõ -
sebb csa pa tok el len (Szol no ki MÁV, Jász -
be ré nyi Va sas, Törökszentmiklós, Me zõ -
túr, stb.) 1500-2000 né zõ is biz ta tott ben -
nün ket. A mér kõ zés szü ne té ben Far kas
Gyur ka vagy Se res Tó ni ze ne ka ra húz ta a
jobb nál-jobb talp alá va lót. A lá nyok, fõ leg
az „el adó” lá nyok kor zó ja a fut ball pá lya
kör nyé ke volt, ahol ran diz hat tak, be mu -
tat hat ták új ru há ju kat, ci põ jü ket, re ti kül -
jü ket. A gim ná zi um he lyén le võ egy ko ri

sport te lep ide á lis volt lab da rú gó-mér kõ -
zé sek re, sportvetél ke dõkre.

Mol nár Kár oly 1959-ben kö tött há zas -
sá got az újszászi szü le té sû (1939) Nagy Ilo -
ná val, aki az ál ta lá nos is ko lát szü lõ vá ro sá -
ban, a kö zép is ko lát Szol no kon, a ta ní tó -
kép zõt Jász be rény ben, a ta nár kép zõ fõ is -
ko lát Sze ge den vé gez te. Mol nár Ká roly és
Nagy Ilo na 1974-ben Bu da pest re köl töz -
tek Ad ri enn gyer me kük kel. Élet kö zös ség -
ük év ti ze dek múl tán zá tony ra fu tott. Ica
(leg töb ben így is mer tük) Bu da pes ten el is -
mert ál ta lá nos is ko lai ta ní tó-ta nár, il let ve
ve ze tõ ta nár ként ment nyug ál lo mány ba
38 év szol gá la ti idõ vel 1996-ban. Ki vá ló Pe -
da gó gus, Mi nisz te ri ki tün te tés, Szol gá la ti
Ér dem érem, Arany dip lo ma ki tün te té sek
bir to ko sa ként, a fõ vá ros ban hunyt el
2010-ben.

Kár oly és Ica kö zös gyer me ke Ad ri enn,
aki a Ka to li kus Fõ is ko la ta ní tói sza kán dip -
lo má zott. Rá mer Já nos ok le ve les vil la mos -
mér nök kel kö tött há zas sá gá ból há rom
gyer me kük (Ádám, Alet ta és Ilo na) szü le -
tett. Ádám böl csész ka ron ta nul, Alet ta
gim na zis ta, Ilo na pe dig ál ta lá nos is ko la
elsõ osz tá lyos ta nu ló.

Mol nár Kár oly a szek szár di szü le té sû
(1954) Tak so nyi Te ré zia Zsu zsan ná val kö -
tött újabb há zas sá got Nagy ma ro son
2004-ben, aki Köz le ke dé si- és Táv köz lé si
Mû sza ki Fõ is ko lát vég zett. A bu da pes ti
MÁV Zárt kö rû Rész vény tár sa ság nál – fo -
ko za tos szak mai elõ re lé pé sek kel – a ve zér -
igaz ga tó sá gon táv köz lé si mû sza ki szak ér -
tõ. Ki vá ló Ifjú Szak em ber, Szak ma Ki vá ló
Ifjú Mes te re, MÁV Ve zér igaz ga tói Di csé -
ret tu laj do no sa. Élet kö zös ség ük be tar to zik 
Tak so nyi Te ré zia Zsu zsan na gyer me ke
Pé ter, aki bu da pes ti szü le té sû, a Bu da pes ti 
Mû sza ki Egye tem Vil la mos mér nö ki Ka -
rán dip lo má zott vil la mos mér nök ként, és
je len leg in for ma ti kus ként dol go zik.

Mol nár Kár oly, ami kor csa lád já val Bu -
da pest re köl tö zött, hí vó szó ra, azon nal be -
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kap cso ló dott a Bu da pes ti Vas utas Sport
Club (to váb bi ak ban: BVSC) éle té be.

Nyolc évig volt a BVSC Lab da rú gó
Szak osz tá lyá nak tár sa dal mi el nö ke, négy
évig a lab da rú gó-szak osz tály igaz ga tó ja,
hét évig a sport klub lé te sít mény igaz ga tó ja, 
fõ mér nö ke. Gya kor la ti lag 1985-tõl 2000-ig
meg sza kí tás nél kül a BVSC „tûz vo na lá -
ban” volt. Ne vé hez köt he tõ: a BVSC cen -
ter pá lya fü ve sí té se, vé dõ kor lá to zá sa, a kis -
mé re tû mû fü ves pá lya meg épí té se, az au -
to ma ti kus ön tö zõ rend szer ki ala kí tá sa, az új 
le lá tó és ülõ he lyek kor sze rû sí té se, az in for -
ma ti kai esz kö zök lé te sí té se, a szá mí tó gép -
pel ve zé relt ered mény ki jel zõ táb la fel ál lí tá -
sa, a pá lya vi lá gí tás, az új tá jé koz ta tó rend -
szer kiala kí tása, a vil la mos ener gia-el lá tá sá -
hoz transz for mátorház, va la mint szü net -
men tes ener gia el lá tás ki épí té se, stb.

Nem a vé let len mû ve, hogy a BVSC lab -
da rú gói 1991. au gusz tus 20-án és 1993.
már ci us 15-én, NB I-es csa pat ként is meg -
tisz tel ték Újszász sport sze re tõ kö zön sé gét.
A mér kõ zés után, a Szász-ét te rem ben ren -
de zett „fe hér asz tal” mel let ti össze jö ve te len 
Garaba Im re, 82-sze res ma gyar lab da rú -
gó-vá lo ga tot tal az élen, nagy fi gyel met ta -
nú sí tot tak a te le pü lés iránt. A ta lál ko zók el -
sõ sor ban Mol nár Kár oly nak kö szön he tõ ek, 
de ked ve zõ jel zõk kel kell il let ni Nagyné dr. 
Szelmák Eri ka, volt pol gár mes ter asszony
ven dég fo ga dó sze re pét is.

Mol nár Kár oly sok irá nyú, fe le lõs ség tel -
jes mun kái mel lett nem fe led ke zett meg
szü lõ vá ro sa lab da rú gó csa pa tá nak tá mo -
ga tá sá ról sem. A lab da rú gó pá lya pá lyá za ti 
pénz bõl, va la mint a MÁV-tól le se lej te zett
anya gok ból tör té nõ kivitelezé séhez (szál -
lí tást is ide ért ve) je len tõ sen hoz zá já rult.
Eb ben együtt mû kö dõ part ne rei vol tak:
Do bo zi Gyu la, Mol nár Il lés és Var ga Fe -
renc.

Mol nár Kár oly az Újszászi Vas utas SE
vas utas ha gyo má nyai vissza ál lí tá sá nak
kez de mé nye zõ je volt ab ban a nem tit kolt
re mény ben, hogy a vas utas köz pont anya -
gi tá mo ga tá sát ez zel is elõ se gít se. Eb ben

part ner volt az ak ko ri újszászi vá ro si ve ze -
tés és a MÁV ré szé rõl Sze mõk Béla, a MÁV 
ál ta lá nos ve zér igaz ga tó ja, akit 2011-ben a
BVSCII –Zug ló örö kös el nö ké vé vá lasz -
tottak.

Mol nár Ká rolyt a XIV. ke rü let ben ta -
nács tag nak vá lasz tot ták, és az 1982-1986
kö zöt ti idõ ben vá lasz tói meg elé ge dé sé re
vé gez te meg bí za tá sát.

Szé les kö rû kap cso la tai vol tak, van nak.
Min dig nagy em pá ti á val be szélt szü lõ he -
lyé rõl. Újszász vá ros nak nap ja in kig igen jó
rek lá mo zó ja. Pá lya fu tá sa so rán sok „kis” és
„nagy” em ber rel dol go zott, tár gyalt, akik
kö zött szép szám ban vol tak is mert po li ti -
ku sok is. Élet út ja szí nes, vál to za tos, ered -
mé nyek ben gaz dag volt. Szá mos ki tün te -
tés bir to ko sa. Hat al ka lom mal volt Ki vá ló
Dol go zó, Ér de mes Vas utas, Ki vá ló Újí tó.
Min dig szí ve sen lá tott a volt mun ka he lye -
in, a TBÉSZ-nél és a BVSC-nél.

Ked ves Mol nár Kár oly!

Tu dom, nem vagy lí ri kus al kat. Még is
idé zem az egyik be szél ge té sünk so rán hal -
lott sza va i dat, ame lyet Joseph Joubert
fran cia mo ra lis ta és esszé író tól köl csö nöz -
tél. Íme, az idé zet: „Gon dolj a múlt ra, ha
szá mí tást vég zel, a je len re, ha örö möd
van, a jö võ re min den ben, amit cse lek szel.” 
Tisz tes sé ges, kö ve ten dõ élet fi lo zó fia,
amely Ná lad ter mõ ta laj ra ta lált.

Te vé keny sé ged hez, gaz dag élet utad -
hoz gra tu lá lunk. Az em be ri kor vég sõ ha -
tá rá ig kí vá nunk jó egész sé get, to váb bi si -
ke rek ben gaz dag, bol dog éle tet ked ves
csa lá dod kö ré ben.

(*) = Tri a non elõt ti Hunyad vár me gye,
dé vai já rás ban fek võ te le pü lés, ahol Bem
tá bor nok 1849. 02. 09-én gyõ zel met ara tott
az oszt rá kok fe lett. (Ér de kes ség, hogy
Hõgye Mi hály, Újszász min den idõk leg -
jobb lab da rú gó ja is Piskin szü le tett 1923.
11. 21-én.)

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Vasutas
nyugdíjas
hírmondó

Rö vid hír mon dóm ban ve ze tõ sé günk
és sze mé lyem te vé keny sé gé rõl szá mo -
lok be. Je len tést ké szí tet tem az ONYSz
fe lé a to váb bi idõ szak ten ni va ló i ról,
ada ta i ról. Foly ta tó dik az arc ké pes iga -
zol vány-cso ma gok gyûj té se, a hi ány -
pót lá sok ren de zé se, in té zé se. Töb ben
meg kap ták már az új iga zol vá nyo kat,
de egy elõ re ér vé nyes sé gi idõ meg ha tá -
ro zá sa nél kül. Ba la ton fü re den há rom -
na pos to vább kép zé sen ve szek részt,
ahol hasz nos in for má ci ó kat fo gunk
kap ni, amit majd Önök kel is tu da tok.
Töb ben kap tak üdü lé si csek ket, de van -
nak olya nok is, aki ket egyéb okok – hi -
ány la tok – mi att el uta sí tot tak.

Új kar to no kat fo gunk ké szí te ni a
tag ság ról, amely nek a szá ma most 91
fõ. Kö szö net az újon nan be lé põk nek. E
hó nap ban a fo ga dó órá in kon 30 fõ nek
mint egy 38 ké rel mét in téz tük, egyéb
se gít sé gek meg adá sá val.

Több nyug dí jas kol lé ga részt vett a
Szent Ist ván na pi ün nep sé gen, kép vi -
sel ve nyug dí jas sá gun kat.

Kö szön jük a 61. vas utas na pi ün nep -
sé ge ink meg ren de zé se i ért ka pott sok jó 
szót.

Tá jé koz ta tom a tag kár tyá val ren del -
ke zõ tag ja in kat, hogy a
Praktiker-kedvez ményt – az az 10 %-ot
– igény be le het ven ni szep tem ber
9-10-11-én. Él je nek a le he tõ ség gel!

Az ÖTA kö zöl te, hogy a gyógy szer -
se gé lyek re be adott ké rel mek ren de zé -
se fo lya ma tos, a be vé te lek függ vé nyé -
ben, tü rel mü ket kér ve. Min den jo gos
se gély igényt ki elé gí te nek.

Zár szó Papp Zol tán VSZ el nök tõl:
„Áll junk ki együtt a vas út ért, és a szer -
zett mun ka vál la lói jo gok meg õr zé sé -
ért!”

Molnár Sándor
elnök
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Sorstársak
figyelmébe

A Moz gás kor lá to zot tak Egye sü le te i -
nek Or szá gos Szö vet sé ge az aláb bi fel -
hí vás sal for dult hoz zánk:

Tár sa dal mi pár be széd - Vár juk
vé le mé nyét! 

A MEOSZ, va la mint a fo gya té kos -
ság gal élõ em be rek or szá gos ér dek ér vé -
nye sí tõ szer ve ze tei: Autisták Or szá gos
Szö vet sé ge (AOSZ), Ér tel mi Fo gya té ko -
sok Or szá gos Ér dek vé del mi Szö vet sé ge 
(ÉFOÉSZ). Ma gyar Va kok és
Gyengénlátók Or szá gos Szö vet sé ge
(MVGYOSZ), Si ke tek és Na gyot hal lók
Or szá gos Szö vet sé ge (SINOSZ), a Si ket -
va kok Or szá gos Egye sü le te, a Szerv át -
ül te tet tek Or szá gos Szö vet sé ge, va la -
mint a Fo gya té kos Em be rek Szer ve ze te -
i nek Ta ná csa (FESZT) és an nak tag szer -
ve ze tei el ha tá roz ták, hogy kö zös fel hí -
vás sal for dul nak Ma gyar or szág la kó i -
hoz.

Il lesz ked ve a Kor mány ál tal az utób bi
idõ ben al kal ma zott „Szo ci á lis kon zul tá -
ció” mód sze ré hez, a mel lé kelt kér dõ ív -
vel „Tár sa dal mi pár be szé det” kez de mé -
nye zünk a ma gyar pol gá rok kal.

A „Tár sa dal mi pár be széd” cél ja an -
nak fel mé ré se, hogy a Ma gyar Köz tár -
sa ság pol gá rai mi lyen mó don tart ják el -
fo gad ha tó nak a hát rá nyos hely zet ben
lé võ fo gya té kos és meg vál to zott mun -
ka ké pes sé gû ál lam pol gár ok szá má ra
ren del ke zés re ál ló egyes tár sa da lom -
biz to sí tá si el lá tá sok át ala kí tá sát, va la -
mint mi lyen mó don tart ják szük sé ges -
nek és el fo gad ha tó nak a ré teg tár sa dal -

mi be- il let ve vissza il lesz ke dé sé nek tá -
mo ga tá sát.

Kér jük, nyújt son se gít sé get ah hoz,
hogy a mel lé kelt „Tár sa dal mi pár be -
széd kér dõ ív” mi nél több em ber hez el -
jus son sze mé lyes át adás sal, pos tai kül -
de mény ként, elekt ro ni kus le vél for má -
já ban, internetes le töl tés sel, vagy bár -
mely más al kal mas mó don és az em be -
rek mi nél na gyobb szám ban ad ja nak
vá laszt a kér dõ ív ben fel tett kér dé sek re.

Ha szük sé ges, ak kor az egyes kér dé -
sek tar tal má nak ér tel me zé sé vel is
nyújt son se gít sé get azok szá má ra, akik
vál lal ják a vá lasz adást.

A vá lasz adás tör tén het név vel, vagy
név nél kül is. Ter mé sze te sen a név vál -
la lá sa na gyobb el kö te le zett sé get je lent a 
kér dé sek re adan dó vá la szok kal kap cso -
la to san, azon ban sem mi kép pen sem
cél sze rû a név sze rin ti vá lasz adást erõl -
tet ni, a lé nyeg az ön kén tes sza bad dön -
tés tisz teletben tar tá sa.

Kér jük, hogy a vá lasz adó kat sem mi -
lyen mó don ne be fo lyá sol ja a sza bad
aka rat ból tör té nõ vá lasz adás ban!

Kér jük, nyújt son se gít sé get ab ban,
hogy a kér dõ ívek mi nél na gyobb szám -
ban vissza jus sa nak a kér dõ ívet ki bo csá -
tó ér dek ér vé nye sí tõ szer ve ze tek va la -
me lyik éhez (MEOSZ, vagy más ki bo -
csá tó szer ve zet) nyom ta tott, vagy elek -
tronikus for má ban, an nak ér de ké ben,
hogy a tár sa da lom szán dé ka it az ér dek -
ér vé nye sí tõ szer ve ze tek köz ve tít hes sék 
a döntés ho zók szá má ra.

A ki nyom tat ha tó kér dõ ív (PDF) le -
töl té sé hez kér jük, kat tint son ide!:
 http://www.meosz.hu/doc/tpk.pdf

Az elekt ro ni kus kér dõ ív ki töl té sé hez
kér jük, kat tint son ide!:
 http://www.meosz.hu/tpk.php

Újszász vá ros hon lap já ról:
 http://goo.gl/IM8Pp

***

Tá jé koz ta tom cso por tunk azon tag -
ja it, akik a ki rán du lás ra je lent kez tek,
hogy szep tem ber 15-én reg gel 8 óra kor
in du lunk a szo ká sos út vo na lon (Szé -
che nyi út-Rá kó czi út sa rok, volt ben zin -
kút, vá ros há za, vas út ál lo más, UFO).

A ki rán du lás mi att szep tem ber ben
nem lesz össze jö ve tel, ok tó ber 20-án 14
óra kor a mû ve lõ dé si ház klubhelyisé -
gében ta lál ko zunk.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

A boldog
házasságról

Te gyük fel a kér dést: „Ki a jó férj?” „Aki -
nek bol dog a fe le sé ge.”

For dít va is igaz: ak kor le szel bol dog,
ha bol dog gá te szed a tár sa dat.

A jó há zas ság nö vek võ sze re tet tel kell,
hogy együtt jár jon.

Ha sze re ted a há zas társ adat, ak kor is
ér ti tek egy mást, ha csend ben vagy tok.

A jó há zas ság a kö zös, jó dön té sek so -
ro za ta, me lyek na pi szin ten mû köd nek.

Ha meg csa lod a há zas társ adat, te te -
szed tönk re a há zas sá go dat.

A jó há zas ság sze re tet-szö vet ség, ame -
lyet sem mi ért és sen ki ért ne szegj meg!

Az iga zi há zas ság ban a vá lás még em lí -
tés szint jén sem ke rül szó ba.

Az igaz sze re tet, a sze re lem meg val lá -
sa egé szen vé gig kí sé ri a jó há zas sá got.

A bol dog há zas ság tü zét na pon ta fel
kell iz zí ta ni.

Nem csak meg sze rez ni kell a há zas -
társ adat, ha nem min den nap tö rõ dõ,
gyen géd sze re tet tel meg kell tar ta nod.

Ha konf lik tus hely zet, ne tán pil la nat -
nyi ha rag adód nék, te is nézz ma gad ba,
és igye kezz meg ér te ni a tár sa dat is. „A
nap pe dig le ne men jen a ti ha ra go tok -
kal”, amint a Bib lia mond ja. A meg bo csá -
tás a jó új ra kez dést és foly ta tást szol gál ja.

A vi tás kér dést mi e lõbb, õszin tén
rend be kell ten ni, meg nyug ta tó, kö zös
meg egye zés sel, ne hogy hal mo zód ja nak a 
prob lé mák.

A há zas tár sad le gyen a leg jobb ba rá -
tod, aki vel min dent õszin tén meg tudsz
be szél ni.

Ha nem töl tesz elég idõt a tár sad dal,
mit vársz, mi tõl len nél bol dog?

A há zas ság ba fek te tett idõ, ener gia,
sze re tet min dig ka ma to zik.

A jó há zas ság ba be le tar to zik a tö ké le -
tes hû ség, a leg job bat aka rás a tár sam nak, 
a meg ér tõ se gí tõ kész ség.

A bol dog há zas ság nak az is fok mé rõ je,
hogy a gyer me ke i tek akar nak-e há zas sá -
got, ben sõ sé ges csa lá dot és gye re ke ket.

A Bib lia sok, ér té kes há zas ság ra, csa -
lád ra vo nat ko zó ta ní tá sá ból csu pán pá rat
em lí tek meg. „És mond ta az Úr Is ten:
”Nem jó az em ber nek egye dül len ni,
szer zek né ki se gí tõ tár sat, hoz zá il lõt”.
(1Mozes 2,18)

– „…az õ em lõi elé gít se nek meg té ged
min den idõ ben, az õ sze rel mé ben gyö -
nyör köd jél szün te len.” (Pél da be szé dek
5,19) Ez pe dig az egyet len, sze re tett hit -
ves.

„Le gyen meg be csült a há zas ság min -
den ki elõtt, és a há zas élet le gyen tisz ta”.
(Zsid. le vél 13,4)

Pánczél János
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Pályakezdés
Nyíracsádon

Sze ge den a fõ is ko lai dip lo ma meg szer zé -
se után le he tett írás ban ké rel mez ni azt,
hogy hol sze ret nénk el kez de ni a pá lyát. Én
igen vágy tam vissza Deb re cen be, ezért
Deb re cent, az az Haj dú me gyét kér tem.
Már au gusz tus ele jén meg jött az ér te sí tés
ar ról, hogy a Haj dú me gyé ben le võ
Nyíracsád ne vû köz ség be let tem he lyez ve.
Elég so ká ig ke res gél tem a rész le tes tér ké -
pen, mi re meg ta lál tam a Deb re cen tõl kb. 30
km-re fek võ hely ség ne vet. A deb re ce ni ro -
ko na im tól is hi á ba ér dek lõd tem fe lõ le, sen -
ki nem tu dott sem mit. Annyit tud hat tam,
hogy van egy ál ta lá nos is ko lá ja, de egye bet
sem mit. Nyolc na pon be lül kér ték a vá laszt
ar ról, hogy el fo ga dom-e.

Egyik este a szo bám ba be hú zód va az én
Uram elé bo rul tam, és az õ Igé jé bõl kér tem
tõle ta ná csot eb ben a do log ban. Mi kor fi -
gyel me sen ol vas tam az az nap kö vet ke zõ
ige ver se ket, az Ap. csel. 18. rész 10. ver sé -
ben vas tag be tû vel írva ezt ta lál tam: „Mert
ve led va gyok, és sen ki sem tá mad reád,
hogy né ked árt son, mert né kem sok né -
pem van eb ben a vá ros ban.” A kom mu niz -
mus tel jes ural ma ide jén ilyen biz ta tó és bá -
to rí tó ta ná csot kap ni nagy öröm volt a szá -
mom ra, és az Úr ban való tel jes bi za lom mal
más nap meg ír tam, hogy el fo ga dom az
aján la tot. Gyor san és nagy vá ra ko zás sal tel -
tek a nyá ri he tek, és már au gusz tus 30-án
nagy ma mám nál vol tam Deb re cen ben,
hogy pon to san meg tud jam, más nap hogy
és mi vel jut ha tok el arra a Nyíracsádra je -
lent kez ni, ha szük sé ges, al bér le tet ke res ni.

Azt még ide jé ben meg tud tam, hogy egy 
kes keny vá gá nyú kis vas út köz le ke dik azon
a vo na lon, amely igen ko rán in dul reg gel,
mert na gyon gyak ran meg áll, ezért na gyon 
las san ha lad. Min den ko sa ra kat ci pe lõ és
in te ge tõ ko fa asszonyt be vár, és né pi e sen
ezért ne vez ték el Zsu zsi-vo nat nak. Ezen
in for má ci ók bir to ká ban nagy ér dek lõ dés sel 
száll tam fel más nap a ko rán reg gel in du ló
kis vo nat ra. Ami kor a ke mény fa pa dos ülõ -
he lyek na gyobb ré sze el lett fog lal va, a pi a ci 
te li ko sa rak a pa dok alá ke rül tek, ak kor a
fõ leg fa tü ze lé sû kis gõz moz dony nagy fü -
tyü lés sel, pö fö gés sel vég re el in dult, kb. tíz
perc múl va azon ban új ra meg állt, mert az
ot ta ni egyik ma gas vil lany osz lop kö rül
öt-hat te le ko sa ra kat ci pe lõ ko fa asszony
gyûlt össze a vo nat ra vá ra koz va. Ami kor
ezek is fel száll tak, a kis vo nat nagy pü fö -
gés sel és fü tyü lés sel új ra el in dult.

Ha ma ro san volt min cso dál koz zunk.
Vagy fél órá ig az azon az út sza ka szon le võ 
Guti er dõn ha ladt át a vo nat ha tal mas fa -
lom bok al kot ta gyö nyö rû ala gu tak alatt
buj kál va, friss, er dei le ve gõt biz to sít va a
több nyi re üveg nél kü li ab la kok mel lett ülõ 
uta sok nak. Va ló ban gyö nyö rû út volt a ra -
gyo gó an szép idõ ben. Együtt él vez tük a fi -
a tal ta ní tó nõ vel, Sza bó Ilo ná val, az az Icu -
val, aki szin tén kez dõ pe da gó gus ként

édes any já val együtt a he lyét el fog lal ni
ugyan csak Nyíracsádra uta zott.

Bár õ Deb re cen ben la kott, de még so -
sem járt az elõtt eb ben a fa lu ban. Mind járt
na gyon jól össze ba rát koz tunk, és nem kis
iz ga lom mal együtt vár tunk a nyíracsádi ál -
lo má son va ló le szál lás ra, ahol töb ben le -
száll tak. A „vas út ál lo más” egy na gyobb
desz ka bó dé volt, ahol egy pénz tár mû kö -
dött. A leg töb ben ke rék pá ron, né há nyan
mo to ron, és so kan gya log in dul tak el a kb. 5 
km-es fa lu ba ve ze tõ kö ves úton. Az út ele -
jén egy lo vas sze kér is vá ra ko zott, majd
meg tud tuk, hogy az a „pos ta ko csi”, amely
a le ve le ken és cso ma go kon kí vül pár fo rin -
tért gya lo go so kat is be vitt a fa lu fõ te ré re. Mi 
per sze ezek hez csat la koz tunk. Mi kor vég re 
fel ju tot tunk a ko csi ra, lát tuk, hogy a sze kér
két ol da lá ra egy-egy fa pad volt erõ sít ve,
há tul a vas rá csos sa rog lyá ban egy kis szal -
ma ku pac volt le szór va, hogy aki nek már
csak oda jut hely, an nak is le gyen va la mi az 
üle pe alatt. Mi vel sok volt az utas, mint a
he rin gek ül tünk, vagy in kább szo rong tunk 
a pa do kon, lá ba in kat jól ma gunk alá húz -
va, hogy aki nek már se hol sem volt he lye, a 
lá ba ink he lyén kö zé pen le ku po rod va va la -
hogy el fér jen. Azt már ké sõbb ta pasz tal tuk, 
de most té rek ki ar ra is, hogy bár az út elég
rá zós volt, jó idõ ese tén mind ez in kább mu -
lat sá gos nak és ro man ti kus nak tûnt, té len
vi szont már ke vés bé. Ak kor ugyan is a ko -
csi sunk, Jós ka bá csi egy ló pok ró cot és egy
ré gi ko pott su bát do bott fel a ko csi ra, és az
uta sok úgy osz toz tak meg raj ta, ahogy tud -
tak. Ki nek mi bõl mennyi ju tott, annyi val
kel lett be ér nie. Ilyen kö rül mé nyek kö zött
bi zony nem le he tett gon dol ni a min den na -
pos ki já rás ra már csak azért sem, mert a
Zsu zsi-vo nat gyak ran töb bet állt, mint
ment. Ha pld. a nagy be széd ben el fe lej tet -
tek a tûz re ten ni, a kis moz dony tü ze ki -
aludt, és azt új ra kel lett gyúj to gat ni, hogy
el in dul has son. Így a me net ide je és az ér ke -
zé se tel je sen bi zony ta lan volt. Meg is ál la pí -
tot tuk, hogy mi vel a há bo rú már hat éve
be fe je zõ dött, a Zsu zsi-vo na ton és a „pos ta -
ko csin” már egé szen „bé ke be li ál la po tok”
ural kod tak. Be lát tuk Icu val, hogy al bér le tet 
kell ke res nünk.

Vissza tér ve el sõ meg ér ke zé sünk höz,
mind járt je lent kez tünk Sán dor Fe renc
igaz ga tó nál, aki na gyon ked ves és se gí tõ -
kész volt. Be mu ta tott ben nün ket a már ott
szor gos ko dó kar tár sak nak és kar társ nõk -
nek, és el sõ kér dé sünk re mind járt vá laszt
is kap tunk. Az egyik kol lé ga nõnk, Elek
Ági je lez te, hogy az õ tá gas csa lá di há zuk -
ban egy tel je sen kü lön be já ra tú szo bát ter -
vez nek ki ad ni al bér let be. Mind járt el is
men tünk ve le, és meg tud tuk, hogy a két -
ágyas szo bá ban két ru hás szek rény és egy
tá gas asz tal is van, ame lyen ket ten is dol -
goz hat nak egy szer re. Ági ka azt is el mond -
ta, hogy az is ko lá hoz tar to zó óvo dá ban –
ami szin tén nem messze volt a ház tól – a
pe da gó gu sok na pon ta ked vez mé nye sen
kap hat nak há zi as ebé det. Így azu tán meg -
egyez tünk, le pa kol tunk, és mind járt el is
fog lal hat tuk Icu val új, kö zös szo bán kat,
ahol egész év ben csa lá di as, me leg lég kör -
ben és bé ké ben le het tünk, és vé gez het tük
a sok ja ví tás sal já ró mun kán kat.

Saj nos vil lany nem volt még ak kor a fa -
lu ban, így lám pa mel lett kel lett dol goz -
nunk. Az óta a ked ves szü lõk már ré gen el -
men tek a szebb ha zá ba, de min dig há lás
sze re tet tel gon do lok vissza rá juk. A kö vet -
ke zõ tan év ben már egy szo ba-kony hás
szol gá la ti la kást kap tunk kö zö sen, ahol
önál lób bak le het tünk a fõ zõcs ké zés ben is,
a tü ze lõnk be szer zé sé ben is.

„Min den kez det ne héz” a köz mon dás sze -
rint, s ez bi zony igaz a pe da gó gus pá lyá ra is.
Olyan át élés sel ta ní tot tam vol na Ady ver se it a
8. osz tály ban, ha a ta nu ló kat – fõ leg a fi ú kat –
ér de kel te vol na. A Jós ka fiú pld. gyak ran el -
tûnt, mert a pad alatt biz ton sá go sab ban érez te 
ma gát a be ki a bá lá sok hoz meg a ku ko ré ko lás -
hoz, je lez ve nagy fo kú ér dek te len sé gét. Ez zel
az egész osz tály fi gyel mét és mun ká ját za var -
ta. Ha ki küld tem a te rem bõl, az ab lak ból ki a -
bált be, és ott bo hóc ko dott. Sem szó be li, sem
írás be li fi gyel mez te tés nem hasz nált ne ki.
Kény te len vol tam úgy szep tem ber vé gén az
igaz ga tóm hoz for dul ni se gít sé gért. Sze ren -
csém re nem ne kem adott „ok ta tást” a fe gyel -
me zés rõl, ha nem a ta ní tás után a Jós ka ka pott
olyan „ki ok ta tást” tõ le, amely jól ki hal lat szott
az iro dá ból a hõs jaj ga tá sá val együtt. De et tõl
kezd ve a fiú ke zel he tõ vé vált.

Ezek ben a har cok ban bi zony nagy szük -
sé gem volt ar ra a hor do zó, meg bo csá ta ni
tu dó sze re tet re, tü re lem re és böl cses ség re,
amit egye dül az ima köz ben az Úr ból és az
õ Igé jé bõl me rít het tem. Ezt ha mar fel fe dez -
te Icu kám is, aki az elõtt leg fel jebb a pap ke -
zé ben lá tott Bib li át, mi vel ka to li kus val lá sú
volt, de pár hó nap múl va már együtt ol vas -
tunk be lõ le. „De uram, Te azt ígér ted, hogy
né ked sok né ped van ezen a he lyen, se gíts,
hogy meg ta lál jam õket” – kér tem egy re
gyak rab ban.

Egyik pén te ken a ha za in du lás után két
he te di kes fiú vissza ma radt, majd oda jöt -
tek hoz zám, és kér tek, hogy en ged jem el
õket a hol na pi ta ní tás ról, mert õk is be fog -
nak merítkezni. (Ak kor még a szom bat is
mun ka nap volt.) Öröm mel en ged tem el
õket, mert szor gal mas és ren des fi úk vol -
tak. Így tud tam meg, hogy a kö ze lünk ben
egy kis bap tis ta gyü le ke zet volt, de oda
nem me het tem, mert az ál lá som ba ke rült
vol na. Ezt meg is ér tet ték.

Na gyobb volt az örö möm, ami kor be -
teg sé gem ide jén há rom lány ta nu lóm
meg lá to ga tott, és mi kor a Bib li át meg lát ták 
a ke zem ben, öröm mel kér ték se gít sé ge -
met a kon fir má ci ó juk ra va ló fel ké szü lé -
sük ben. Ez után a hét vé ge ken, ami kor
nem me het tem Deb re cen be, meg lá to gat -
tak, és a leg jobb ta nu lót az Úr se gít sé gé vel
el tud tam ve zet ni a meg té ré sig, a Meg vál -
tó szí vé be fo ga dá sá ig. Így már az Úr nak
meg vál tott gyer me ke ként kon fir mál ha -
tott. Még na gyobb volt az örö möm, ami -
kor meg tud tam, hogy a má sik ma gyar sza -
kos Ancikánk, az óvó nõnk, Ju di tunk, és az
egyik da da is meg tért hí võ, és el rej tõz ve,
de idõn ként együtt le het tünk mind imá -
ban és az Ige üze ne tét ke res ve. Ál dott két
évet tölt het tem itt nem egye dül, mert az
Úr be vál tot ta ígé re tét. Ál dott le gyen ér te
nagy ne ve!

Pánczél Jánosné
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Tiszavirág

Egy szer volt, hol nem volt, hogy hol, azt 
ma már sen ki sem tud ja pon to san, de né -
ha ti tok za tos hold fé nyes éj sza ká kon, ami -
kor hal kan fúj a szél, fü vek és fák azt sut -
tog ják egy más nak, hogy lenn az Al föld ön, 
a Zagy va part ján, ta lán Újszász vá ros kö -
ze lé ben, volt egy ha tal mas, száz tor nyú fe -
ke te vár kas tély. Min den ki messzi rõl el ke -
rül te, félt tõ le, mert ma ga Jel ina, a bo szor -
ká nyok öreg any ja épí tet te föl egyet len -
egy éj sza ka alatt. Si e tett a mun ká val, mert
bör tön nek szán ta, és nem so ká ra hoz ta is
la kó ját, egy szép sé ges ki rály kis asszonyt.

Sze gény ke nagy utat tett meg idá ig, és
hir te len azt sem tud ta, hogy ho gyan és
mi ért ke rült ide a bör tön be az Ópe ren ci -
ás-ten ger kö zép sõ szi ge té rõl, ahol meg -
lát ta a nap vi lá got, és ahol már az elsõ pil -
la nat ban olyan szép nek és ked ves nek ta -
lál ta min den ki, mint a szi ge tet dí szí tõ vi -
rá go kat, ezért õt is Vi rág nak, Kicsivi rág -
nak ne vez ték el a szü lei. Egész éle té ben
sze re tet vet te kö rül, és ami kor fel nö ve ke -
dett, apja, az öreg ki rály hoz zá il lõ fér jet
ke re sett a szá má ra.

Jöt tek is a ké rõk egy más után sor ban.
Kicsivirág a szom széd or szág ki rá lyá nak
fi át, Ti sza ki rály fit vá lasz tot ta kö zü lük,
mert amint szép ar cát és da li ás ter me tét
meg pil lan tot ta, rög tön be le sze re tett. Ti -
sza ki rály fi is így járt Kicsivirággal, de rá
nem csak a lány szép sé ge ha tott, ha nem
az a sok jó is, amit úton-út fé len be szél tek
ró la az em be rek.

Bol do gok vol tak a fi a ta lok, mert na -
gyon sze ret ték egy mást. Bol do gok vol tak
a ki rá lyi szü lõk, mert na gyon sze ret ték a
gyer me ke i ket, és bol dog volt két or szág
ap ra ja-nagy ja, mert ké szül he tett a nagy
la ko da lom ra. Csak Jel ina, a bo szor kány
to por zé kolt ha rag já ban, és azt ki a bál ta,
hogy eb bõl a há zas ság ból nem lesz sem -
mi, mert Kicsivirág ki rály kis asszony ha -
ma ro san el pusz tul, Ti sza ki rály fi pe dig az 
õ vad macs ka ke zû, bo szor kány lá nyát
fog ja fe le sé gül venni.

Telt múlt az idõ, és el ér ke zett az öröm -
te li nagy nap. Össze gyü le ke zett a nász -
nép a ki rá lyi pa lo ta trón ter mé ben.
Kicsivirág hó fe hér ru há ban, ara nyos fá -
tyol ban ott állt a ko ro ná val éke sí tett Ti sza
ki rály fi mel lett, aki ép pen há zas sá guk zá -
lo gát, a drá ga kö ves arany ka ri ka gyû rût
akar ta fel húz ni az uj já ra, ami kor Jel ina, a
bo szor kány meg ér ke zett, hogy be vált sa
ígé re tét.

Sû rû fe ke te fel hõ ket ker ge tett be a trón -
te rem ab la ka in, hogy bo rít sa nak sö tét be
min dent, az tán egy óri á si fel hõn be lo va -
golt õ ma ga is. Mö göt te Lente ült, a le á nya
hó fe hér ru há ban, ara nyos fá tyol ban.

– Tö ké le tes a ha son ló ság. A lá nyom
pon to san olyan, mint Kicsivirág. A sö tét -
ben pe dig sen ki nem lát sem mit – gon dol -
ta a bo szor kány, és a két le ányt gyor san
ki cse rél te. Lentét a ki rály fi mel lé ál lí tot ta,

Kicsivirágot pe dig ma ga mö gé dob ta a fe -
ke te fel hõ re, és már vág ta tott is ve le he -
gyek-völ gyek, er dõk-me zõk fe lett a
Zagy va part ján ál ló száz tor nyú fe ke te
vár kas tély ba. Ott be zár ta a leg ma ga sabb
to rony egyik szo bá já ba, a kul csot pe dig
kí vül fel akasz tot ta az aj tó fél fá já ra.

– Ti sza ki rály fi az én lá nyo mat ve szi fe -
le sé gül, te pe dig itt, a bör tö nöm ben fogsz
el pusz tul ni, mert sen ki sem jár er re, hogy
ki sza ba dít son – ri ká csol ta, és vissza fe lé
in dult.

A ki rály kis asszony szo mo rú an né zett
ki a vas rá csos ab la kon. Va ló ban, a kö zel -
ben em ber fia se hol nem volt. Tá vo labb is
csak egy szí nes kis ma dár kát, egy sö tét vi -
zû fo lyót, an nak túl só part ján pe dig a
szép sé ges Jó tün dért lát ta. A re mény
azon ban nem halt ki szí vé bõl. Bí zott je -
gye se sze rel mé ben, ab ban, hogy meg -
kere si õt min den áron.

Ami kor rö vid idõ múl va a pa lo ta trón -
ter me ki vi lá go so dott, Ti sza ki rály fi foly -
tat ta a ce re mó ni át, ám az ara nyos fá tyol
alól nem Kicsivirág ke ze, ha nem egy szõ -
rös, kar mos vad macs ka láb nyúlt ki az
arany gyû rû ért.

– Jaj, mi tör tént? – ki ál tott fel a ki rály fi.
– Nem Kicsivirág áll mel let tem, ha nem
Lente, a bo szor kány le á nya. Õt so ha fe le -
sé gül nem ve szem. Hol van Kicsivirág?
Még a nyo ma is el ve szett! De én meg ke -
re sem, és vissza ho zom, ha ad dig élek is!

A trón te rem zú gott a je len lé võk ijedt -
sé gé tõl, fel há bo ro dá sá tól, ha rag já tól. Ép -
pen ki akar ták sep rûz ni Lentét a pa lo tá -
ból, ami kor Jel ina, az any ja vissza ér ke -
zett, és még mi e lõtt baj tör tén he tett vol -
na, fe ke te fel hõ jé re fel kap ta, és el ira mo -
dott ve le. Mi kor Ti sza ki rály fi mel lett zúg -
tak el, oda ki ál tott neki:

– Kicsivirág nin csen töb bé! Ha meg tu -
dom, hogy ke res ni me red, pó rul jársz te
ma gad is.

Ti sza ki rály fi azon ban már annyi ra sze -
ret te Kicsivirág ki rály kis asszonyt, hogy
sem a szí vét, sem a sza vát nem tud ta, nem
is akar ta meg vál toz tat ni. A bo szor kány
eszén pe dig úgy járt túl, hogy le tet te ki rá -
lyi ko ro ná ját, és bir ka pász tor nak öl töz ve,
ma ga elõtt száz fe hér bá rányt te rel get ve
in dult el a nagy vi lág ba, hogy Kicsivirágot
meg ke res se. Út köz ben sok szor vi as ko dott
med vék kel, far ka sok kal, még óri á sok kal
is, de esze és ügyes sé ge se gít sé gé vel le -
gyõz te vala mennyit.

Kicsivirág ap ja, az öreg ki rály sem tu -
dott ott hon ül ni tét le nül. Ment ke res ni a
lá nyát, hogy mi nél elõbb meg sza ba dít -
has sa a szen ve dé se i tõl, mert bi zony so kat 
szen ve dett sze gény ke. Hó na po kon át
ma gá nyo san, szót la nul ke nyé ren és ví -
zen élt bör tö né ben. De jó szí ve még ezt a
ke vés ke ételt és ki csi ke italt is meg osz tot -
ta a szom szé dos fán él de gé lõ szí nes kis
ma dár ká val.

Egy szer, úgy es te fe lé, Kicsivirág a szí -
vé re szo rí tot ta mind a két ke zét, és azt
mon da a ma dár ká nak:

– Úgy ér zem, nin csen már messze az
én szí vem sze rel me, az én édes mát kám,
Ti sza ki rály fi.

A kis ma dár er re azt vá la szol ta:

– Sok szor men tet tél meg en gem éh -
ség tõl, szom jú ság tól. Most el ér ke zett az
idõ, hogy jó sá go dat meg há lál jam. Elé je
re pü lök né hány tár sam mal együtt, és
szép éne künk kel ide ve zet jük a fe ke te
vár kas tély elé.

Úgy is tör tént, aho gyan a ma dár ka elõ -
re meg mond ta. Már más nap reg gel na -
gyon szép ze ne szó ra éb redt Kicsivirág ki -
rály kis asszony. Ab la ká val szem ben, száz
fe hér bá rány kö zött Ti sza ki rály fi ült, és õ
fu ru lyá zott.

– Gyor san, gyor san ma dár kák! Se gít -
se tek ki sza ba dul ni! – sür get te a ki rály kis -
asszony a ma da ra kat. Azok be búj tak az
ab lak vas rá csa i nak ap ró hé za ga in, meg -
ke res ték a vár bör tön kul csát, aj ta ját ki nyi -
tot ták, és a sok-sok lép csõn le kí sér ték a ki -
rály kis asszonyt. Õ öröm mel lé pett ki a
sza bad ég alá, ahol Ti sza ki rály fi két öle lõ
kar ja vár ta, ahol a sok-sok szen ve dés után 
vég re meg ölel het ték, meg csó kol hat ták
egy mást a sze rel me sek.

Ab ban a pil la nat ban, ame lyik ben ez
tör tént, va la hol na gyon-na gyon messze,
Jel ina bar lang já ban, óri á si lán gok csap tak
ki a va rázs ke men cé bõl.

– Ez nagy bajt je lent – ki ál tot ta a bo -
szor kány ha ra go san. Fel pat tant fe ke te
fel hõ jé re, és már nyar galt is a Zagy va
part já ra, hogy bosszút áll jon, és el pusz tít -
sa a fi a ta lo kat. Út ját menny dör gés és vil -
lám lás kí sér te.

A bo szor kány kö ze le dé sét Jó tün dér
vet te ész re. Sze ret te vol na meg men te ni
Kicsivirág ki rály kis asszony és Ti sza vi rág
ki rály fi éle tét, hogy örök ké sze ret hes sék
egy mást. Tud ta, hogy a bo szor kány erõ -
sebb ná la, és csak egyet len egy bol dog na -
pot ad hat ne kik ak kor, ha na gyon gyor -
san cse lek szik. Si et ve vál toz tat ta hát meg
a ki rály kis asszony, ki rály fi és a bá rány kák 
alak ját, majd fe hér lep ke szár nya kat va rá -
zsolt rá juk. Az tán a Zagy vá ból ki lép tek a
sö tét hul lá mok, ma guk kal ra gad ták és
vit ték egy re messzebb re, messzebb re,
Szol nok alatt pe dig egy nagy fo lyó ba, a
Ti szá ba so dor ták õket. Itt fe hér szár nya i -
kat rá te rí tet ték a víz re, és bol do gan rin ga -
tóz tak a napsütésben.

Ek kor ér ke zett oda az öreg ki rály. Még
rá is mert gyer me ke i re, és hív ta õket:

– Gyer tek ide! Ti sza! Vi rág!

Az ár té ri fák hosszan, el nyújt va ver ték
vissza a ki ál tá sát: Ti sza vi rág! Ti sza vi rág!

Vá lasz azon ban nem ér ke zett, mert le -
ment a Nap, és õk va la mennyi en, ti sza vi -
rág ok le süllyed tek a mély be. Ám a kö vet -
ke zõ év ben fel buk kan tak új ra. Hogy õk
vol tak-e még, vagy már a fi a ik, lá nya ik,
uno ká ik, azt sen ki nem tud ta, de az óta is
min den esz ten dõ ben, mi kor a nyár kez -
dõ dik, ezek a kis élõ lé nyek egyet len egy
nap ra meg je len nek. Fe hér szár nya i kat rá -
te szik a Ti sza hul lá ma i ra: a Ti sza ki vi rág -
zik.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Még Jel iná ról, a bo szor kány ról annyit,
hogy na gyon mér ges lett, mi kor
Kicsivirág ki rály kis asszony nak és Ti sza
ki rály fi nak csak hûlt he lyét ta lál ta. Nagy
vi hart tá masz tott ma ga kö rül. Az egyik
vil lám még a fe ke te, száz tor nyú vár kas -
télyt is fel gyúj tot ta. An nak láng ja i tól tü -
zet fo gott Jel ina szok nyá ja. Hi á ba si rán -
ko zott se gít sé gért, sen ki sem járt ar ra, így
a vár kas téllyal együtt por rá égett õ ma ga
is.

Az idõk mú lá sá val a szél el hord ta, a
mo ha be lep te a ma ra dé ko kat. A fe ke te
vár kas télyt is el fe lej tet te min den ki, csak
né ha, kü lön le ge sen szép hold vi lá gos éj -
sza ká kon kez dik sut tog ni fü vek a fák nak,
fák a csil la gok nak, csil la gok a Zagy va sö -
tét vi zé nek Kicsivirág ki rály kis asszony és
Ti sza ki rály fi sze rel mé nek, a ti sza vi rág
ke let ke zé sé nek fur csa tör té ne tét. Egy
ilyen éj sza kán, Újszász alatt, a Zagy va
part ján hal lot tam én is ezt a me sét.

Fe hér Majzik Sa rol ta

Ti sza vi rág
A ti sza vi rág a ké ré szek rend jé be tar to zó,

szi ta kö tõ szerû szín pom pás ro var, egy na pig
él. Ha zánk ban nagy tö meg gel már csak a Ti -
szá ban és mel lék fo lyó i ban je le nik meg.

Feltámadás

Ho vá let tél te di csõ Ma gyar or szág,
Ki vol tál annyi nép nek igaz ha zá ja?
Kik ezek a zsar no kok és ál szen tek,
Kik oly ga lád mó don né pe den ta nyáz nak?

Ho vá let tél te di csõ Ma gyar or szág,
Eu ró pa ezer hí rû, tü zes paj zsa?
Ugyan ki lán col hat ja meg szel le me det,
Ha eljöve majd sza bad sá god nap ja?

Med dig akarsz még szol ga sors ban él ni,
Mi kor tá madsz föl te di csõ Ma gyar or szág?
Med dig lesz nek még urak az os to bák,
Kik esze sek, még is oly hût le nek hoz zád?

Ki fog hat meg Té ged, bõsz Ma gyar or szág,
Ki ver het ne lánc ra egy bõ gõ Orosz lánt?
Ki köly ke i ért ki ált és iz zik be lül,
Az ki mu tat ja ha mar ere je jobb ját!

Nem fél tek Nagy urak, nép nyú zó ször nyek,
Hogy egy szer a kín zott ma gyar talp ra kel het?
S a töb bi nép pel is mét egye sül ve,
Új ra egy lesz hí res Pan nó nia lel ke?

Mi lesz ak kor, ha új ra hisz a ma gyar,
Ha Is ten elöl lesz s meg ta gad ti te ket?
Tisz tes ség, Ha zám és tisz ta büsz ke ség,
És Is ten tart sa meg nap já ig hi te det!

Szabó Nándor Zsolt

Szent Ist ván ki rá lyunk éves ün ne pé nek
elõ est éjén im má ron so ka dik al ka lom mal,
a vá ro si ün nep ség után kon cert vár ta a
meg em lé ke zõ ket a ka to li kus templom ban.

A Szol no ki Szim fo ni kus Ze ne kar vo nós 
szek ci ó já ból ala kult vonósegyüttes nép -
sze rû és mél tán köz ked velt, a sze re ná dok
mû fa já ban író dott ze ne mû vek kel va rá -
zsol ta el az ér dek lõ dõ ket. A szer zõk kö zött 
kö szönt het tük Mo zar tot, Csaj kovsz kijt,
Grieget, sõt a nagy sze rû ma gyar ze ne szer -
zõt, Weiner Leót is.

Kü lö nös él ményt nyúj tott, aho gyan a
vonósegyüttes a temp lom ad ta hang zás -
be li vi szo nyok hoz il lesz ke dett.

Sok szor gon dol ko dom azon, mi lyen
nagy sze ren csém van, hogy ké pes va gyok
hal la ni. A fi zi ku sok azt mond ják, csak ott
van hang, ahol van köz ve tí tõ kö zeg. A mi
boly gónk meg ad ja ne künk ezt a pom pás
ér zé ke lést. Fõ is ko lai mes te re im is gyak ran
em lé kez tet tek: tisz tel jé tek, hogy a Föl dön
van mu zsi ka!

No és mi cso da ki vált ság, hogy a han -
gok, a ze ne ér zé ke lé sé vel vál toz ni ké pes a
lel künk, a han gu la tunk!

Em lék szem, mi lyen va rázs la tos pil la nat 
volt, ami kor meg is mer ked tem 5 éves ko -
rom ban a zon go rá val. Anyu kám az ál ta lá -
nos is ko la al só ta go za tá nak épü le té ben
kor re pe tált né hány gyer me ket, s en gem
át en ge dett a szom szé dos te rem be, ahol ott 
állt a nagy, fe ke te cso da: a zon go ra. A kla -
vi a tú ra kö ze pén volt egy sár gult bil len tyû
– elõ ször eb bõl ki in dul va pró bál tam dal la -
mo kat ka nya rí ta ni; majd ta lál tam két fe ke -
te bil len tyût, me lye ket egy szer re meg szó -
lal tat va gyö nyö rû har mó nia úszott a le ve -
gõ ben. A mai na pig ér zem, aho gyan ak kor 
össze szo rult a gyom rom et tõl a „több szó -
la mú ság tól”, s aho gyan tit kos szö vet ség
kö tõ dött a ZENE és köz tem.

Ilyen egy sze ri pil la nat volt az is, ami kor 
az au gusz tus 19-i kon cert kez dé se ként fel -
csen dül tek Mo zart „Kis éji ze ne” c. mû vé -
nek el sõ tak tu sai.

A vo nós hang sze rek együtt ze né lé se
egyéb ként is le nyû gö zõ! Egy he ge dûn,
brá csán vagy csel lón nincs a hú ro kon sem -
mi lyen jel zés, hogy az adott hang ma gas -
sá got hol ke res se a mu zsi kus. Csak a bel sõ
hal lá sá ra ha gyat koz hat, hogy a he lyes dal -
la mot meg ta lál ja hang sze rén. A vo nós ka -
ma ra együt tes ben ze né lõ mû vé szek egy -
más hoz il lesz ke dõn, al kal maz ko dón for -
mál ják a he lyes ze ne íve ket! Bi zony, ez
több év ti zed ki tar tó mun ká já nak, gya kor -
lá sá nak ered mé nye!

Ezért is szo mo rí tott el, hogy igen ke ve -
sen vol tunk kí ván csi ak az idei kon cert re.

Bi zony, ma nap ság a mé di ák ban sze rep -
lõ, a fi gyel mün ket csu pán de vi áns ma ga vi -
se let ük kel ma guk ra von zó ún. „celebek”
nép sze rûb bek, mint a 20-30 év so rán mû vé -
szi al ko tá so kat pro du ká ló mû vé szek.

De gon dol junk csak be le: a kis gyer me -
kek is igen nagy kedv vel ké pe sek – a szó
ne ga tív ér tel mé ben vett – „bo hóc ko dás -
sal” mu lat tat ni fel nõtt kör nye ze tü ket, fel -
rúg va a már meg ta nult vi sel ke dé si nor má -
kat. Te szik ezt mind ad dig, míg a fel nõtt –
ta lán pil la nat nyi mo soly után – me gálljt
pa ran csol, s vissza te re li a rá bí zott em ber -
pa lán tát a he lyes irány ba.

Ked ves Újszásziak!
Le gyünk mi is fe le lõs fel nõt tek, s te gyük

le sza va za tun kat a ma gyar kul tú ra ér té kei
mel lett: az au gusz tus 19-i kon cert hez ha -
son ló ren dez vé nye ken je len lé tünk kel fe -
jez zük ki, hogy mi ezt vá laszt juk, ez ad
meg tisz tu lást, ez köt össze ben nün ket, s ezt 
akar juk örö kül hagy ni az utó da ink nak!

Mert:

„Hi szem, hogy az ál mok va ló ra vál nak.
Hi szem, hogy a jó tett jót tesz a vi lág nak.
Hi szem, hogy az ÉLET a leg fõbb ÉRTÉK,
S hi szem, hogy az ér ték min dig MÉRTÉK!”
(Si mon E.)

Simon Erika
a Szolnoki Szigligeti Színház

ének-korrepetitora 
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Ün ne pi kon cert a ró mai ka to li kus temp lom ban



A könyvtár hírei

Megbocsátás hete
2011. ok tó ber 9-14.

A Köny ves Va sár na pon kez dõ dik a
Meg bo csá tás he te. Aki nek le járt ha tár ide -
jû köl csön zé se van, az ezen a hé ten hoz za
vissza a vá ro si könyv tár ba! En nek a hét -
nek min den nap ján el en ged jük a ké se -
del mi dí jat. Be irat koz ni is ezen a hé ten ér -
de mes, ugyan is a beiratkozási díjtól is
eltekintünk.

Él jen ez zel a le he tõ ség gel!

Számítógépes oktatás a
könyvtárban

Tá jé koz tat juk az ér dek lõ dõ ket, hogy a
TÁMOP-3.2.4-08/1 „Tudásdepó-Expressz” 
„Zounok pro jekt II” pá lyá zat ke re té ben
szer ve zett in gye nes, alap fo kú szá mí tó gé -
pes tan fo lya mot no vem ber tõl tud juk foly -
tat ni. Fel hív juk a ko ráb ban már je lent ke -
zet tek fi gyel mét ar ra, hogy a kez dés pon -
tos idõ pont já ról telefonon fogjuk
értesíteni õket.

Népmese napja 2011.

Be ne dek Elek szü le té sé nek nap ján a
Ma gyar Ol va sás tár sa ság kez de mé nye zé -
sé re ren dez zük im már he ted szer, „A
népmese napját”.

A ko ráb bi évek hez ha son ló an me se -

mon dó ver senyt hir de tünk 2-4. év fo lya -

mon ta nu lók nak.
Az óvo dá sok és az el sõ sek rajz pá lyá za -

ton ve het nek részt. A pon tos ki írást az
ujszasz.hu weboldalon, a Facebookon ill.
szó ró la pon ol vas hat ják majd.

A ver se nyek he lye zett jei dí ja i kat – a
ha gyo má nyok hoz hí ven – ok tó ber 9-én, a 
Köny ves va sár na pon, a vá ro si könyv tár -
ban vehetik át.

Népszámlálás? Ez ügyben is
a könyvtárat keresse föl!

Ok tó ber ben nép szám lá lás lesz ha zánk -
ban. Az In for ma ti kai és Könyv tá ri Szö vet -
ség meg ál la po dást kö tött a Köz pon ti Sta -
tisz ti kai Hi va tal lal a 2011. évi nép szám lá -
lás ered mé nyes és si ke res le bo nyo lí tá sá ra. 
Min den könyv tár, amely ren del ke zik szá -
mí tó gép pel és Internet-hozzáféréssel,
részt vesz a következõ könyvtári
szolgáltatás biztosításában:

2011. ok tó ber 1. és 15. kö zött, nyit va -
tar tá si idõ ben biz to sít ják, hogy az ál lam -

pol gár ok elekt ro ni kus úton ele get tud ja -
nak ten ni kö te le zett sé gük nek. So kan
nem sze ret nék, hogy ott ho na ik ba lá to -
gas son el a nép szám lá ló biz tos, s szí ve seb -
ben tesz nek ele get kö te le zett sé gük nek
elekt ro ni ku san. Az újszászi vá ro si könyv -
tár ren del ke zik tech ni kai hát tér rel en nek
a le he tõ ség nek a biz to sí tá sá hoz. A KSH
me gyei nép szám lá lá si fe le lõ sei szep tem -
ber fo lya mán tá jé koz ta tó na pot tar ta nak
a me gye könyv tá ro sa i nak, amikor is
felkészítik õket arra, hogy szükség esetén
segíteni tudjanak az állampolgároknak.

Az újszászi vá ro si könyv tár 2011. ok tó -
ber 1-tõl 15-ig mun ka nap okon 10 órá tól
18 órá ig vár ja a nép szám lá lá si kö te le zett -
sé gük nek elekt ro ni kus úton ele get ten ni
kívánó állampolgárokat.

„Beszéljünk egymással,
tanuljunk egymástól!”

Könyv tá rak össze fo gá sa a tu dá sért

2011. ok tó ber 3-9.

Ha ok tó ber, ak kor könyv tá ri na pok! Az
In for ma ti kai és Könyv tá ri Szö vet ség eb -
ben az év ben is meg szer ve zi az „Össze fo -
gás” prog ram so ro za tot, amely ben kez de -
mé nye zi a könyv tá rak együtt mû kö dé sét.
A Nem ze ti Kul tu rá lis Alap a pro jek tet or -
szá gos szin tû ki emelt ese mény ként tá mo -

gat ja. 2011. ok tó ber 3-9. kö zött a könyv tá -
rak sok ol da lú fel ada ta i ból eb ben az év ben 
a könyv tá rak nak a tu dás meg szer zé sé -
ben, bõvítésében betöltött szerepét
kívánjuk a lakosságnak bemutatni.

A hét he lyi prog ram ja ki dol go zás alatt
áll. A rész le tek rõl majd az ujszasz.hu
hon la pon, a Facebookon ill. szó ró lap -
okon tá jé koz tat juk Önöket.

Önt is vár juk ren dez vé nye ink re!

Vendégünk lesz Schäffer
Erzsébet

2011. szep tem ber 29-én 17 órá tól ta lál -
koz hat nak ol va sói a Prima Primissima és
Pulitzer-emlékdíjas Schäffer Er zsé bet író,
új ság író, pub li cis tá val. A ta lál ko zó ra a vá -
ro si könyv tár épü le té ben, a Dam ja nich út 
2. szám alatt ke rül sor. Schäffer Er zsé bet
csak nem húsz éve a Nõk Lap ja fõ mun ka -
tár sa. Hét rõl hét re meg je le nõ, iro dal mi
igénnyel meg írt mi ni esszéi, em ber me séi
a lap egyik leg is mer tebb, leg ked vel tebb
új ság író já vá tet ték. Több köny ve je lent
meg, emel lett hangoskönyvei is si kert
arat nak. Mun kás sá gát a Magyar Köztár -
sasági Érdemrend lovagkeresztjé vel is
elismerték.

„Meg kell ta nul nunk vá gya koz ni az
után, ami a mi énk.” (Simone Weil) Bi zo -
nyá ra is me rõ sen cseng a Nõk Lap ja ol va -
só i nak ez a mot tó, amely alatt Schäffer Er -
zsé bet írá sai meg je len nek a Nõk Lap já -

ban. Ez is arra utal, amely re az író va la -
mennyi mûve, hogy a min den nap ok
apró örö me it kell tudnunk értékelni.

A www.ujszasz.hu weblapon a vá ro si
könyv tár ol da lán rö vid össze fog la lót ol -
vas hat nak az íróról.

A TÁMOP-3.2.4-08/1 „Tu dás de pó-
Exp ressz” TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0069
„Zounok pro jekt II” pá lyá zat te szi le he tõ -
vé, hogy meg hív juk könyv tá runk ba az is -
mert írót és önt, hogy ta lál koz has son ked -
velt szerzõjével.

SZ. B. A.

Tetten ért szavak

Bo gár Lász ló kom mu ni ká ció mes ter sza -
kos egye te mi hall ga tó, az Újszászi VVSE
vá lo ga tott láb toll-lab dá zó ja ál lan dó köz -
re mû kö dõ je Ba lázs Gé za nyel vész pro -
fesszor MR-1 Kos suth Rá di ó ban hall ha tó
Tet ten ért sza vak cí mû mû so rá nak. Az au -
gusz tus 2-i adás ban sa ját sport nyel vé sze ti 
írá sát ol vas ta fel. Ér de kes és szel le mes
elõ adá sá ban rö vi den be mu tat ta a láb -
toll-lab dá zást, és a sport ág szak sza va it is
ele mez te. Elõ adá sa vé gén az au gusz tus
13-án kez dõ dõ nem zet kö zi versenyre –
amelyen õ is pályára lépett – hívta fel az
érdeklõdõk figyelmét.
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Hírek a
táncterembõl

A Sparkling Diamonds Tánc cso port tán -
co sai is mét nagy sze rû idõ sza kot tud hat -
nak ma guk mö gött. A ta va lyi ka rá cso nyi
gá la mû sor tól kezd ve egy fél éves meg ál lás
nél kü li tánc ban volt ré szünk.

A szil vesz tert Jászalsószentgyörgyön
töl töt tük, ahol a mû sor ban ki emelt he lyen
ve het tünk részt. Ki tet tünk ma gun kért, és
ezt ven dég lá tó ink bõ sé ges va cso rá val és
re mek han gu lat tal vi szo noz ták ne künk.

Feb ru ár ban két he lyen tar tot tak igényt
szín vo na las ko re og rá fi á ink ra. 4-én Szol -
no kon az Aba Novák Kul tu rá lis Köz pont -
ban az Épí té sze ti, Fa ipa ri és Kör nye zet -
gaz dál ko dá si Szak kö zép- és Szak is ko la ál -
tal szer ve zett sza lag ava tó ra vol tunk hi va -
ta lo sak, ahol leg újabb ko re og rá fi á in kat te -
kint het ték meg a ven dé gek. Bát ran ki je -
lent het jük, hogy a várt si ker nem ma radt
el. Feb ru ár 19-én a Szé che nyi Ist ván Gim -
ná zi um ban ren de zett jó té kony sá gi est re
hív tak meg ben nün ket. Bár itt az idõ já rás
nem ked ve zett ne künk, a han gu lat egy ál -
ta lán nem volt fa gyos.

Már ci us 5-én Újszászon lát ha tott min -
ket a kö zön ség, az im már ha gyo má nyo san 
meg ren de zett Far san gi Ka val ká don, ahol
a Bu da pes ten 2010 de cem be ré ben bronz -
ér met nyert La tin party cí mû ko re og rá fi -
án kat mu tat tuk be, nyá ri han gu la tot csem -
pész ve a far san gi ál arc ok kö zé.

Má jus 1-jén Tápiószele sza bad té ri ren -
dez vé nyén mu tat koz tunk be, aho vá vissza -
vár nak ben nün ket több ren dez vény re is.

Ná lunk már ha gyo mánnyá vált, hogy a 
nyá ron pi hen tet jük tánc tu dá sun kat, ezért
az idén is, mint ta valy, sok fel ké rést kel lett
vissza uta sí ta ni. Szep tem ber tõl azon ban
új ra „be köl tö zünk” a tánc te rem négy fa la
kö zé. (Leg kö ze lebb szep tem ber 17-én,
Újszász Vá ros nap já nak ün ne pi mû so rá -
ban lát hat min ket a kö zön ség.)

A cso port tag jai im már fel nõtt ként te kin -
te nek a tánc ra, ami saj nos már csak hob bi -
ként tar toz hat so kunk éle té be. Ép pen ezért
nem te het jük meg, hogy tel jes fi gyel met és
annyi idõt szen tel jünk ked ven cünk nek,
mint ed dig. Ezen fel buz dul va, és hogy el ért
cél ja ink ne vessze nek kár ba, után pót lást
szer ve zünk ma gunk után, re mél ve, hogy ha 
mi már nem, majd õk to vább vi szik a cso port 
ne vét és a szín vo na lat, me lyet kép vi sel.

A hely szû ke mi att lét szám kor lát tal kell
él nünk, ezért fel vé te lit hir de tünk, ahol a
leg jobb ké pes sé gû gyer me kek a Sparkling
Diamonds tán co sai le het nek. Után pót lást
szer ve zünk 6-tól 10 éves ko rig, il let ve
11-tõl 16 éves ko rig.

A je lent ke zõ ket 2011. szep tem ber 18-án 
15 óra kor a hosszú is ko lá ban vár juk. Re -
mél jük, mi nél töb ben él nek a le he tõ ség gel.

(Több in for má ció a cso port ról:
 www.sparklingdiamonds.eoldal.hu).

Tukacs Ág nes

VITAMINOK

Ked ves Ol va só! Vé get ért a nyár, las san
a szép, nap sü té ses órák szá ma csök ken.
Re mé lem a nyár és a ko ra õszi na pok al -
kal má val si ke rült fel töl tõd ni tes ti leg, lel -
ki leg. Úgy gon dol tam, a kö vet ke zõ né -
hány cik kem ben prak ti ku san a vi ta mi -
nok ról, vi ta min ha tá sú komp lex ve gyü le -
tek rõl írok, ez zel is se gít ve Önt és
családját fölkészülni a téli hónapokra.

A vi ta mi nok élet fon tos sá gú táp lá lék
össze te võk. Ál ta lá ban en zi mek, ko en zi -
mek al ko tó ré szei, va gyis részt vesz nek a
le bon tó és épí tõ fo lya ma tok ban, sõt a ja -
ví tó me cha niz mu sok, ener gia ter me lõ cik -
lu sok sem mû köd né nek nél kü lük. A vi ta -
mi no kat víz old ha tó sá guk alap ján szok -
tuk cso por to sí ta ni. Víz ben ol dó dók közé
tar to zik a B-vi ta min cso port, a C- és
P-vitamin. Fon tos tud ni ezek rõl, hogy
nem rak tá ro zód nak a szer ve zet ben, na -
pon ta pó tol ni kell õket. A zsír ban ol dód -
nak az A, D, E, K vi ta min cso por tok. A
szervezetünkben viszonylag hosszú
idõre raktározódhatnak, esetenként föl is
dúsulhatnak.

A szer ve ze tünk vi ta min el lá tott sá ga
szem pont já ból meg ha tá ro zunk mi ni mu -
mot, op ti mu mot, avi ta mi nó zist, hipovita -
minózist, hipervitaminózist. El sõ ol va sat ra 
va ló szí nû leg ijesz tõ ek ezek a ki fe je zé sek.
Lás suk rész le te seb ben!

Mi ni mum: az adott vi ta min leg ki sebb
adag ja, mellyel ép pen el ke rül he tõ a hi -
ány be teg ség tü ne te i nek meg je le né se. A
gyógy szer gyá ri aján lá sok ál ta lá ban ezt a
mennyi sé get je lö lik.

Op ti mum: azt a vi ta min mennyi sé get
je lö li, mely nek nö ve lé sé vel már nem ja -
vít ha tók to vább a szer ve zet funk ci ói.
Meg gyõ zõ dé sem, hogy ezt a vi ta min
mennyi sé get egyé ni leg kell meg ha tá roz -
ni, hi szen min den ki nek más az ál ta lá nos
egész sé gi ál la po ta, test al ka ta, élet ko ra,
ak ti vi tá sa, kór tör té ne te.

Avi ta mi nó zis ki fe je zés sel je löl jük a
tel jes vi ta min hi á nyos ál la po tot. Az adott
vi ta min(ok)ra jel lem zõ hi ány tü ne tek ki -
fej lõd nek eb ben az ál la pot ban. Igen rit ka
ez a kór kép.

Hipovitaminózis: más né ven „mar gi -
ná lis vi ta min hi ány” saj nos elég gya ko ri
tü net együt test pro du kál. A tü ne tek az
adott vi ta min(ok)ra jel lem zõ ek, a meg fe -
le lõ ada go lás sal meg szün tet he tõk a kel le -
met len sé gek. Oka le het hi á nyos vi ta min
be vi tel, a fel szí vó dás, hasz no su lás kü lön -
bö zõ za va rai, na gyobb vi ta min szük ség -
let tel já ró ál la po tok, pl. nö ve ke dés, lá ba -
do zás, vá ran dós ság, szop ta tás, fo ko zott
lel ki-fi zi kai stresszel já ró ál la po tok, stb.
Tö re ked nünk kell a vi ta min dús táp lá lé -
kok sze zo ná lis in ga do zá sa mi at ti vi ta -
min hi ány el ke rü lé sé re.

Hipervitaminózis vi ta min túl ada go lás 
mi att jön lét re. El sõ sor ban a zsír ban ol dó -
dó vi ta mi nok (A, D, E, K) túl zott be vi te le
okoz za. Oda kell fi gyel ni a vi ta mi nok kal
dú sí tott ter mé kek, táp lá lék ki egé szí tõk

el fo gyasz tott mennyi sé gé re. Víz ben ol -
dó dó vi ta mi nok kal kap cso lat ban ak kor
for dul elõ, ha túl sok ké mi a i lag mó do sí -
tott, úgy ne ve zett „nyúj tott ha tá sú” ké -
szít ményt fo gyasz tunk. A kel le met len
mel lék ha tá so kon kí vül mag zat ká ro sí tó
ha tás is meg fi gyel he tõ leg in kább az A- és
K-vi ta mi nok kal kap cso lat ban.

Gyak ran ta pasz ta lok a nem meg fe le lõ -
en ki vá lasz tott vi ta min táp lá lék ki egé szí -
tõk re vissza ve zet he tõ tü net együt te se ket. 
A ké mi ai úton, szin te atom ja i ból fel épí tett 
mo le ku la lánc alak ja egé szen más for má -
jú, mint a ter mé szet ben meg ta lál ha tó vi -
ta mi no ké. Je len tech ni kai tu dá sunk mel -
lett nem si ke rül tisz tán szin te ti kus úton
„le utá noz ni” ezen élet fon tos anya go kat.
Eb ben az eset ben sok kal ke ve sebb mo le -
ku la szí vó dik fel az el fo gyasz tott mennyi -
ség bõl, a töb bi in kább ter he li a ki vá lasz tó
szer ve in ket. Bi zo nyos ese tek ben a föl szí -
vó dott mennyi ség le ra kó dik, pl. a zsír szö -
vet be, bõrbe, nyálkahártya alatti
kötõszövetbe, bélcsatornába, májba stb.,
hasznosulni alig tud valamennyi.

A leg biz to sabb vi ta min for rá sa ink eb -
ben a fej lett nek tar tott kor szak ban is a
vál to za tos, több sé gé ben nö vé nyi ere de tû
táp lál ko zás so rán el fo gyasz tott, leg in -
kább ter mé szet- és kör nye zet ba rát ter -
mesz tés bõl származó, keveset utaztatott
étkek.

Ennyi ál ta lá nos be ve ze tõ után egy
„kora õsszel ak tu á lis” vi ta min ha tá sú táp -
anyag cso port ról, a flavonoidok-ról sze -
ret nék ki csit bõ veb ben írni.

Sta bil ve gyü le tek, nö vé nyek ben, bak -
té ri u mok ban for dul nak elõ mér he tõ
mennyiségben.

Leg töb bet a sö tét szí nû gyü möl csök,
zöld sé gek, pl. a meggy, cse resz nye, sze -
der, fe ke te ri biz li, szil va, áfo nya, szõ lõ,
cék la, sár ga ré pa, gra pef ru it tar tal maz nak
be lõ le. Saj nos a flavonoidok hõ ér zé ke -
nyek, fõ zés köz ben nagy ré szük el bom lik. 
Nyers, eset leg fa gyasz tott forrásait javas -
lom fogyasztani.

A flavonoidok szer ve ze tünk ben alap -
ve tõ sze re pet töl te nek be: az élet funk ci ók
biz to sí tá sá ban vesz nek részt. Tu do má -
nyo san be iga zo ló dott nagy sza bad gyök
fo gó ké pes sé gük, antiallergén, anti aszt -
matikus tu laj don sá guk. Nincs to xi kus dó -
zi suk. Kü lö nö sen szük sé ge van rá juk a
mag za tok nak, kis gyer me kek nek, kis ma -
mák nak, ta nu lók nak, mun ka vál la lók nak, 
idõ seb bek nek, lá ba do zók nak, al ler gi á -
sok nak, aszt má sok nak, szív és ér rend sze -
ri be teg sé gek kel küsz kö dõk nek egy aránt. 
Im mun rend sze rün ket erõsítik, jót tesz -
nek az ereknek, duzzadt, fájó lábaknak, a
szívnek, stb.

Azok nak, akik so ká ig és egész sé ge sen
sze ret né nek él ni, a spor to lók nak, ta nu -
lók nak a még ki vá lóbb tel je sít mény el éré -
se ér de ké ben jó szív vel aján lom a
flavonoidokban bõ vel ke dõ gyü möl csök,
zöldségek fogyasztását.

Dr. Harangozó Helga
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Elmélkedés az
öngyilkosságról

Ta lán csá bí tó, sõt, meg ol dást kí ná ló gon do -
lat az ön gyil kos ság. Vall juk be, hogy az élet fi -
no man szól va is gya kor ta rossz, tu laj don kép -
pen csa ló dás, egy vég te len nek tû nõ, örök hi -
á ba va ló ság nak tû nik, ami bõl az egye dü li ki -
utat a ha lál ké pe zi. Vagy még sem? Va ló ban
mind az rossz, ami ve lünk tör té nik? Nem szol -
gál hat az épü lé sünk re és a ja vunk ra? Ta lán
szol gál hat, de az élet for ga ta gát te kint ve
mind ez el vész a nagy fáj dal mak és gyöt rõ dé -
sek kö ze pet te. A jó zan ész és meg íté lés fö lé -
be az ér zel mek for ró ka val kád ja ke re ke dik.
Fel me rül a kér dés: ugyan, mi nek él jek to -
vább? Mi ér tel me van az egész nek? Nem vol -
na jobb in kább meg vál ni az egész tõl és be -
dob ni a tö rül kö zõt? Ta lán egy sze rûbb vol na,
de gon dol juk egy ki csit vé gig mind ezt. Nincs
tett kö vet kez mé nyek nél kül. Az em bert jobb
eset ben már a szü le té se elõtt vár ták. A ren ge -
teg be le fek te tett mun ka mind-mind kár ba
vész, a tö rõ dés, a re mény ke dés, nem be szél -
ve a ha tal mas ál do za tok ról vagy a szü lõ ágyi
fáj dal mak ról és az azt meg elõ zõ ke mény ki -
lenc hó nap ról.

Hogy ke rül tünk ebbe a vi lág ba? Nem tu -
dom. Mi akar tunk ide jön ni? Ta lán igen, ta -
lán nem. Ha mi akar tunk ide jön ni, ak kor ezt
bi zo nyá ra so kan meg bán ták az élet hul lá mai
közt, ám nem sza bad fi gyel men kí vül hagy ni
azt, hogy en nek min den bi zonnyal fon tos
oka volt.

Per sze le het azt mon da ni, hogy ez olyan
zû rös, za va ros és re mény te len, hogy ér tel me
sem le het. Meg le het, hogy ez a vi lág nem
egy ró zsa kert, de tõ lünk is függ, hogy ho gyan
él jük meg. Most le het ne azt mon da ni, hogy a 
rosszat ho gyan le het ne más képp meg él ni?
El vég re ku tyá ból nem lesz sza lon na, a rossz
pe dig rossz ma rad. Min den ki szen ved, gyöt -
rõ dik, a prob lé mák és szük sé gek so ka sá ga
úgy te me ti el az em bert, mint a meg va dult
ten ger, ami ir dat lan hul lá ma i val szer te zúz
min dent, ami kö rül ve szi. Úgy tû nik, hogy
már fö lös le ges bár mi ben is hin ni, mert sem -

mi sem akar össze jön ni már em ber em lé ke -
zet óta.

De mi van Is ten nel? Sok em ber nél az alap -
ve tõ kér dés, hogy lé te zik-e. Te gyük föl, hogy
lé te zik. Bi zo nyá ra már min den ki fe jé ben
meg for dult a gon do lat: de hát ak kor mi ért
nem csi nál sem mit? Hogy tör tén het meg nap
mint nap ennyi ször nyû ség? Hogy le het ilyen
po csék, sem mi re va ló az élet, és ugyan hogy
sze ret het min ket, ha ezt ad ta ne künk? Re -
mény te len ség, ki lá tás ta lan ság, tö mén te len
mennyi sé gû csa ló dás, szen ve dés és fáj da lom.
Per sze szük sé gét ér zem hoz zá ten ni, hogy a
jó ról gyak ran meg fe led ke zünk. Tör té nik va la -
mi jó, és mi el fejt jük. Azon ban ta gad ha tat lan,
hogy a rossz mennyi sé gé vel sok eset ben össze 
sem le het vet ni, úgy enyé szik el a rossz ban,
mint egy csepp az óce án vég te len nek tû nõ
hab jai közt.

Ha már val lá si szem pont ból is meg vizs gál -
juk mind ezt, és be szé lünk Is ten rõl, ak kor az
ör dö göt sem árt meg em lí te ni. Le het ne azt
mon da ni, hogy min den rossz mö gött õ áll. A
prob lé ma itt csu pán az, hogy Is ten ezt jó vá -
hagy ja. Szen ved és gyöt rõ dik az em ber, lát -
szó lag az Is ten, aki ál lí tó lag lé te zik, sem mi
élet je let nem ad ma gá ról, úgy tû nik, mint ha
egy ál ta lán nem se gí te ne. Száz meg száz ima
után is csak egy re rosszabb a hely zet, bi zo -
nyos ság pe dig nincs sem mi rõl. Ilyen kor jön
elõ a gon do lat, hogy hát ba rá tom, job ban
jár nál, ha meg öl néd ma gad. Su nyin, fo ko za -
to san te ret nyer ma gá nak, míg vé gül azt ve szi 
ész re az il le tõ, hogy egy kö te let fog a ke zé -
ben, és egy szé ken áll. Egy em ber rel ke ve -
sebb, ugyan már, mit szá mít? 

A hely zet az, hogy ne héz sé gek min dig
lesz nek. Az, hogy mi Is ten ter ve, sen ki sem
tud ja. Van, aki a lé te zé sé ben sem bi zo nyos,
van, aki szid ja, van, aki áld ja. Ne héz sé gek
min dig vol tak, van nak és saj nos va ló szí nû,
hogy lesz nek is. Mind eb ben a mil li ó nyi olt -
ha tat lan szük ség ben, kín ló dás ban, ve szély -
ben és ke ser ves sors ban az a cso dá la tos,
hogy még min dig va gyunk. Meg le het, hogy
el jön az idõ, hogy min den em ber bán ni fog -
ja, hogy er re a vi lág ra jött, mély sé ges de -
presszi ó ba esik, és olyan lesz az élet, mint a
lé te zés for ró pok la, ami bõl nincs ki út. Va la -
mennyi en ta lán meg ér jük ezt a na pot. Min -
dent el ve het nek tõ lünk, ki vé ve a hi tün ket.

A hit éle tet és erõt ad még a leg sze szé lye -
sebb, leg rosszabb kö rül mé nyek kö ze pet te is.
Nagy sze ren csét len sé günk re eb bõl ne künk ál -
ta lá nos ság ban vé ve rend kí vül ke vés van,
mond hat ni sem mi. Olyan mo der nek va -
gyunk, hogy mi már nem hi szünk Is ten ben,
el vég re az csak van, meg úgy se se gít, meg hi -
á ba kér jük. A pró bál ko zók nak azt ja vas lom,
hogy pró bál ják új ra és új ra. Mit ve szít he tünk
ve le? Ha már min den el ve szett, és csu pán az
ma rad, hogy hi szünk egy olyas mi ben, amit
még so ha sem lát tunk, az is egy re mény su gár a 
sö tét ség ben. Ilyen idõk ben az em ber job ban
a hi té hez for dul, és se gít sé get re mél a „fi ók já -
ba ra kott” Is ten nel, majd azt mond ja: Is te -
nem, se gíts raj tam, el vég re én olyan jó em ber
va gyok (igaz, hogy har minc évig nem fog lal -
koz tam ve led, mert jól ment, de hát ez egy ál -
ta lán nem lé nye ges, most baj ban va gyok és
se gíts)! 

Nem vár ha tunk a sült ga lamb ra. Ta lán azt
gon dol ja Is ten, hogy „Drá ga gyer me ke im, én 
úgy meg ál da nám a mun ká to kat, csak csi nál -
ja tok már va la mit, mert nincs mit meg ál da -
nom, ha ál lan dó an fel kö ti tek ma ga to kat, és
meg sem pró bál tok él ni, ak kor még is hogy
se gít het nék?” Le het, hogy Jós ka bá csi pont
az nap kö töt te föl ma gát, mi kor meg nyer te a
lot tót.

Amíg élünk, ad dig van re mény. Le gyél
egy ki csit kí ván csi, hogy mit hoz a jö võ. Ne a
jós hoz menj, ha nem éld az éle ted, az a biz -
tos, ami meg tör tént, mond jon bár ki bár mit.
Merj da col ni a kö rül mé nyek kel! Azt mond -
ják, hogy a sors annyit mér rád, amennyit ki -
bírsz (a sor sot mond hat nám Is ten nek is, el -
vég re õ ma ga a sors). Ren de sen meg ro pog -
tat, és sok szor hal do kolsz a sors csa pás ok kö -
ze pet te, de a vég sõ po fon, amit már biz to san 
nem él nél túl, az utol só na pig va la hogy el ma -
rad.

Ha annyi ra sze ret ne va la kit az Is ten, mint
amennyit ve ri a sors, ak kor meg for dul hat na a 
fe jem ben a gon do lat, hogy „min den bi -
zonnyal en gem sze ret a leg job ban a vi lá -
gon”, de sze rin tem ez zel ret ten tõ en so kan
így len né nek...

Ta lán na gyít juk is né ha a ba ja in kat, ta lán
nem. Ke res sük a nem lé te zõ ki utat. Saj ná la -
tos mó don csak egy tit ka van: a fron tá lis ki tö -
rés. Min den hol meg ta lál nak, szem be kell ve -
lük néz ned, ez az egyet len le he tõ ség. Most
nem is kor bá csol nám to vább a gon do la to kat
– min den ki ves sen szá mot a ma ga por tá ján,
hogy mi vel hogy áll. Is tent nem egy sze rû
meg ér te ni, ta lán nem is le het, de szük ség sze -
rû ke res ni a vá la szo kat. Ön gyil kos ság?
Kihagyha tatlan aján lat nak tû nik, nem de?

Ez olyan, mint a há rom na pos nak lát szó
tök fõ ze lék, so kan azt mond ják, hogy „de ez
egész sé ges és ez majd el mu laszt ja az éh sé -
get”. A kony hás né ni ke dé lye sen mo so lyog,
hogy na, gye rünk, edd csak meg. Em be rek,
ne higgyé tek el, ta pasz ta lat ból mon dom,
hogy van, amit ér de mes ki hagy ni…

Az el sze gé nye dés ál dá sos is le het egy kö -
zös ség szá má ra, el vég re már kö tél re sem lesz
pénz, néz zük en nek is a jó ol da lát.

Fél re té ve az ol csó tré fá kat, sok hi tet és ki -
tar tást kí vá nok azok nak, akik ezt ol vas sák,
sok tü rel met és bi zal mat a jó Is ten hez, no és
csüg ge dés, zöld bab- és tök fõ ze lék men tes
szép na po kat!

Szabó Nándor Zsolt

20 2011. szeptember
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Fe l h í v á s
„Nyír egy há zá val da lol az or szág”

Nyír egy há za 2011-ben el nyer te a Ma -
gyar Dal Fõ vá ro sa cí met. Az idei év ben a 
Ma gyar Dal ün ne pe kap csán ar ra kér jük 
Ma gyar or szág va la mennyi kis és nagy
te le pü lé sét, me gye szék hely ét, hogy
csat la koz za nak a „Nyír egy há zá val da lol
az or szág” – el ne ve zé sû kez de mé nye -
zés hez.

Ha sze re tik a ma gyar dalt, és sze ret -
nek kö zös ség ben éne kel ni, s ha fel kel -
tet te ér dek lõ dé sü ket a fel hí vá sunk, ne
ha boz za nak, csat la koz za nak!

Éne kel jük el kö zö sen 2011. szep tem -
ber 11-én (va sár nap) es te pont ban 20
óra kor a min den ki ál tal jól is mert „Ta va -
szi szél vi zet áraszt” kez de tû nép dalt!
Éne kel jen együtt né hány per cig sok-sok 
ma gyar, le gyen bár hol az or szág ban,
vagy él jen a vi lág bár mely szeg le té ben!

Al kos sunk egy nagy, ének lõ ma gyar
kö zös sé get, da lol junk együtt a Ma gyar
Dal Nap ján!

A „Ta va szi szél vi zet áraszt” – zeng -
jen or szág szer te, hadd’ hall ják a ha tá ro -
kon túl, Eu ró pá ban és az egész vi lá gon!

Min den nép dal ked ve lõt vá runk
2011. szep tem ber 11-én va sár nap
19.50-re az újszászi mû ve lõ dé si ház
nagy ter mé be!

Éne kel jünk együtt!

F. Sz. Zs.



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

A Rózsa Imre Alapítvány díjátadó ünnepsége

Tisz telt Meg je len tek, ked ves Di ák ja ink!

A 2011-2012-es tan év meg nyi tá sa ke re -
té ben hu sza dik al ka lom mal ke rül sor is -
ko lánk Ró zsa Im re Ala pít vá nyá nak ün -
ne pé lyes díj át adá sá ra.

Az újszászi kö zép is ko la ala pí tó igaz ga -
tó já nak em lé ke és tö rek vé se elõtt tisz te -
leg ve, ez zel az ado mánnyal a fel sõ fo kú
vég zett sé get szer zõ öreg di ák ja ink pá lya -
kez dés ét tá mo gat juk. Az ala pít ványt 21
év vel ez elõtt lét re ho zó tan tes tü let így va -
ló sí tot ta meg, hogy leg jobb di ák ja it to -
vább ra is volt kö zép is ko lá juk hoz kös se.

A dí ja zot tak ed di gi tel je sít mé nye szol -
gál tat ja a biz to sí té kot ar ra, hogy az el is -
me ré sek mél tó ke zek be ke rül je nek. Nincs 
ez más ként eb ben az év ben sem. Bí zunk
ben ne, hogy a díj, an nak er köl csi ér té kén
túl, az idén el is me rés ben ré sze sí tett
Lábadi Má ria ok le ve les kom mu ni ká ció-
és mé dia szak ér tõ pá lya kez dés ét is meg -
könnyí ti, aki az ala pít vány 31. dí ja zott ja.

Ma ri ka idén vég zett a Sze ge di Tu do -
mány egye tem kom mu ni ká ció és mé dia -
tu do mány mes ter sza kán, je les ered -
ménnyel. A kö te le zõ ta nul má nyo kon túl
a kon fe ren ci ák és ku ta tá si prog ra mok tet -
ték le he tõ vé szá má ra a kö zép sze rû ség bõl
va ló ki tö rés le he tõ sé gét, mellyel élt is.
Mé dia tu do má nyok ból di vat elem zés sel,
míg a hu mán kom mu ni ká ció te rü le tén az
autista jel hasz ná lat vizs gá la tá val fog lal -
ko zott. Ku ta tá si té má i val, ta nul má nya i -
val és dol go za ta i val szá mos dí jat és el is -
me rést szer zett a Tu do má nyos Di ák kö ri,
il let ve Hall ga tói Kon fe ren ci á kon.

Rend sze re sen részt ve võ je volt szép -
ség ipa ri ren dez vé nyek nek, di vat be mu ta -
tók nak és fod rász ver se nyek nek; in ter jú -
kat, fil me ket, fo tó kat ké szí tett és ku ta tá -
so kat vég zett.

„Azt a tu dást, ami re biz to san épít kez het -
tem, az újszászi kö zép is ko la ad ta meg szá -
mom ra – ol vas hat tuk pá lyá za tá ban. Jó ér -
zés sel te kin tek vissza a gim na zis ta éve im re.
Bár mi vol tunk az el sõ év fo lyam, amely nek
két szin tû érett sé gi vizs gát kel lett ten nie, ta -
ná ra ink fel ké szül ten vár ták ne gye dik évi
megmérettetetésünket. Se gít ség képp fa kul -
tá ci ó kat aján lot tak, és kö tet len be szél ge té se -
ken bá to rí tot tak ben nün ket.”

Ezt kö ve tõ en szin te min den volt ta ná -
rát név sze rint is meg em lí ti, mert mind -
egyi kük tõl ka pott va la mi hasz no sat és em -
lé ke ze te set. Kü lön ki eme li osz tály fõ nö ke,
Demkóné Balla Sa rol ta ta nár nõ kö zös ség -
épí tõ és Müller Gab ri el la kol lé gi u mi ne ve -
lõ ta ná ri te vé keny sé gét. Igaz ga tó úr nak
pe dig azért há lás, mert meg szer vez te az is -
ko la tör té ne té nek el sõ né met-ma gyar di -
ák cse ré jét, mely nek részt ve võ je le he tett.

Nap ja ink ban egy re gyak rab ban je le -
nik meg kö ve tel mény ként az ide gen -
nyelv-is me ret. Ma ri ka ezen a te rü le ten is
le tet te a név jegy ét; an gol és né met kö zép -
fo kú C tí pu sú nyelv vizs gá val, va la mint

ide gen ve ze tõi ké pe sí tés sel ren del ke zik,
de – mint mon da ni szo kás – ola szul sem
le het ne el ad ni.

Je len leg ép pen egy ál lás in ter jú ra ké -
szül, sze ret ne kül föld ön mun kát vál lal ni.

„Büsz ke va gyok ar ra, hogy az újszászi
gim ná zi um ta nu ló ja le het tem” - foly tat ta
pá lyá za tá ban.

A fel sõ fo kú vég zett sé get szer zet tek
írá sa i ból nyo mon kö vet he tõ az az út, me -
lyet az érett sé git kö ve tõ en vé gig jár tak, és
azok az ered mé nyek, me lye ket el ér tek.
Mi vel az eh hez szük sé ges ala po kat ná -
lunk sze rez ték meg, mi is jog gal le he tünk
büsz kék. An nak is örü lünk, hogy tel je sít -
mé nyü ket el is tud juk is mer ni.

A ma gam ré szé rõl pe dig ab ban bí zom,
hogy az itt fel so ra ko zot tak kö zül mi nél
töb bek ben ta lál kö ve tõk re.

Vígh Lász ló
ig.h.

Az öt ven ezer fo rin tos dí jat Ró zsa
György igaz ga tó ad ta át.

Ked ves ta ná ra im, di á kok!

Meg tisz tel te tés szá mom ra, hogy itt áll -
ha tok most ezen a he lyen. En ged jék, il let -
ve en ged jé tek meg, hogy kö szö net kép -
pen szól jak pár szót leg ked ve sebb kö zép -
is ko lás em lé ke im rõl. Ar ról a kö zép is ko lá -
ról sze ret nék be szél ni, amely egye te mis ta 
éve im hez egy épít he tõ ala pot, ta nul má -
nyi szem pont ból, de tu laj don kép pen az
élet más fon tos te rü le te in is egy ma ga biz -
tos tu dást adott. Ez a kö zép is ko la az
újszászi gim ná zi um.

Az is ko la ál tal aján lott fa kul tá ci ó kon
még most is hal lom kö tet len be szél ge té -
se in ket Tóth Pé ter ta nár úr ral a kö te le zõ
ol vas má nyok ról, Bagi Ilo na ta nár nõ vel az 
elsõ és má so dik vi lág há bo rú ról, Ha mar

Már ta ta nár nõ vel a né met élet mód ról,
vagy az an go lok szleng sza va i nak hasz -
ná la tá ról Szuróczki Má ri á val. Nem fe led -
he tem rend sze res és kö te le zõ órá in kat
ami ken meg lát hat tam a ma gyar nyelv
szép sé gét és drá ma i sá gát Tóth Péterné ta -
nár nõ vel, meg fejt het tem a ma te ma ti ka
for té lya it Sza bó Tí mea ta nár nõ vel, is mét
át él het tem tör té nel mi ese mé nye ket
Dömökné ta nár nõ vel.

Kö szö net tel tar to zom Ró zsa György
igaz ga tó úr nak, aki a mi év fo lya munk ban 
elõ ször bo nyo lí tot ta le az is ko la né -
met-ma gyar di ák cse ré jét, így le he tõ sé get
adott ar ra, hogy Ács Ju li an na ta nár nõ él -
ve ze tes né met órá in el sa já tí tott tu dá sun -
kat gya kor lat ban is ka ma toz tas suk. Há lás
va gyok né hai osz tály fõ nö köm nek és kol -
lé gi u mi ne ve lõ ta ná rom nak, hogy négy
éven ke resz tül a he lyes irányt mu tat ták.

Ked ves di á kok, le gye tek büsz kék ar ra,
hogy az újszászi kö zép is ko la ta nu lói le -
het tek. Be csül jé tek meg eze ket a bol dog
di ák éve ket, és hasz nál já tok ki az is ko la
nyúj tot ta le he tõ sé ge ket.

Lábadi Má ria
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Lábadi Mária volt tanáraival
(Fotó: Kovács Nándor)



Segít a Pedagógiai Szakszolgálat
Tisz telt Szü lõk!

Már csak pár nap van hát ra a nyá ri szü net bõl, és ha ma ro san
el kez dõ dik a 2011/2012. tan év. Sok csa lád ban vá ra ko zás sal néz -
nek az óvo dai vagy is ko lai tan év kez dés elé. Bi za kod nak, hogy
gyer me kük me gáll ja a he lyét az új kör nye zet ben, és meg fe lel az
új ki hí vá sok nak.

Szep tem ber 1-jén Pe da gó gi ai Szak szol gá la tunk nál is meg -
kez dõ dik az új tan év. Foly tat juk a már meg kez dett se gí tõ mun -
kán kat az óvo dá ban, is ko lá ban, va la mint tisz te let tel vár juk a
szü lõk je lent ke zé sét, ha bár mi lyen ne héz ség, prob lé ma me rül
fel gyer me kük ma ga tar tá sá val, ta nu lá sá val, be il lesz ke dé sé vel
kap cso lat ban.

A szakszolgálat cél ja, hogy se gít sé get nyújt son gyer me -
keknek, szü lõk nek és pe da gó gu sok nak egy aránt a gyer me kek
éle té ben fel me rü lõ leg kü lön bö zõbb ne héz sé gek meg ol dá sá ban.

Két te rü le tet lá tunk el: ne ve lé si ta nács adás és lo go pé di ai el lá -
tás. A ne ve lé si ta nács adón ke resz tül – amennyi ben a szü lõ vagy
az ok ta tá si in téz mény ké ri – a ma ga tar tá si, be il lesz ke dé si prob -
lé mák, a ta nu lá si ne héz sé gek oka it fel tá ró vizs gá la tot vég zünk.
Amennyi ben szük sé ges, gyer me ke szak em be re ink tõl meg kap ja 
a se gít sé get. Va la mennyi csa lád szá má ra na gyon nagy elõny,
hogy mind a prob lé ma fel tá ró fo lya ma tot, mind az azt kö ve tõ
meg se gí tést la kó he lyün kön tud juk biz to sí ta ni. Hely ben, gyer -
me ke óvo dá já ban, is ko lá já ban, kö zép is ko lá já ban, szak szol gá la -
tunk nál.

Az új, 2011/2012. tan év ben is vár juk a szü lõk jel zé sét,
amennyi ben

– ma ga tar tá si prob lé ma, be il lesz ke dé si ne héz ség me rül fel
(meg vál to zott vi sel ke dés, túl zott vissza hú zó dás, kö zös sé gi sza -
bá lyok fi gyel men kí vül ha gyá sa, kap cso la ti ne héz sé gek stb.),

– az ér zel mi élet za va rai je lent kez nek (fo ko zott ér zé keny ség,
nyug ta lan ság, ag resszi vi tás, ide gi ere de tû be széd za var, ne u ro -
ti kus tü ne tek stb.),

– tel je sít mény prob lé ma áll elõ (ha a gyer mek tel je sít mé nye
ké pes sé gei alatt ma rad, írás-, ol va sás-, fi gye lem za var, ta nu lá si
kedv hi á nya stb.),

– is ko la érett ség meg ál la pí tá sá val kap cso la tos kér dé sek ben,
ha a szü lõ bi zony ta lan a gyer me ke is ko la kez dé sé vel kap cso lat -
ban,

– kor tár sa i hoz ké pest ké sõn kezd el be szél ni,

– bi zo nyos han go kat hi bá san ejt,

– nyel vi-kom mu ni ká ci ós za va rok je lent kez nek, na gyon ért -
he tet len a be szé de.

Szak szol gá la tunk hoz a be je lent ke zés két fé le kép pen tör tén -
het:

1) A szü lõ sze mé lye sen ke res fel ben nün ket, vagy te le fo non
ke resz tül kér idõ pon tot.

2) Az óvo da, is ko la ja vas la ta alap ján írás ban. Eb ben az eset -
ben szük sé ges a szü lõi be le egye zés.

El ér he tõ sé gek

Sze mé lye sen az Újszászi Ne ve lé si Köz pont Is ko la út 8. szám
alat ti is ko la épü let ében mun ka nap okon 9 órá tól 14 órá ig.

Mun ka nap okon a kö vet ke zõ te le fon szá mon va gyunk el ér -
he tõ ek:

Vígh Lászlóné mb. in téz mény egy ség-ve ze tõ 30/8740-338

Magyarné Ko vács Il di kó pszi cho ló gus 30/8740-229

Köz pont 30/8740-251

Vígh Lászlóné
intézményegység-vezetõ

Madridban jártunk
Bol dog II. Já nos Pál pá pa kez de mé nye zé sé re ren de zi meg a ka -
to li kus egy ház az if jú sá gi vi lág ta lál ko zó kat, ame lyek rend sze -
rint fi a ta lok szá zez re it moz gat ják meg vi lág szer te. Az utol só
vi lág ta lál ko zó au gusz tus 16-21-ig tar tott, s ez a ta lál ko zók tör -
té ne té ben a 26. volt. De er rõl ol vas suk el az egyik részt ve võ be -
szá mo ló ját.

Ab ba a sze ren csés hely zet be ke rül tünk pá ran Újszászról és
Zagyvarékasról, hogy el jut hat tunk a mad ri di Ka to li kus If jú sá gi
Vi lág ta lál ko zó ra, ahon nan ren ge teg él ménnyel, ta pasz ta lat tal és 
lel ke se dés sel tér het tünk ha za.

Utunk ki csit fá rasz tó an in dult, de an nál na gyobb sze re tet tel
fo gad tak ben nün ket Guadamarrában, ahol elõ ta lál ko zón vet -
tünk részt a Chemin Neuf kö zös ség szer eve zé sé ben. Raj tunk kí -
vül a vi lág 30 or szá gá ból még kb.2800 fi a tal ér ke zett, hogy is -
mer ked hes sünk, és együtt di csér hes sük az Urat. Min den nap
vol tak elõ adá sok, amik a ta lál ko zó igé jé re épül tek 

„Ver je tek ben ne gyö ke ret, épül je tek rá
és erõ söd je tek meg a hit ben." (vö. Kol 2,7)

A dél utá nok fo lya mán is mer ked het tünk a kü lön bö zõ né pek
kul tú rá já val, il let ve dél után is vol tak kü lön bö zõ té mák ban elõ -
adá sok, ta nú ság té te lek. Ternyák Csa ba egri ér sek is ta nú sá got
tett, amit a je len lé võk nagy sze re tet tel és fi gye lem mel fo gad tak,
hisz ez nem min den na pi ese mény. Az egyik prog ram ke re té ben 
min den nem zet meg kap ta a sa ját zász ló ját kis vál to zat ban, és az
volt a fel adat, hogy cse rél nünk kel lett egy má sik nem zet tag já -
val és imád koz nunk érte. A leg több ma gyar fran ci á val cse rélt,
majd egy kö zös kez de mé nye zés ha tá sá ra min den ki le szúr ta
eze ket a föld re egy más mel lé, így ala kult ki a ki en gesz te lõ dés
útja.

Az egy he tes elõ ta lál ko zó vé gén az egyik atya iga zán frap -
pán san fo gal maz ta meg ott lé tün ket: „Szin te érez ni le he tett,
hogy Jé zus sé tál köz tünk, és nem le põd nénk meg, ha egy
sziá-val ránk kö szön ne.” A jó szer ve zés mel lé el en ged he tet len
volt az ön át adás, sze re tet, ami meg nyil vá nult köz tünk és a kü -
lön bö zõ nem ze ti sé gek kö zött.

A kö vet ke zõ utunk már Mad rid ba ve ze tett, ahol egy sport -
cent rum ban vol tuk el szál lá sol va. Az ott töl tött idõ alatt volt
idõnk vá ros né zés re, il let ve há rom nap is volt Katekézis a ma -
gya rok nak, ame lyet egy temp lom ban tar tot tak, és szin tén ma -
gyar püs pö kök be szél tek ne künk a ta lál ko zó igé jé rõl. Az elõ -
adók kö zött volt Bí ró Lász ló püs pök atya, aki ki emel te, hogy
egy más hi te ál tal épül jünk. Az elõ adók kö zött volt még Bölcskei
Lász ló nagy vá ra di püs pök il let ve Ko csis Fü löp gö rög ka to li kus
püs pök atya, aki fel hív ta a fi gyel mün ket ar ra, hogy min den ke -
resz tény fi a tal nak kül de té se van eb ben a vi lág ban.

Iga zán meg ha tó ese mény volt szá munk ra, ami kor au gusz tus 
20-án az összes ma gyar fi a tal nak oda kint (kb. 1700) együtt tar -
tot tak az atyák mi sét. Az nap es te volt a szent atyá val, XVI. Be ne -
dek pá pá val a vir rasz tás is, ami szá munk ra elég ka lan dos volt.
Nem oda ke rül tünk, aho va kel lett vol na, így csak ki ve tí tõn kö -
vet het tük a szent atyát, il let ve az idõ já rás sem volt ke gyes hoz -
zánk, de mi ki tar tot tunk. Más nap a szent atya ál tal ce leb rált mi se 
után in dul tunk ha za.

Ez alatt a két hét alatt sok min dent meg ta pasz tal tunk, sok
em bert meg is mer het tünk. Erõ söd tünk a hit ben, Jé zus sze re te té -
ben, és ezt sze ret nénk az itt ho ni ak nak is át ad ni.

Há lá san kö szön jük az egy ház köz ség ala pít vá nya i nak és Mik -
lós Já nos plé bá nos nak a tá mo ga tá sát és se gít sé gét, hogy éle tünk
egyik leg na gyobb él mé nyé vel gaz da god va tér het tünk ha za.

Nagy Szilvia fõisk. hallgató

22 2011. szeptember

ÚJSZÁSZI HÍRADÓISKOLA – VALLÁS



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

III. Nyári
Hittantábor

Im má ron har ma dik al ka lom mal ren dez -
tük meg egy ház köz sé günk nyá ri nap kö -
zis tá bo rát. A csak nem 35 fõt szám lá ló kis
kö zös ség ki vá ló prog ra mo kon ve he tett
részt Jézus közelségében.

Az elsõ nap a gye re kek nek le he tõ sé -
gük volt csa pa to kat al kot ni, sa ját zász lót
és mennyei pos ta lá dát csi nál ni, ami be
min den nap egy õr an gyal rej tett el kis
ked ves sé get tar tal ma zó levelet. A ked di
ál lat ker ti lá to ga tás na gyon tet szett a gye -
re kek nek, és még a jász be ré nyi vas út ál lo -
más tól mért több ki lo mé te res sé tát is jól
vi sel ték. A lát vány ete té sek és a dél utá ni
szám há bo rú a ked ven cek kö zött sze re -
pelt. A kéz mû ves fog lal ko zá son a gye re -
kek nek le he tõ sé gük volt dekupázsolni,
élet fát, ró zsa fü zért és fa ke resz tet is ké szí -
te ni, az agya go zás il let ve a gyöngy fû zés
mel lett. Az el ké szí tett mû vek bõl mini ki -
ál lí tást ter ve zünk a temp lom ban, amely
min den ki szá má ra meg te kint he tõ lesz
kö rül be lül egy hó na pon be lül, majd a ki -
ál lí tás vé gén a gyer me kek el vi he tik el ké -
szí tett tárgyaikat.

Azon ban a na pok tel tek, jó tár sa ság -
ban pe dig egy re gyor sab ban. Meg lá to gat -

tuk a Kas tély Ott hon park ját, ahol a gye -
re kek kü lön bö zõ ál lo má so kon fel ada to -
kat ol dot tak meg, ami vel gya ra pít hat ták
pont ja i kat. Pont gyûj tés re volt még le he -
tõ sé gük a sor ver se nye ken is, amely a
sport csar nok ban ke rült meg ren de zés re.
A pén te ki bib lia órán a csa lá dé volt a fõ
sze rep, hi szen a csa lád éve van. Az Ószö -
vet ség bõl és Új szö vet ség bõl fel ol va sott,
il let ve is mer te tett ré szek mind egy-egy is -
mer tebb tör té ne tet me sél tek el, majd a
gye re kek a hoz zá kap cso ló dó kér dé sek re
he lyes vá laszt ad va is mét pon tot sze rez -
het tek. A nap tá bor tûz zel és gofri sü tés sel
ért vé get, és ki hir det tük a gyõz tes csa pa -
tot is. Csak nem tel je sen si ke rült ma gun -
kat tar ta ni a for ga tó könyv höz, hiszen az
idõjárás ezen a héten kegyes volt
hozzánk.

A hit tan tá bor utol só nap ját je len tet te a
kecs ke mé ti csa lá di ki rán du lás. Kí vül rõl
meg néz tük a gyö nyö rû vá ros há zát, majd
meg lá to gat tuk a vá ros fõ te rén ta lál ha tó
nagy temp lo mot, gyö nyör köd tünk az
elõt te lévõ tér szép sé gé ben, és ez után
meg néz tük a Ba rá tok temp lo mát. A nap
hát ra lé võ ré szét az ar bo ré tum ban töl töt -
tük el. Séta, ki lá tó to rony ra való fel ka -
pasz ko dás és já ték töl töt te ki idõn ket, vé -
gül a Má ria ká pol ná ban szent mi sét tar tot -
tunk, há lát adva ezért az egy hé tért, amit
sze re tet ben és bé kes ség ben tölthettünk el 
egymással egy igazi közösségben.

Há lá san kö szön jük Mik lós Já nos plé -
bá nos atya tá mo ga tá sát és se gít sé gét, aki
nél kül ez nem va ló sul ha tott volna meg.

Kö szön jük a töb bi tá mo ga tó, szer ve zõ
és animátor se gít sé gét, akik lel ke sen se -
géd kez tek a tá bor le bo nyo lí tá sá ban, a
prog ra mok és kéz mû ves fog lal ko zá sok
megszervezésében.

Molnár Anna animátor

A gyógyulás

Min den na pi ki je len tés: ha egész ség van,
ak kor min den van. Ami kor egész sé ge sek
va gyunk, ak kor úgy érez zük, hogy ural ni
tud juk az éle tün ket, bár mi prob lé mánk
adód na is, an nak az urai va gyunk. Mert ha
fáj a fe jünk, mind járt nem olyan a ház kö -
rü li ten ni va lónk hoz a ked vünk. Ha a ke -
zünk kel tör té nik va la mi – meg szúr juk,
vagy vé let le nül kés sel ki csit meg vág juk –,
óv juk a víz tõl, a hõ tõl, azt a ke zün ket kí -
mél jük. Ap ró dol gok ezek, még is kö zép -
pont ba ke rül nek, ha tes ti gyógy ulás ra van
szük sé günk.

Van azon ban egy olyan te rü let, a lel ki,
amely nél nem min dig tû nik fel szem mel
lát ha tó an a be teg ség. Ol da la kat le het ne
meg töl te ni a le han golt ság ról, a de presszi ó -
ról, az el ve tett ség rõl, a ki sebb sé gi ér zés rõl
stb. De mind ezek ki ha tá sai a test re – ez is
egy ter je del mes írás mû len ne.

A Bib li á ban is van nak gyógy ulá sok. Az
Egyip tom ból va ló ki vo nu lás ide jén Mirjam,
Mó zes test vé re a pok los ság ból gyógy ult meg
(Mó zes ne gye dik köny ve 12. rész). Ugyan eb -
bõl a be teg ség bõl gyógy ult meg Naamán –
(Ki rá lyok 2. köny ve 5. rész), mi u tán a Jor dán
fo lyó ban meg für dött hét szer –, és Jób is.

Nem hagy ha tom ki An nát, Sá mu el
édes any ját, aki a gyer mek te len sé gé ért
imád ko zott. Ha be le gon do lok, biz to san el
volt ked vet le ned ve, ami kor lát ta asszony
tár sa it, amint a gyer me kek kel/gyer me ke ik -
kel fog lal koz tak, azok fej lõ dé sé rõl be szél -
get tek, és ne ki nem volt ki rõl be szél get ni.
Szí vé nek azon ban ezt a vá gyát imá ban el -
mond ta Is te né nek (Sá mu el köny vé nek 1.
ré sze), és el tud juk kép zel ni, mi lyen öröm
tölt het te el, ami kor fia szü le tett.

Át lép ve az Ószö vet ség bõl az Új szö vet -
ség be, Jé zus mun kál ko dá sa fo lya mán meg -
ta pasz tal ha tó gyógy ulá sok hosszú so rát lát -
hat juk a Márk evan gé li u ma alap ján is, ame -
lyek bõl csak né há nyat em lí tek: a bé na járt (2. 
rész 1-12.), a vér fo lyá sos asszony meg -
gyógy ult (5. rész 25-34.), a si ket né ma hal lott
és be szélt (7. rész 31-37.). Az Apos to lok Cse -
le ke de te i ben Pé ter és Já nos ese té ben ol va -
sunk a sán ta gyógy ulá sá ról (3,1-10.).

„Pe dig a mi be teg sé ge in ket vi sel te, a mi
fáj dal ma in kat hor doz ta.(…) Õ bûn hõ dött,
hogy ne künk bé kes sé günk le gyen, az õ se -
bei árán gyógy ul tunk meg.”(Ézsa i ás köny -
ve 53. rész, 4-5.)

Ézsa i ás pró fé ta Jé zus ról és az Õ ke reszt -
ha lá lá ról szólt a fen tebb idé zett sza kasz ban. 
Jé zus ér tünk szen ve dett és halt meg. A bû -
ne ink el vá lasz ta nak ben nün ket Is ten tõl. Is -
ten szent. Jé zus azért jött és halt meg, hogy
az Õ ki folyt vé re, mint bûnt el tör lõ ál do za té 
meg bé kél tes sen ben nün ket Is ten nel. Jé zus
ál tal, az Õ ne vé ben van gyógy ulá sunk.

Er re a gyógy ulás ra van szük sé ge az em -
be rek nek. „A mi se gít sé günk az Úr ne vé -
ben van, aki az eget és a föl det al kot ta.”
(124. Zsol tár 8.)

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgató
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Tan év nyi tó szent mi sén ket szep -
tem ber 18-án, este 6-kor tat juk. Sze re -
tet tel vár juk a ked ves szü lõ ket, ne ve lõ -
ket és ta nu ló kat.

Mik lós Já nos
plé bá nos

A táborozók a tornacsarnokban
(Fotó: Fehér János)



Labdarúgás

Kiütéses vereség a nyitányon
Au gusz tus 20. I. for du ló

Szajol – Újszász 5-0 (2-0)
Szajol, 250 né zõ. Vezette: Kálé Elem ér
Újszász: Kaló - Sza bó A., Szurmai (Föl di), Ágos ton,

Czifra, – Sza bó G., Var ga, (Zanócz), Far kas, Ju hász, –
Ba logh, He ge dûs

Au gusz tus 20-án Szajolban kez dõ dött meg szá -
munk ra az új sze zon. A leg utób bi baj no ki mér kõ zé -
sünk kez dõ ti zen egyé hez ké pest mind össze öten sze -
re pel tek most is a csa pat ban. Ko vács Gyu ri lett vol na a
ha to dik já té kos, de a kez dõ síp szó elõtt fél órá val de -
rült ki, hogy ér vé nyes sport or vo si en ge dély hí ján nem 
lép het pá lyá ra ka pu sunk. Ami lyen rosszul in dult,
ugyan olyan rosszul foly ta tó dott szá munk ra a mér kõ -
zés. Már az el sõ tíz perc ben két gó los hát rány ba ke rül -
tünk, mind két szer Bog dán vet te be Kaló ka pu ját. A
gyor san be ka pott gó lok után si ke rült ren dez ni a so ro -
kat, bár ve szélyt így sem je len tet tünk a szajoliak ka pu -
já ra. A foly ta tás ban is mét a ha za i ak aka ra ta ér vé nye -
sült, a mér kõ zés utol só húsz per cé ben há rom szor is
be vet ték ka pun kat, így ki üté ses ve re sé get szen ved -
tünk. Ne héz mér kõ zés re szá mí tot tunk, hi szen nagy
vál to zá so kon ment ke resz tül csa pa tunk. En nél azon -
ban min den kép pen több re lesz szükség játékban és
hozzáállásban egyaránt.

IFI: Szajol-Újszász 6-0 
Nem si ke rült a rajt a „vész ka pus sal” fel ál ló if jú sá gi

csa pa tunk nak sem. Fél tu cat gólt kap tak az el sõ
mérkõzésen.

Közel álltunk a gyõzelemhez
Au gusz tus 27. II. for du ló

Újszász – Csépa 1-1 (0-0)
Újszász, 150 né zõ. Ve zet te: Bathó Ven del
Újszász: Ko vács – Föl di, (Sza bó G.), Czifra, Pomázi,

Oláh ,- Sza bó A., Var ga, Far kas, Ba logh Z., – He ge dûs, Ba -
logh Zs.

Gól lö võ: Ba logh Zs. (70. perc)
A hé ten újabb vál to zá sok tör tén tek a já té kos ke ret -

ben, ami így vég le ges sé vált. El dõlt, hogy öt jász be ré -
nyi já té kos: Ba logh Zol tán, Móczó Nor bert, Oláh Ta más,
Pomázi Ta más és Sze ren csi Jó zsef is köl csön be ér ke zik
csa pa tunk hoz. Kö zü lük hár man rög tön a kez dõ ti zen -
egy ben ta lál ták ma gu kat. A mér kõ zés nagy ré szé ben a
küz de lem do mi nált, a ka puk rit kán fo rog tak ve szély -
ben. A ve ze tõ gó lunk ra het ven per cet kel lett vár ni. Ek -
kor Ba logh Zsolt hasz nál ta ki a csépai ka pus hi bá ját, és
ta lált be egé szen kö zel rõl. Már min den ki a mér kõ zés
le fú já sát vár ta, ami kor négy perc cel a vé ge elõtt, egy
ven dég sza bad rú gás után Rácz egyen lí tett ki, és men -
tett pon tot csa pa tá nak. Az elõ zõ sze zon több mér kõ zé -
sé hez ha son ló an, is mét az utol só pil la na tok ban csú -
szott ki ke zünk bõl a gyõ ze lem. Az el múlt hét vé gé hez
ké pest lé nye ge sen jobb tel je sít ményt nyújtott a
csapat. A következõ fordulóban szintén hazai pályán,
Jászárokszállás csapata ellen szerezhetjük meg elsõ
gyõzelmünket.

IFI: Újszász – Csépa 0-0
Is mét nem si ke rült ka pu ba ta lál ni fi a tal ja ink nak,

bár ez út tal gólt sem kap tunk, így be kel lett ér ni az 1
ponttal.

Szurmai Tibor

Sakk hírek

Kezdõdik a bajnokság

2011. szep tem ber 25-ével meg kez dõ dik a 2011-2012. évi NB-II-es
csa pat baj nok ság küz de lem so ro za ta.

Együt te sünk a ko ráb bi évek hez ha son ló an az ERKEL cso port ba
ka pott be so ro lást, és az aláb bi csa pa tok kal kell meg küz de ni (fõ vá -
ro si ak): 

MAFC, Pestszentlõrinc, Sár kány DSE, Víz ügy SC, Hon véd II
To váb bi vi dé ki csa pa tok: 
Szigetszentmiklós, Gyön gyös, Vác, Fót, Pász tó.
Az elõ ze tes esély la tol ga tás alap ján együt te sünk nek van esé lye

az elõ zõ sze zon be li ered ményt el ér ni, azaz a cél egy ér tel mû en a
do bo gó. En nek ér de ké ben két új iga zo lá sunk is van, hi szen a
vissza lé põ Jász be rény csa pa tá ból le iga zol tuk Nagy Kár oly mes ter -
je löl tet, aki több mint tíz évig ko ráb ban ná lunk sze re pelt. To váb bi
iga zo lá sunk Nagykátáról Fo dor Ba lázs, aki ifi já té kos ként lesz
majd be vet ve.

Egyéb vál to zás csa pa ton be lül nincs, te hát el mond ha tó, hogy
erõ sí tet tük együt te sün ket.

Szep tem ber 11-én évad nyi tó ér te kez let re ke rül sor, ame lyen ér -
té kel jük a ko ráb bi baj nok sá gok ered mé nye it, il let ve össze ál lít juk
az idei sze zon ra az erõ lis tá kat. A ren dez vény ke re té ben fel ké szü -
lés gya nánt há zi ver senyt is ren de zünk.

A szak osz tály szep tem ber ha vi prog ram ja: 

2011. szep tem ber 11. 10 óra Évad nyi tó. Hely szín:
 a lab da rú gó-pá lya klub ter me 

2011. szep tem ber 25. 10.45 óra NB-II el sõ for du ló
Szigetszentmiklós – Újszász.

Varga László

24 2011. szeptember
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Pász tor At ti la. Ifi já té kos ként ki emel ke dõ ered ményt vá runk tõle
(Fotó: Fehér Judit)
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Lábtoll-labda

XVI. Nyílt Magyar
Nemzetközi Lábtoll-labda

Bajnokság
Kul tu rá lis és Sport fesz ti vál

Au gusz tus 13-tól au gusz tus 16-ig
Újszász volt a hely szí ne, im már ti zen ha -
to dik al ka lom mal a Nyílt Ma gyar Nem -
zet kö zi Láb toll-lab da Baj nok ság nak,
nem zetközi ne vén a Hungarian Open -
nek, ame lyen ki lenc or szág 256 ver seny -
zõ je vett részt.

A ven dé gek jól érez ték ma gu kat

Újszászon, an nak el le né re, hogy az

arany ér mek több sé ge is mét Újszászon

ma radt.  Az Újszászi VVSE ver seny zõi

meg is mé tel ték a ta va lyi jó tel je sít mé -

nyü ket. Há rom baj nok sá got, há rom

ezüst és egy bronz ér met nyer tek. Tóth

Gá bor két el sõ he lye zé sé vel már a ti -

zen ket te dik gyõ zel mé nél tart.

A ver seny hez kü lön bö zõ kul tu rá lis

és sport ese mé nyek kap cso lód tak. Idéz -

zük fel az ese mé nye ket idõ rend ben: 

Labdakészítõ
játszóház 

Au gusz tus 11-én a 16. Nyílt Ma gyar
Nem zet kö zi Láb toll-lab da Baj nok ság
után pót lás ko rú ak kö ré ben ked velt kí -
sé rõ ren dez vé nyé vel, a lab da ké szí tõ
ját szó ház zal meg kez dõ dött az egy he -
tes kul tu rá lis és sport fesz ti vál. A lel kes
gye re kek az újszászi mû ve lõ dé si ház -
ban Németné Var ga Edit ve ze té sé vel a sa -
ját gyûj té sû ba goly, fá cán, gyöngy tyúk,
há zi tyúk, ja pán tyúk és puly ka tol lak -
ból, pa pír ból, mû anyag ból, va la mint
hasz nált lab dák da rab ja i ból ké szí tet tek
kü lön bö zõ lab da kom po zí ci ó kat. A zsû -
ri Ko vács Már ton, Kanálos Ró bert és az
Újszászon nya ra ló gyõ ri Var ga Vi vi en
lab dá ját ta lál ta a leg szebb nek. Kü lön le -
ges pa pír ból ké szí tett lab dá já ért Fü löp
Áldáska ka pott kü lön dí jat.

A sa ját ké szí té sû lab dák kal ren de zett 
tá vol ba rúgó ver senyt Kanálos II. Ró bert
és Far kas Lil la nyer te.

��

Dekázó verseny

Hat kor cso port ban 36-an – a kül föl di ek
ké sõb bi ér ke zé se mi att több sé gé ben
újszásziak – in dul tak au gusz tus 12-én a 16.
Hungarian Open kí sé rõ ren dez vé nyén, a
Tóth Gá bor ál tal ve ze tett de ká zó ver se -
nyen. Az újonc, gyer mek és ser dü lõ kor -
cso port ban pró bál ko zók nak há rom-há -
rom kí sér le te volt. A leg jobb szá mí tott be a
ver seny be. Az if jú sá gi ak, fel nõt tek és a
sze ni o rok ver se nyé ben az egy perc alatt
tel je sí tett lab da érin té sek szá mí tot tak.

Ered mé nyek:

Újon cok (2000-ben és utá na szü le tet tek)

1. Mol nár Ger gõ 39
2. Becskereki Lász ló 30
3. Mol nár Dá ni el 5

Gyer me kek (1998-1999-ben szü le tet tek)

Fi úk
1. Kanálos II. Ró bert 94
2. Barta Mar tin 50
3. Fa ra gó Ró bert 10

Lá nyok
1. Far kas Lil la 129
2. Hornyák Er zsé bet 19
3. Nagy Il di kó 16
Ser dü lõk (1996-1997-ben szü le tet tek)

Fi úk
1. Raffael Csa ba 293
2. Kanálos Ró bert 158
3. Far kas Mar tin 77

Lá nyok
1. Fe hér Va lé ria 37
2. Mucza Szil via 24

If jú sá gi ak (1992-1995-ben szü le tet tek)

1. Tóth Ger gõ 110
2. Ráski La jos 105
3. Pe tõ Ti bor 83

Fel nõt tek (1994-1977-ben szü le tet tek)

1. Michael Kowallik (FFC Hagen) 93

Sze ni o rok
(1976-ban és elõt te szü le tet tek)

Fér fi ak 
1. Szacskó Jó zsef 70
2. Ágo tai Oli vér 42
3. Baláti Zol tán 37

Nõk
1. Tóth Istvánné 28
2. Ba kó Jánosné 18
3. Ágotainé Ser fõ zõ Ani ta 12.

Magyar fölény a Hungarian
Open elsõ napján

Au gusz tus 13-án 9 or szág – Ang lia,
Auszt ria, Fran cia or szág, Gö rög or szág,
Len gyel or szág, Ma gyar or szág, Né met or -
szág, Szer bia, Szlo vá kia – 180 fér fi és 76 nõi
ver seny zõ jé nek fel vo nu lá sá val kez dõ dött
meg Újszászon a 16. Nyílt Ma gyar Nem zet -
kö zi Láb toll-lab da baj nok ság. A szí nes me -
net a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
mazsorett cso port já nak ve ze té sé vel (ve ze -
tõ: Ba kó Jánosné) ma sí ro zott vé gig Újszász
ut cá in. A me net ben ott ci ká zott kü lön le ges 
„nagy ke re kû kerek párjával” Ha lá pi Sán dor, 
a 160 ki lo mé te res hosszú táv két sze res
velocipéd vi lág baj no ka, aki bá tor vál lal ko -
zók nak le he tõ sé get biz to sí tott a ke rék pár
õsé nek ki pró bá lá sá ra.

A ver seny zõk a vá ros há za elõt ti park -
ba vo nul tak, ahol Fe hér Já nos, a Ma gyar
Láb toll-lab da Szö vet ség fõ tit ká ra, a ver -
seny fõ ren de zõ je kö szön töt te a meg je len -
te ket, majd üd vöz lõ be szé de után Mol nár
Pé ter, Újszász vá ros pol gár mes te re meg -
nyi tot ta a ver senyt 

A meg nyi tó után re kord me zõny – 50
fér fi és 23 nõi hár mas – rész vé te lé vel meg -
kez dõ dött a já ték. El sõ nap a pa pír for má -
nak meg fe le lõ ered mé nyek szü let tek. A
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Halápi Sándor velocipéd világbajnok
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fér fi ak nál a nyolc kö zé öt újszászi csa pat
ju tott, va la mint Borjád és Nagy ka ni zsa, és
leg jobb kül föl di ként a né met vá lo ga tot tal
azo nos FFC Hagen. A nõk nél is a há zi gaz -
da újszásziak do mi nál tak. Itt is öt újszászi
hár mas kva li fi kál ta ma gát a leg jobb nyolc -
ba. Ma gyar or szá got raj tuk kí vül még
Borjád és Jánoshida kép vi sel te. Leg jobb
kül föl di ként a Sarah Walter ve zet te FFC
Hagen ma radt ver seny ben.

Az el sõ nap es té je jó han gu la tú pap ri -
kás krump li par ti val és a New ton Ló há ton
együt tes kon cert jé vel zá rult. A funk roc -
kot ját szó együt tes már má sod szor sze re -
pelt a Hungarian Open kí sé rõ mû so rá ban. 
A ta valy óta so kat fej lõ dött együt tes ben
két volt újszászi láb toll-lab dá zó, a do bos
Berkó Sán dor és a szó ló gi tá ros Béki Ta más
ze nélt Kiss Krisz ti án tö rök szent mik ló si
basszus gi tá ros sal és Csa bai Ábel bu da pes ti
éne kes sel.

Két újszászi gyõzelem a
második napon

A má so dik na pon iga zi nagy üzem folyt
mind az öt pá lyán. Az el sõ na pi se lej te zõk 
után a csa pa tok hely osz tó kat ját szot tak, a
leg job bak pe dig a baj no ki cí me kért és a
do bo gós he lye zé se kért küz döt tek. Ki ma -
gas ló an sze re pel tek az Újszászi VVSE
ver seny zõi. Az elõ zõ év hez ha son ló an
mind két ver seny szá mot meg nyer ték, és
egy ezüst és egy bronz ér met is sze rez tek.
A borjádiak egy ezüst és egy bronz ér met
nyer tek.

A ne gyed dön tõk ered mé nyei: 
Fér fi ak

Barta Fe renc, Herczeg Gá bor, Szûcs
Ger gely, Tóth Gá bor – Harsányi Zol tán,
Joó Ri chárd, Kö böl Áron (Újszászi VVSE)
21-10, 21-16.

A 2011. évi rang lis ta ve ze tõ ma ga biz tos 
já ték kal, könnyen ju tott a döntõbe.

Becskereki Sán dor, Kur di Gá bor, Tóth
Ger gõ, Tóth Ro land (Újszászi VVSE) –
Michael Kowallik, Sven Walter, David
Zentarra (FFC Hagen) 24-22, 20-22, 21-14.

A lel kes újszászi hár mas Becskereki Sán -
dor ki emel ke dõ já té ká val meg aka dá lyoz -
ta a né met vá lo ga tot tal azo nos hageniek
továbbjutását.

Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Nyisztor
Zol tán, Pop Va len tin, Wágner Gá bor
(Borjád SE) – Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter,
Kéz ér Zsolt, Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE)
21-17, 21-17.

Ré gi mu mu sá tól ka pott ki a cím vé dõ
újszászi csa pat.

Arany Bá lint, Hu szár Emil, Ta kács
End re (Nagy ka ni zsa ZSE) – Hartyányi
Dá ni el, Ju hász Ist ván, Pint ácsi Lász ló
(Újszászi VVSE) 21-11, 21-9.

A TV Lipperode le gyõ zé sé vel a nyolc
kö zé ju tó Hartyányiéknak már túl gyors
volt a nagy ka ni zsa i ak játéka.

Nõk

Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina,
Heinek Amáta (Borjád SE) – Bata Krisz ti -
na, Gu lyás Ad ri enn, Kaszonyi Vik tó ria
(Újszászi VVSE) 18-21, 21-16, 21-15.

A jól ját szó újszászi if jú sá gi ak majd -
nem meg le pe tést okoz tak.

Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó
Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE) –
Eperjessy Zsó fia, Gaz dag Vik tó ria,
Harsányi Ju dit (Újszászi VVSE) 21-14,
21-14.

A baj nok as pi ráns gyõ zel mé vel a várt
ered mény szü le tett.

Sarah Walter, Katharina Schütz, Sarah
Rüth (FFC Hagen) – Meny hárt Anna,
Meny hárt Zsó fia, Petõ Ad ri enn, Sü lyi Ju -
dit (Jánoshida SE) 21-14, 21-10.

Az erõ tel jes eb ben ját szó FFC nyert.
Sza bó Nóra, Var ga Rita, Vágó Hen ri ett

(Újszászi VVSE) – Barta Pet ra, Kur di
Krisz ti na, Tóth Vi rág, Var ga Frida
(Újszászi VVSE) 21-10, 21-17.

Könnyen ju tott to vább a cím vé dõ.
Elõ dön tõk
Fér fi ak 

Barta Fe renc, Herczeg Gá bor, Szûcs
Ger gely, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) –
Becskereki Sán dor, Kur di Gá bor, Tóth
Ger gõ, Tóth Ro land (Újszászi VVSE)
21-15, 21-10.

Kur di Gáborék nem tud ták meg is mé tel -
ni az elõ zõ mér kõ zé sen mu ta tott já té ku -
kat. Könnyen nyert a rang lis ta ve ze tõ

Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Nyisztor
Zol tán, Pop Va len tin, Wágner Gá bor
(Borjád SE) – Arany Bá lint, Hu szár Emil,
Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-17,
14-21, 21-13.

Ke mé nyen küz dött a Hartai At ti lát nél -
kü lö zõ ka ni zsai csapat.

Nõk
Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó

Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE) –
Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina, Heinek
Amáta (Borjád SE) 21-17, 21-17.

Kez de ti bi zony ta lan ko dás után biz tos
újszászi gyõ ze lem.

Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) – Sarah Walter,
Katharina Schütz, Sarah Rüth (FFC
Hagen) 21-11, 21-11.

Könnyû gyõ ze lem a leg jobb kül föl di
csa pat el len.

Fér fi dön tõ
Barta Fe renc, Herczeg Gá bor, Szûcs

Ger gely, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) –
Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Nyisztor
Zol tán, Pop Va len tin, Wágner Gá bor
(Borjád SE) 21-17, 21-15.

A játsz mák ele jén fel vált va es tek a
pon tok. Mind két játsz má ban 14-14 után
húz tak el az újszásziak. Szûcs Ger gely jól
sán colt, Herczeg és Tóth fel vált va tal pal ták
a pon to kat. Tóth Gá bor 11. Hungarian
Openét nyer te. Át vet te a ve ze tést az
örök rang lis tán. 10 gyõ zel me sek:
Budavölgyi Ve ro ni ka, Prukker-Gozdán Ágo -
ta, Hartai At ti la (mind Nagykanizsa
Zemplén SE).

A 3. he lyért
Becskereki Sán dor, Kur di Gá bor, Tóth

Ger gõ, Tóth Ro land (Újszászi VVSE) –
Arany Bá lint, Hu szár Emil, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE) 10-15, 16-14, 15-4.

A har ma dik játsz má ra el fá radt a ka ni -
zsai csa pat.

Nõi dön tõ
Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó

Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE) –
Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) 18-21, 21-12, 21-11.

Az újszásziak dön tõ jé nek elsõ játsz -
má ját négy pont hát rány ból nyer ték Sza -
bó Nóráék. A má so dik és a har ma dik szett -
ben a ha tá ro zot tab ban ját szó, erõ tel jes eb -
ben tá ma dó Makai Grétáék nagy fö lény be
ke rül tek, és meg sze rez ték elsõ
Hungarian Open bajnoki címüket.

A har ma dik he lyért
Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina,

Heinek Amáta (Borjád SE) – Sarah
Walter, Katharina Schütz, Sarah Rüth
(FFC Hagen) 15-12, 15-10.

A né met lá nyok nak nem si ke rült el -
vin ni ük a bronz ér met.

A si ke res nap a ha gyo má nyos reg ge lig
tar tó Ka sza disz kó val zárult.
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Egyéni és show mûsor

A reg ge lig tar tó Ka sza-disz kó el le né re
több mint het ve nen vet tek részt a szol no -
ki stran do lá son, és áz tat ták ma gu kat a kel -
le mes me leg víz ben. A strand után egy kis 
Szol nok kal va ló is mer ke dés ke re té ben a
nem zet kö zi tár sa ság át sé tált a Ti sza vi -
rág-hí don.

Az egyé ni ver seny dél után há rom óra -
kor kez dõ dött. A Hungarian Openek tör -
té ne té ben ilyen so kan még nem egyé niz -
tek. A fér fi ak nál 150-en a nõk nél 62-en ne -
vez tek. Kü lö nö sen a fér fi lét szám adott
ne héz fel ada tot a ver seny ren de zõ i nek. A 
fér fi ak este 23 órá ig ját szot tak. Míg a tor -
na csar nok ban a fér fi mér kõ zé sek zaj lot -
tak, a mû ve lõ dé si ház ban meg kez dõ dött
a show mû sor. Az elsõ szám a No sza mami
hu szá rok len dü le tes be vo nu lá sa és pa rá -
dé zá sa volt. A hu szá rok után Barta Pet ra
és Gyõrfi Bar ba ra bot gya kor la ta kö vet ke -
zett. A csi nos lá nyok a szûk és ala csony
he lyen is ör dön gö sen for gat ták, do bál ták
bot ja i kat. Utá nuk a Senorák Boney M ze -
né re arat tak nagy si kert. Laskiné Spingár
Éva (Szepetnek) és Tóth Ist ván (Újszász)
hu mo ros playback négy ke zes sel szó ra -
koz tat ták a kö zön sé get. Né meth Ba lázs
(Cserszegtomaj) gi tár kí sé ret tel két dalt
adott elõ. A má so dik a kö zön ség nagy
örö mé re az Újszász dala volt. Tóth Ger gõ
(Újszász) most nem gi tá ros ként, ha nem
éne kes ként sze re pelt. Két nép sze rû slá -
gert éne kelt. A ver seny újon cai, a
tápióbicskeiek a mû sor ban is fel lép tek.
Prokkain Bet ti na és Prokkain Lil la a Für
Eliset ját szot ták négy ke zes vál to zat ban.
Var ga Frida (Újszász) ne héz ele mek bõl
álló lát vá nyos ba lett jé vel szí ne sí tet te a
prog ra mot. Fran co is Grignard (Fran cia or -
szág) és a ver seny kék pó ló já ból ken dõt
kötõ fiú tánc kar tag jai vas tap sot kap tak. A 
Billy Robson ve ze té sé vel Beat les pa ró ká -
ban és ru há ban szín re lépõ an go lok fer ge -
te ges han gu la tot te rem tet tek. Ter mé sze -
te sen el éne kel ték a Yesterdayt és YMCA
dalt is. Nikosz Ntaioglou (Gö rög or szág)
kungfu gya kor la tá val, ug rá sa i val és szal -
tó i val káp ráz tat ta el a né zõ ket. Bagos Vik -
tó ria (Királyhelmec) szép hang ja, át élés sel 
elõ a dott dala min den ki szá má ra em lé ke -
ze tes ma rad, akár csak Michael Nölle (Né -
met or szág) vir tu óz gi tár já té ka. A Flying
Feet Haspe kó ru sa azt éne kel te
„Federfussball is the best”. A láb toll-lab da
a leg jobb. És eb ben min den ki egyet ér tett.
Az utol só szám a vaj da sá gi ki rály hal mi a -
ké volt, amely ben Szal ma Imre nyá ri mi -
ku lás ként, Szarapka Ru dolf pe dig tv-ma ci -
ként sze re pelt. A ki rály hal mi ak a szín -
pad ról le jõ ve az egész ter met meg tán col -
tat ták. Az est kó ló val zá rult.

A nap nak azon ban még nem volt vé ge. 
Sán dor Nó ra éj sza kai zumbára hív ta a vál -
lal ko zó ked vû e ket, a Szász Ven dég ház -
ban pe dig al kal mi kon cer tet adott a
„consetti Beat les”. Az öröm ze né lés hez
töb ben csat la koz tak.
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Újszászi fiúk a dobogó tetején és a harmadik fokán
(Fotó: Fehér Judit)

A francia csapat mûsora
(Fotó: Fehér Judit)



Sarah Walter és Tóth Gábor
gyõzelme

Az elõ zõ na pi se lej te zõk ben kü lö nö -
sebb meg le pe tés nem szü le tett. Az esé lye -
sek hoz ták mér kõ zé se i ket. A ti zen hat ba,
majd a nyolc ba ju tá sért azon ban már
össze sû rû sö dött a me zõny. Szo ros, lát vá -
nyos mér kõ zé se ket lát hat tak a szur ko lók.
Min den pon tért meg kel lett küz de ni.
Több mér kõ zés csak há rom játsz má ban
dõlt el. Több ször elõ for dult a mér kõ zés -
lab dá ról va ló vesz tés is.

A nõk nél Sarah Walter (FFC Hagen)
két szer is há rom játsz má ra kény sze rült,
de le gyõz ni sen ki nem tud ta. Meg véd te
ta va lyi el sõ sé gét. A Hungarian Openek
tör té ne té ben õ az elsõ kül föl di, aki két -
szer is nyerni tudott.

A fér fi ak nál a kel le met len sé rü lés sel
baj ló dó Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) mér -
kõ zés rõl-mér kõ zés re ja vu ló já ték kal vég -
zett az elsõ he lyen. Ez volt a ti zen ket te -
dik, egyé ni ben a nyol ca dik gyõ zel me.
Dön tõ be li tár sa, Herczeg Gá bor (Újszászi
VVSE) a két leg jobb kül föl dit a gö rög
Nikosz Ntaioglout és a né met David
Zentarrat ejtette ki a versenybõl.

Mér kõ zé sek a nyolc közé ju tá sért:
Nõk
Sarah Walter (FFC Hagen) – Galai Ta -

ma ra (Királyhalom) 21-9, 21-14
Sza bó Nó ra (Újszászi VVSE) – Ézsiás

Kit ti (Újszászi VVSE) 22-20, 21-13
Joó Anett (Újszászi VVSE) – Oszlányi

Mer cé desz (Újszászi VVSE) 21-8, 21-15
Far kas Mart ina (Borjád SE) – Kur di

Krisz ti na (Újszászi VVSE) 21-18, 11-21,
21-17

Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) –
Meny hárt An na (Jánoshida SE) 21-14,
21-9

Makai Gréta (Újszászi VVSE) – Tóth
Vi rág (Újszászi VVSE) 21-18, 19-21, 21-19

Var ga Ri ta (Újszászi VVSE) – Gu lyás
Ad ri enn (Újszászi VVSE) 21-10, 21-13

Darnai Ad ri enn (Borjád SE) – Betül
Günay (CBC Wuppertal) 21-19, 21-14

Fér fi ak 
Kleics Dá vid (Borjád SE) – Harsányi

Zol tán (Újszászi VVSE) 21-8, 21-8
Bo gár Lász ló (Újszászi VVSE) – Ta kács

End re (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-17, 21-15
Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE) –

Christohper Zentarra (FFC Hagen) 21-11,
21-16

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Joó Ri -
chárd (Újszászi VVSE) 21-8, 21-14

Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) – Far -
kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-15,
21-13

Nikosz Ntaioglou (Seireios Athen) –
Kur di Gá bor (Újszászi VVSE) 21-15,
15-21, 21-15

David Zentarra (FFC Hagen) – Szûcs
Ger gely (Újszászi VVSE) 21-5, 21-13

Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) –
Sven Walter (FFC Hagen) 21-18, 21-16

Mér kõ zé sek a négy közé ju tá sért
Nõk

Sarah Walter (FFC Hagen) – Sza bó Nó -
ra (Újszászi VVSE) 21-14, 17-21, 21-10

Far kas Mart ina (Borjád SE) – Joó Anett
(Újszászi VVSE) 21-17, 21-12

Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) –
Makai Gréta (Újszászi VVSE) 21-13, 21-8

Darnai Ad ri enn (Borjád SE) – Var ga
Rita (Újszászi VVSE) 21-15, 21-12

Fér fi ak 
Kleics Dá vid (Borjád SE) – Bo gár Lász -

ló (Újszászi VVSE) 21-14, 21-15
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) –

Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE)
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) –

Nikosz Ntaioglou (Seireios Athen) 21-9,
21-8

David Zentarra (FFC Hagen) – Hu szár
Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-15, 20-22,
25-23

Elõ dön tõk 
Nõk 
Sarah Walter (FFC Hagen) – Far kas

Mart ina (Borjád SE) 19-21, 21-9, 21-8

Vágó Hen ri ett (Újszászi VVSE) –
Darnai Ad ri enn (Borjád SE) 21-18, 15-21,
21-13

Fér fi ak 
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) –

David Zentarra (FFC Hagen) 21-13, 21-16
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Kleics

Dá vid (Borjád SE) 21-18, 21-13
Dön tõk
Nõk 
Sarah Walter (FFC Hagen) – Vá gó

Hen ri ett (Újszászi VVSE) 21-12, 21-19
Fér fi ak 
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Herczeg 

Gá bor (Újszászi VVSE) 21-17, 21-17
Vég ered mény 
Nõk
1. Sarah Walter (FFC Hagen)
2. Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE)
3. Far kas Mart ina (Borjád SE)
3. Darnai Ad ri enn (Borjád SE)
5. Sza bó Nó ra (Újszászi VVSE)
6. Makai Gréta (Újszászi VVSE)
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A Hungarian Open legjobb nõi egyéni versenyzõi
(Fotó: Fehér Judit)

Herczeg Gábor és Tóth Gábor a férfi egyéni döntõben
(Fotó: Fehér Judit)
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Hungarian Open eredmények
Fér fi hár mas (50)

1. Barta Fe renc, Herczeg Gá bor, Szûcs
Ger gely, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)

2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Nyisztor
Zol tán, Pop Va len tin, Wágner Gá bor
(Borjád SE)

3. Becskereki Sán dor, Kur di Gá bor, Tóth
Ger gõ, Tóth Ro land (Újszászi VVSE)

4. Arany Bá lint, Hu szár Emil, Ta kács End re 
(Nagy ka ni zsa ZSE)

5. Bo gár Lász ló, Bo ros Pé ter, Kéz ér Zsolt,
Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE)

6. Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö böl
Áron (Újszászi VVSE)

7. Hartyányi Dá ni el, Ju hász Ist ván, Pint ácsi
Lász ló (Újszászi VVSE)

8. Sven Walter, David Zentarra, Michael
Kowallik (FFC Hagen)

9. Far kas Ba lázs, Luk ács Be ne dek, Luk ács
Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE)

10. Sven Henneböle, Philipp Münzner,
Tobias Tochtrop (TV Lipperode)

11. Ba kó Já nos, Konka Gá bor, Konka Pé -
ter, Sipos Pé ter, Kis-Német Pé ter
(Újszászi VVSE)

12. Fe hér Já nos, ifj. Fe hér Já nos, Nikosz
Ntaioglou, Ráski La jos (Újszászi VVSE ,
Seireios Athen)

13. Kon dás Ádám, Sebastian Köl tõ, Szimko 
Ba lázs (Királyhelmec)

14. La ka tos At ti la, Stefan Blank, Si mon Já -
nos (Újszászi VVSE , VFL Eintracht Hagen)

15. Kis Tor ma And rás, Sinkovics Edvin,
Szarapka Ru dolf  (Királyhalom)

16. Alexandre Mariottini, Fran co is
Grignard, Mathieu Dubost Plumfoot (Pa -
ris)

17. Maximilian Duchene, Philip Kühne,
Torben Nass (Flying Feet Haspe)

18. Duka Oli vér, Kanálos Ró bert, Raffael
Csa ba (Újszászi VVSE)

19. Ba ra nyai Benett, Budavölgyi Bá lint,
Ko vács Patrick, Kunics Ben ce (Nagy ka ni -
zsa ZSE)

20. Gajda Ist ván, Nagy Ist ván, Tóth Ti bor,
Tö rök Zsolt, Ta kács Kor nél (Királyhalom)

21. Christopher Zentarra, Olaf Völzmann,
Uwe Walter (FFC Hagen)

22. Feke Gá bor, Szûcs Gá bor, Tomori Ta -
más, Vasko Pé ter (Királyhelmec)

23. Far sang And rás, Far sang Im re, Né meth 
Ba lázs, Szán tó Lász ló (Cserszegtomaj SK)

24. Nils Berndt, Max Bornemann, Daniel
Pflug (Flying Feet Haspe)

25. Bábosik Ádám, Bábosik Fe renc, Tóth
Ist ván, Pe tõ Ti bor (Újszászi VVSE)

26. Hegedüs Szi lárd, Hor váth Lász ló, Mol -
nár Ta más, Pati Ta más (Szepetnek SE)

27. Dékány Dá vid, Hor váth Ben ce, Kál -
mán Fe renc (Pusz ta szer PISZE SE)

28. Ifj. Ágo tai Oli vér, Baláti Már ton,
Menkó At ti la, Mol nár Kris tóf (Újszászi
VVSE)

29. Dawid K¹dzielawa, Mateusz Miazga,
Krystian Micha³ek (Gmina Debica)

30. Barta Mar tin, Kanálos II. Ró bert,
Remecz At ti la, Vidák Lász ló (Újszászi
VVSE)

31. Ilya Kapustyan, Niklas Meissner, Jan
Hendrik Ullrich (Flying Feet Haspe)

32. Kanálos Júlió, Kanálos Fe renc, Kanálos
Jó zsef (Újszászi VVSE)

33. Gyap jas Ad ri enn, Bár ká nyi Márk, Fe -
hér Zsolt, Terecskei Ró bert (Pusz ta szer
PISZE SE)

34. Pigler Ta más, Tóth Zol tán, Vá gó Ti bor
(Pusz ta szer PISZE SE)

35. Da ra Zol tán, Hor váth Ger gõ, Fü löp
Krisz ti án, Laskiné Spingár Éva, Pati Mi lán 
(Szepetnek SE)

36. Johannes Gross, Michael Holzapfel,
Eva (Trunner NSG)

37. Andreas Bornemann, Michael
Duchene, Daniel Nass, Wolfgang Nass
(Flying Feet Haspe)

38. Marcus Peart, Billy Robson, David
Winter  (Consett YMCA)

39. Ágo tai Oli vér, Nagy Je nõ Oli vér,
Szacskó Jó zsef, Zsig mond Ta más
(Újszászi VVSE)

40. Mar tin Holzapfel, Kaizer Ákos,
Maximilian Koch NSG , (Újszászi VVSE)

41. Csépány Erik, Far kas Ba lázs, Far kas
Mar tin (Újszászi VVSE)

42. Jurgen Formentel, Jeremy Beuvin,
Ayman Moussa, Pierre-Alain (Duffait
Plumfoot Pa ris)

43. Becskereki Lász ló, Mol nár Dá ni el,
Mol nár Ger gõ, Zele Ri chárd (Újszászi
VVSE)

44. Gyõ ri Gyu la, Lõrincz Ta más, Nagy Má -
té, Tóth Márk (Tápióbicske Földváry DSK)

45. Patryk Siwy, Piotr Garus, Pawe³
Wojtaszek (Gmina Debica)

46. Ba kó Zsolt, Bérczes Ró bert, Szarvák
Zsolt, Sza ba dos Pé ter, Zsákai Mi lán 
(Újszászi VVSE)

47. Fa ra gó Ró bert, Ko vács Ger gõ, Tá las
Ger gõ, Vidák Fe renc (Újszászi VVSE)

48. Graeme Dodds, Kyle Holt, Josef
Rowell (YMCA Consett)

49. Ba kos Dá ni el, Baláti Zol tán, Föl di Bé la, 
Kecs kés Lász ló (Újszászi VVSE)

50. Ár va Ta más, Mé szá ros Ró bert, Mol nár
Jó zsef, Ságodi Zol tán (Tápióbicske
Földváry DSK)

Fér fi egyé ni (150)

1. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)

2. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE)

3. Kleics Dá vid (Borjád SE)

4. David Zentarra (FFC Hagen)

5. Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE)

6. Nikosz Ntaioglou (Seireios Athen)

7. Bo gár Lász ló (Újszászi VVSE)

8. Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE)

9. Joó Ri chárd (Újszászi VVSE)

10. Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE)

11. Harsányi Zol tán (Újszászi VVSE)

12. Szûcs Ger gely (Újszászi VVSE)

13. Christofer Zentarra (FFC Hagen)

14. Kur di Gá bor (Újszászi VVSE)

15. Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE)

16. Sven Walter (FFC Hagen)

Nõi hár mas (23)
1. Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó Anett,

Makai Gréta (Újszászi VVSE)
2. Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett

(Újszászi VVSE)
3. Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina, Heinek 

Amáta (Borjád SE)
4. Sarah Walter, Katharina Schütz, Sarah

Rüth (FFC Hagen)
5. Barta Pet ra, Kur di Krisz ti na, Tóth Vi rág,

Var ga Frida (Újszászi VVSE)
6. Eperjessy Zsó fia, Gaz dag Vik tó ria,

Harsányi Ju dit (Újszászi VVSE)
7. Meny hárt An na, Meny hárt Zsó fia, Pe tõ

Ad ri enn, Sü lyi Ju dit (Jánoshida SE)
8. Bata Krisz ti na, Gu lyás Ad ri enn, Kaszonyi 

Vik tó ria (Újszászi VVSE)
9. Bagos Vik tó ria, Feke Ani ta, Kunics Ré ka, 

Musz ka Beatrica (Királyhelmec)
10. Lidia K¹dzielawa, Patrycja Bukowska,

Sylwia Miazga (Gmina Debica)
11. Oszlányi Mer cé desz, Szacskó Ágo ta,

Ud va ri Bog lár ka (Újszászi VVSE,
Cserszegtomaj SK)

12. Galai Ta ma ra, Fuszkó Timea, Galai
Bianca (Királyhalom)

13. Becskereki Ni ko lett, Do bo zi Bog lár ka,
Tû ri Ale xand ra   (Újszászi VVSE)

14. Fe hér Ju dit, Nagy Zoltánné, Sza bó
Hen ri et ta (Újszászi VVSE)

15. Bí ró Be á ta, Busi Ol ga, Szõ ke Vik tó ria
(Újszászi VVSE)

16. Far kas Lil la, Ke nye res Lí via, Mucza
Szil via (Újszászi VVSE)

17. Betül Günay, Ga zsi Már ta, Eva Trunner, 
Maria Zachou (CBC Wuppertal, CP
Gifhorn , NSG  Jánoshida SE)

18. Kin ga Micha³ek, Zuzanna Cielak, Mar -
ta Wojtaszek (Gmina Debica)

19. Bottyán Ró zsa, Csák Vi vi en, Fü löp
Áldáska, Hornyák Er zsé bet (Újszászi
VVSE)

20. Fe hér Va lé ria, Pi ri Edi na, Vá sár he lyi
An na (Királyhalom)

21. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia, Turza Be á ta 
(Újszászi VVSE)

22. Mol nár La u ra, Prokkain Bet ti na,
Prokkain Lil la Tápióbicske Földváry DSK

23. Kóber Vi vi en, Lõrincz Ti na, Mé szá ros Ad ri -
enn, Tül kös Hen ri ett (Tápióbicske Földváry
DSK)

Nõi egyé ni (62)
1. Sarah Walter (FFC Hagen)
2. Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE)
3. Far kas Mart ina (Borjád SE)
4. Darnai Adrenn (Borjád SE)
5. Sza bó Nó ra (Újszászi VVSE)
6. Makai Gréta (Újszászi VVSE)
7. Joó Anett (Újszászi VVSE)
8. Var ga Ri ta (Újszászi VVSE)
9. Galai Ta ma ra (Királyhalom)
10. Meny hárt An na (Jánoshida SE)
11. Kur di Krisz ti na (Újszászi VVSE)
12. Betül Günay (CBC Wuppertal)
13. Ézsiás Kit ti  (Újszászi VVSE)
14. Tóth Vi rág (Újszászi VVSE)
15. Oszlányi Mer cé desz (Újszászi VVSE)
16. Gu lyás Ad ri enn (Újszászi VVSE)



7. Joó Anett (Újszászi VVSE)
8. Var ga Rita (Újszászi VVSE)

Fér fi ak 
1. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
2 Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE)
3. Kleics Dá vid (Borjád SE)
3. David Zentarra (FFC Hagen)
5. Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE)
6. Nikosz Ntaiglou (Seireios Athen)
7. Bo gár Lász ló (Újszászi VVSE)
8. Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE).

Kirándulás
lábtoll-labdázással

Ha gyo mány, hogy a Hungarian Open
kül föl di részt ve või a ver seny után ki rán -
du lá son is mer ked nek Ma gyar or szág gal.
Az idei ki rán du lás úti cél ja Vi seg rád volt.
A fran cia, len gyel, né met és szer bi ai ver -
seny zõk bõl ál ló cso port sé ta ha jó zás sal
kezd te a Du na ka nyar ral va ló is mer ke -
dést, majd egy Du na-par ti ét te rem ben az
ebéd kö vet ke zett. A dél utánt a Fel leg vár -
ban töl töt ték a ki rán du lók. Meg néz ték a
Pa nop ti ku mot, a fegy ver és va dá sza ti ki ál -
lí tást, ki pró bál ták a ka lo dát. A vár fa lak ról
gyö nyör köd tek a Du na ka nyar ra nyí ló
cso dá la tos ki lá tás ban. A vár lá to ga tás után
rö vid er dei sé ta kö vet ke zett a Nagy vil -
lám ra, ahol a ka land park ban min den ki
csú szott egyet a nyá ri bob bal. A nap fo lya -
mán a Du na-par ton, a vár ban, a ka land -
park ban a fran ci ák jó vol tá ból min dig elõ -
ke rült a láb toll-lab da. A fran ci ák hoz a más 
nem zet be li ek is csat la koz tak, és együtt
vé gig lábtoll-labdázták a Du na ka nyart.

Hulladékcsere pont a
Hungarian Openen

A több ver seny zõ és ér dek lõ dõ el le né re
a ke let ke zett hul la dék tér fo ga ta az elõ zõ
évi nek a fe lét sem ér te el a 16. Hungarian
Openen. Ezt a ked ve zõ je len sé get a Sant
Kör nye zet vé del mi Egye sü let te vé keny sé -
ge ered mé nyez te. Az egye sü let a ver seny
ide je alatt hul la dék cse re pon tot üze mel -
te tett, ahol a ver seny zõk, a szur ko lók két
petpalack-prést és egy alu mí ni um ital do -
boz-prést hasz nál va csök ken tet ték a hul -
la dék tér fo ga tát. A leg szor gal ma sabb hul -
la dék gyûj tõk aján dé kot kap tak.

��
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Közremûködõk

A ti zen ha to dik nem zet kö zi láb toll-lab -
da ver seny si ke res volt. A részt ve võk – a
rég óta ide já rók és az elõ ször ide lá to ga tók
– most is jól érez ték ma gu kat. A si ke res
ren de zés hez so kan hoz zá já rul tak. Kö szö -
net a tá mo ga tá su kért, mun ká ju kért, se gít -
sé gü kért.

Tá mo ga tók
Baláti Zol tán, Bá lint Fe renc, Barta Ist ván
(Száz ha lom bat ta), Do bo zi And rea, Eszes Já -
nos, Együtt Újszászért Egye sü let, Ézsiás Ti -
bor, Ézsiásné Ma jor Mag dol na, Far kas Dá ni -
el, Far kas Józsefné, Gál Ist ván és Gál
Melinda (Kis kun ha las), General Ser vi ce Kft.
Szol nok, id. Haj dú Gyu la, Haj dú Zol tán
(Szol nok), Iváncsik Im re, Joó Er zsé bet,
Kárteszi At ti la (Abony), Kertbarátkör, Kéz ér
Bé la, Korpácsi Fe renc, Ko vács Szi lárd,
Makai Já nos, Pomázi Já nos, Realspedíció
Kft., Remondis Rt., Sán dor Nó ra, Szabóné
Ba logh Etel ka, Szaniszló Mik lós (Szol nok),
Szendrei Már ton (Törökszentmiklós), dr.
Szó ró Mag dol na, Tánczos Krisz ti na,
Tánczos Szil via (Kis kun fél egy há za), Tóth
Ist ván, Tóth Istvánné, Tóth Lászlóné,
Ulviczki Jó zsef, Ulviczki Józsefné, Újszász
és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet, Var -
ga Im re (Kos suth út), Ve res Ákos (Szol nok),
Ve res Pál (Szol nok), Viller Józsefné
(Jánoshida), Víz és Csat or ma Mû vek Kon -
cesszi ós Zrt. 

Se gí tõk, köz re mû kö dõk
Ágos ton Kris tóf, Ágotainé Ser fõ zõ Ani ta,
Bábosik Ádám, Bábosik Fe renc, dr. Baky
End re, Ba kó Jánosné, Baláti Már ton, Baláti
Zol tán, Balátiné Hudra Kis Ani ta, Barta Fe -
renc, Bogárné Si mon Klá ra, Drimusz
Istvánné, Ézsiás Ti bor, Ézsiásné Ma jor Mag -
dol na, Far kas Gá bor, Fe hér Já nos, ifj. Fe hér
Já nos, Fe hér Ju dit, Fehérné Sze ke res Zsu -
zsan na, Föl di Gyu la, Geréné Ma gyar Má ria,

Gu lyás Ad ri enn, Gu lyás Zol tán, Ha lá pi Sán -
dor (Tiszakécske), Harsányi Ju dit, Joó Al -
bert, Ju hász Bé la, Kaló Fe renc, Kecs kés
Lász ló, Kéz ér Bé la, Kolozsi Fe renc, Konka
Ot tó, Ko vács Nán dor, Kö böl Áron,
Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Kur di Gá bor, La -
ka tos And rea, Láz ár Tün de, Meny hárt Zsó -
fia, Mé szá ros Já nos, Mol nár Il lés, Mol nár
Kris tóf, Mo zsár Jó zsef, Nagy Nor bert,
Némethné Var ga Edit, Oláh Jó zsef, Papp
Er zsé bet, Paszicsnyek Eni kõ, Ráski La jos,
Sza bó Zsu zsan na, Szacskó Jó zsef,
Szacskóné Ko vács Or so lya, Szurmai Ti bor,
Tánczos Krisz ti na, Tóth Gá bor (Hu nya di
út), Tóth Gá bor (Wes se lé nyi út), Tóth Ger -
gõ, Tóth Ist ván, Tóth Istvánné, Tóth Ro land, 
Totok Já nos, Vak hal Timea, Var ga Ri ta, Vid -
ra Lász ló, Zsilka Sán dor

Együtt mû kö dõ szer ve ze tek
Ak tív Rádió

Deko-Pont Kft. (Me zõ túr)

Di ák busz Kft.

Graffiti Nyom da (Szol nok)

Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Ka taszt ró fa -
vé del mi Igaz ga tó ság

Li li om tánc cso port

No sza ma mi tánc cso port

New ton ló há ton együt tes

Sant Kör nye zet vé del mi Egye sü let

Senora tánc cso port

Szász Ven dég ház

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö -
zép is ko la

Újszászi Vá ro si Sportegyesület

ÚNK Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la

Vá ro si Pol gár õr Egye sü let 
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár

Zagy va par ti Idõ sek Ott hona

Hulladék préselés
(Fotó: Fehér János)
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Lábtoll-labdázó angol
vendégek

Billy Robson, az an gol YMCA Consett
ve ze tõ je au gusz tus 17-én uta zott ha za
a 16. Hungarian Openrõl, au gusz tus
26-án pe dig egy, az egye sü le te ön kén -
te se i bõl ál ló ti zen öt fõs cso port tal már
is mét Ma gyar or szág ra ér ke zett. Bu da -
pest, Hol ló kõ és Jász be rény lát ni va lói
után a Be rek für dõ re uta zás köz ben,
au gusz tus 29-én Újszászon is el töl tött
pár órát a cso port. Az újszászi prog ram
el sõ ré szé ben kö zös láb toll-lab dá zás
sze re pelt. Gu lyás Ad ri enn, Herczeg Gá -
bor, Joó Ri chárd, Kur di Gá bor, Ráski La jos,
Tóth Ger gõ mu tat ta be a kü lön fé le rú gá -
so kat és lab da érin té se ket, az egyé ni, a
pá ros és a hár mas já ték for má kat. A
zsong lõr kö dés so rán a kü lön le ges rú -
gá sok mel lett két és há rom lab dás já ték
is lát ha tó volt. A be mu ta tó után Fe hér Já -
nos (an gol hang ja: Si mon Já nos) út mu ta -
tá sa alap ján nem zet kö zi pá rok ré szé re
rö vid edzés kö vet ke zett, amely so rán
az an gol ven dé gek a há zi gaz dák se gít -
sé gé vel szin te va la mennyi rú gás for -
mát gya ko rol hat ták, majd csa pa tok ala -
kul tak, ame lyek moz gal mas, jó han gu -
la tú mér kõ zé se ket ját szot tak. Kü lö nö -
sen az an gol lá nyok nak tet szett a já ték.
Fo gad koz tak, hogy a jö võ évi
Hungarian Openen már nõi csa pa tuk
is lesz.

A láb toll-lab dá zás után vissza vá gó -
ként egy an gol sport ág, a lab da rú gás
kö vet ke zett. A vissza vá gás el ma radt.
Az újszásziak nyer tek 8-2-re.

A mér kõ zés utá ni kö zös ebé den egy

új étel, a Tóth Ist ván ál tal fõ zött „láb -

toll-lab dás to kány” ke rült a tá nyé rok -

ba, amely na gyon íz lett a ven dé gek nek 

és ven dég lá tók nak.

Balaton-átúszás

A sze szé lyes nyá ri idõ já rás mi at ti há -
rom szo ri ha lasz tás után au gusz tus
6-án vég re si ke rült meg tar tat ni a 29. Ba -
la ton-át úszást. An nak el le né re, hogy a
szer ve zõk csak a rajt elõt ti na pon dön -
töt tek az át úszás meg ren de zé sé rõl,
4501-en tel je sí tet ték a hû vös, 22 fo kos
víz ben a Rév fü löp-Ba la ton bog lár 5.2 ki -
lo mé te res tá vot. Újszászi részt ve võ je is
volt az át úszás nak. Fe hér Ju dit 2 óra 23
perc 31 má sod perc alatt ért át az észa ki
part ról a dé li part ra.

Au gusz tus 6-án az 1983 óta meg ren de -
zett ran gos nem zet kö zi ut cai fu tó ver seny
részt ve või Ta ta leg szebb ré sze in – az Öreg 
és a Cseke-tó part ján, a vár ban és a vár kö -
rül, az An gol park ban – fu tás köz ben gyö -
nyör köd het nek a ter mé sze ti és épí tett
kör nye zet re me ke i ben. A cso dá la tos kör -
nye zet, a tör té nel mi han gu lat, a tó par ti
sé tá nyok csend je és a kis ut cák va rá zsa fe -
led te ti a tû zõ nap, a fül ledt idõ és a ver -
seny meg pró bál ta tá sa it. Az idei 28. Ta tai
Minimaratonon ti zen ki lenc ne ve zõ nek
nem ju tott rajt szám, mert csak nyolc száz
chipet ho zott ma gá val az idõ ered mé nye -
ket elekt ro ni kus mód szer rel pon to san
rög zí tõ cég. Az újszásziak – igaz, a ko ráb bi 

évek ben meg szo kott nál ki sebb lét szám -
ban – idõ ben ér kez tek. Az õ ci põ jük re ju -
tott idõ mé rõ chip, amely a kö vet ke zõ
ered mé nye ket rög zí tet te: Fér fi ak (587):
359. ifj. Fe hér Já nos 1:16:11 (30-34 éve sek
kö zött 58.), 568. Fe hér Já nos (a kö zé a négy 
ver seny zõ kö zé tar to zik, akik mind a 28
al ka lom mal in dul tak) 1:42:59 (60-64 éve -
sek kö zött 20.), 578. Fur csa Er nõ 1:48:49
(50-54 éve sek kö zött 46.). Nõk (209): 63.
Nyí ri Lajosné 1:15:59 (55-59 éve sek kö zött
2.), 161. Mol nár Ni ko lett 1:29:07 (20-24
éve sek kö zött 12.), 175. Papp Zsu zsan na
1:32:59 (14-15 éve sek kö zött 4.), 207. Mol -
nár Krisz ti na 1:43:39 (30-34 éve sek kö zött
34.).
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Minimarathonisták: Papp Zsu zsan na, Mol nár Ni ko lett, ifj. Fe hér Já nos,
Mol nár Krisz ti na. Elõl: Fehér János, Nyíri Lajosné és Furcsa Ernõ

(Fotó: Kézér Béla)

Együtt az újszásziak és a consettiek
(Fotó: Szurmai Tibor)

28. Ta tai minimaraton
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Kerékpárral a
Kékestetõre

Tö ké le tes idõ já rás fo gad ta au gusz tus
13-án azt a mint egy 400 ke rék pá rost, akik a
III. VELO.hu Ké ke si Csúcs tá ma dás ke re te in 
be lül ha zánk leg ma ga sabb csú csá nak meg -
hó dí tá sá ra vál lal koz tak. A ver senyt a
Gyöngyös-Mártrafüred-Mátraháza-Kékest
etõ 18 ki lomé ter hosszú, 800 mé ter szint -
kü lönb sé gû, vé gig emel ke dõ tá von ren -
dez ték. A Gyön gyös bel vá ro sá ból las sú
rajt tal in du ló me zõnyt a vá ros vé gén vár -
ta az éles rajt, ahon nan hát szél ben per cek
alatt meg tet ték a Mátrafüredig tar tó sík
sza kaszt. A ked ve zõ szél já rás nak és a ta -
va lyi nál na gyobb me zõny nek kö szön he -
tõ en szin te biz tos ra ve he tõ volt, hogy a
2010. évi nél idén jobb idõ vel ér majd fel a
csúcs tá ma dás „ki rá lya”.

A Mátrafüredtõl in du ló szer pen tin ha -
mar ren det tett a me zõny ben, és ki ala kul -
tak az erõ vi szony ok nak meg fe le lõ cso -
por tok. Az él boly ki sebb ak ci ók mel lett
Mát ra há zá ig együtt te kert, majd az ab -
szo lút ver seny a táv utol só, egy ben leg -
me re de kebb há rom ki lo mé te rén dõlt el.
1. Szõ ke Gá bor 41:44, 2. Hor váth Máté
42:04, 3. Csala Viktor (Szolnok) 42:21.

A részt ve võk emb lé má zott pó lót kap -
tak, amely nek szí ne at tól füg gött, hogy a
ver seny zõ mennyi idõ alatt ért fel a ké -
kestetõi csúcs ra. Az 1 órán be lül tel je sí tõ -
ké sár ga (mint a Tour de France gyõz te -
sé). Az 1 óra 30 be lül tel je sí tõ ké na rancs
(ki csit éret len, ki csit sa va nyú, de a mi énk.
1 óra 30-tól pi ros (mint a vér színe, aki
megküzdött érte).

Az újszászi Bor sos Fe renc 1:05:13 alatt
ért fel a Kékestetõre. A kö vet ke zõ ver se -
nyen na rancs szí nû pó ló ban feszíthet.

Borsos Ferenc
(Fotó: www.velo.hu)

Zagyvamenti Maraton 
Au gusz tus 28-án ren dez ték Jász be rény ben a 4. Zagyvamenti Maratont. A részt ve võk 
ma ra to nit (42.2 km), félmaratonit (21.1 km) és félmaratonit pár ban (2 x 10.55 km) fut hat -
tak. Újszászt hét ver seny zõ kép vi sel te. Ba kos Dá ni el félmaratonin in dult, és a 12-39 éve -
sek kor cso port já ban 1:28:31-es idõ vel a 7. he lyen vég zett, a 38-79 év össz élet ko rú pá rok 
ver se nyé ben Kanálos Ró bert tel 1:38:46 idõ vel pe dig 6. he lye zést ért el. Zvolenszki Kár oly
egy szol no ki sport tár sá val pár ban a 37 év alat ti kor cso port ban má so dik ként ért cél ba.
Ide jük 1:27:26. A 80-99 éves kor cso port ban 6. a Papp Jánosné, Fur csa Er nõ pár 2:14:16. A
nõi félmaratoni pár ban 37 év alat ti kor cso port já ban ezüst ér mes lett a Mol nár Ni ko lett,
Papp Zsu zsan na duó 2:14:16 idõ vel.

Jászberényben futottak: Kanálos Róbert, Bakos Dániel, Zvolenszki Károly, Furcsa
Ernõ. Elõl: Papp Jánosné és Papp Zsuzsanna

(Fotó: Molnár Krisztina)

A dobogó második fokán: Molnár Nikolett és Papp Zsuzsanna
(Fotó: Gorácz József)

http://www.velo.hu
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7. Asztalitenisz
Újszász Kupa

Au gusz tus 27-én he te dik al ka lom mal
ren dez te meg az Újszászi VVSE asz ta li te -
nisz szak osz tá lya az Asz ta li te nisz Újszász
Ku pát. A me zõny a ko ráb bi évek nél sze -
ré nyebb volt, mert Abony, Jánoshida, Me -
zõ túr, Szen tes, Szol nok, Újszász kép vi se -
le té ben csak ki lenc pá ros ne ve zett. A ver -
seny Ko vács Szi lárd szak osz tály ve ze tõ
meg nyi tó ja után két cso port ban, kör mér -
kõ zé sek kel kez dõ dött. A pá rok DC rend -
szer ben két egyé ni vel kezd tek, majd a pá -
ros mér kõ zés kö vet ke zett.

Ha a há rom mér kõ zés bõl egyik csa pat
sem ér te el a há rom gyõ zel met, ak kor két
egyé ni vel foly ta tó dott a já ték. A cso port -
mér kõ zé sek után a leg jobb öt csa pat az
Újszász Ku pá ért, a to váb bi négy csa pat
pe dig a vi gasz ágon az Újszászi VVSE ku -
pá ért mér kõ zött. A cso port mér kõ zé se ket
kö ve tõ en rö vid idõ re meg sza kadt a já ték,
mert a ver seny zõk a Szász Ven dég ház -
ban vad disz nó pör költ tel pó tol ták el ve -
szí tett ener gi á ju kat. Az ebéd után újult
erõ vel foly ta tó dott a küz de lem.

Az Újszász Ku pát a Kiss Dá vid, Né meth
Mik lós jánoshidai pá ros nyer te, akik
4-1-re gyõz ték le a ku pát védõ Me zõ tú ri
AFC kép vi se le té ben in du ló Gaz dag Zsolt,
Ko csis Sán dor duót.

A se lej te zõk után az újszásziak a vi -
gasz ág ra ke rül tek, ahol már jól sze re pel -
tek. Az ÚVVSE Ku pát Ko vács Szi lárd nyer -
te a szol no ki Ka to na Csa bá val pár ban. A
dön tõ ben Bakó Ist ván, Nagy Jenõ, Nagy Jenõ 
Oli vér ellen nyertek 3-1-re.

A ha gyo má nyok nak meg fe le lõ en kü -
lön dí jat ka pott a ver seny leg idõ sebb ver -
seny zõ je, a 70 éves Kókai Lász ló (Abony
Montágh DSE) és a leg fi a ta labb, a 20 éves
Kiss Dá vid (Jánoshida SE).

A 7. Asz ta li te nisz Újszász Ku pa 
vég ered mé nye

1. Kiss Dá vid, Né meth Mik lós
(Jánoshida SE)

2. Gaz dag Zsolt, Ko csis Sán dor (Me zõ -
tú ri AFC)

3. Gaz dag Ist ván, Mol nár Ta más
(Abony Montágh DSE, Jánoshida SE)

4. He ge dûs Gá bor, Ká dár Pé ter (Szen -
te si Ki ni zsi)

5. Boly hos Fe renc, Gás pár Mik lós
(Abony Montágh DSE)

A 7. Asz ta li te nisz Újszászi VVSE Ku pa
vég ered mé nye:

1. Ka to na Csa ba, Ko vács Szi lárd (Szol -
no ki Hon véd SE, Újszászi VVSE) 

2. Ba kó Ist ván, Nagy Je nõ, Nagy Je nõ
Oli vér (Újszászi VVSE)

3. Kiss György, Kókai Lász ló (Abony
Montágh DSE)

4. Hortobágyiné Stejszkál Éva,
Padányi Be á ta, dr. Sütõné Padányi Be á ta
(Újszászi VVSE).
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Az ÚVVSE Kupa eredményhirdetése
(Fotó: Fehér János)

XXVII. Újszászi Futónap
2011. szep tem ber 10. (szom bat)

az újszászi Kas tély Ott hon park já ban, Újszász, Abonyi út 1.

Prog ram:

Meg nyi tó 10 óra
óvo dás fu tás 600 m 10.10 óra
2,5 km-es ko co gás 10.20 óra

5 km-es fu tás 10.40 óra
(ne ve zé si díj 1000 Ft/fõ)

10 km-es fu tás 11.15 óra
(ne ve zé si díj 1000 Ft/fõ)

Kor cso por ton ként (gyer mek, if jú sá gi, fel nõtt, sze ni or) érem dí ja zás, az 
5 és 10 km-en fel ira tos póló.

Fu tás elõtt, fu tás után kü lön bö zõ népi és sport já té kok: ka ri ka haj tás, gó lya lá bon
já rás, darts, petanque, láb toll-lab da.

In for má ció: Fe hér Já nos, Tel/fax: 56/367-663
E-mail: labtoll@gmail.com
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Ren de lé si idõ vál to zás!
A gyer mek or vos pén te ki ren de lé si

ide je 2010. no vem ber 24-tõl meg vál to -
zott.

A ren de lé si idõ 13-16 órá ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig

A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk (újszülöttek):

Tarcsa Zsolt – Nagy Ma ri an na:
Dor ka ne vû gyer me ke;

Po zso nyi Pé ter -Barad Eri ka:
Cson gor Pé ter ne vû gyer me ke;

Kor mos Zol tán – Hájos Szil via:
Se bes tyén ne vû gyer me ke;

Debrei Ti bor – Szuh Il di kó:
Lo ret ta ne vû gyer me ke;

Kövesdi Zol tán – Koz ma Re ná ta:
Zol tán Ben ce ne vû gyer me ke;

Buj do só Lász ló – Szentpéteri Ju li an na:
Lász ló And rás ne vû gyer me ke;

Sallai Zol tán – Csõke Ani ta:
Zol tán ne vû gyer me ke;

Vidák Lász ló – La ka tos Tün de:
Lász ló ne vû gyer me ke;

Ke le men Sza bolcs Mi hály – Gulácsi
Klá ra:
Nán dor ne vû gyer me ke;

Akiknek gratulálunk
(házasságkötés):

Ka na las Ró bert – Turai Il di kó

Akiktõl búcsúzunk (elhunytak):

Nyer ges Ist ván 88 éves,

Far kas La jos 57 éves,

Ke le men Imréné (Ber ta Ve ro ni ka) 89 éves,

Föl di Jánosné (Ke le men Te ré zia) 88 éves

Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg 
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál -
lí tás sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si
fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá -
sár lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge -
tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne -
pek meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma -
nu á lis fog lal ko zás, fel ol va sás, be -
szél ge tés, kü lön bö zõ sza bad idõs
te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka -
nap okon 7-15 órá ig az 56/367-017
és a 30/816-1711 te le fon szám okon.

A Csa lád se gí tõ Szol gá lat egy hát rá -
nyos hely ze tû csa lád szá má ra ke res
bon tott épí té si anya go kat (tég la, aj -
tó, ab lak). A fel aján lá so kat a 06/20 -
540-3192-es te le fon szá mon, vagy
sze mé lye sen a Sza bad ság tér 1. sz.
alat ti (volt könyv tár) ügy fél szol gá -
la ton vár juk.

Farkas Józsefné
intézményvezetõ

Szeptember 3-án nagy sikerrel zajlott a második Éjszakai Zumba
Party Sándor Nóra  vezetésével

(Fotó: Fehér Judit)
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Emlékezés

CZÉTÉNYI ANDRÁS (1948-2004)
halálának 7. évfordulójára

„Az em ber fe led, múl nak az évek,
De azt so sem, kit na gyon sze ret.”

Testvére Laci, felesége Edit
és fiuk Szilárd

CZÉTÉNYI ANDRÁSNÉ (1927-2009)
halálának 2. évfordulójára

„Nincs már hol nap, 
ennyi volt az élet,
em lé kez ze tek rám,
s én szí ve tek ben élek.”

Fia Laci, felesége Edit
és fiuk Szilárd

Fájó szívvel emlékezünk
KECSKÉS SÁNDOR halálának 
2. évfordulóján

„Egy vá rat lan perc ben éle ted vé get ért.
Mint vi har a ró zsát, a ha lál tép te szét.
Hosszú út ra men tél, s bú csút nem in tet tél,
De em lé ked még min dig a szí vünk ben él.
Ha el fá rad tál uta don, pi henj meg egy perc re,
S te kints az itt ma radt bá na tos szí vek re.”

Szeretõ feleséged, fiad, menyed,
vejed, unokáid, unokavejeid és

dédunokáid

��

SZÛCS JENÕ halálának 6.
évfordulójára

„El vesz tet tem azt, akit annyi ra sze ret tem,
jó ked vem, nyu gal mam ve le el te met tem.
Üres már a la kás, nincs ki ha za vár jon,
ezért nem jön éj jel sze mem re álom.
Te a jó sá go dat két ma rok kal szór tad,
ön zet le nül ad tál a rossz nak és a jó nak,
min dig egy cé lod volt, a csa lá dért él ni,
ezt a halál tudta csak széttépni.”

Szeretõ feleséged,
gyermekeid és unokáid

TERÉK JÁNOS halálának 4.
évfordulójára

„Négy éve már, hogy itt hagy tál ben nün ket,
a nagy bá nat fel emész ti szí vün ket.
Hi ány zik a han god, ked ves mo so lyod,
jó sá gos sze re te ted, mely örök re itt ha gyott.
Üres a ház nél kü led, vá runk, de már nem jö hetsz,
oly messzi re men tél, ahon nan vissza út már
nem ve zet.
Meg tört szí vünk egy né ma sír hoz ve zet.
Vi rág a sí ro don nem her vad el, em lé ked õr zi
sok jó em ber.”

Szeretõ édesanyád és családod

TRANGUCZ LÁSZLÓNÉ (szül. Bata
Julianna) halálának 2. évfordulójára

„Meg pi hen ni tér tél fáj dal mat el hagy va,
Me lyet tü re lem mel vi sel tél ma gad ban.
De az em lé ked del a szí vünk ben ma rad tál,
Szá munk ra Te soha meg nem haltál.”

Szeretõ férjed, lányod,
unokád és anyósod

TURZA JÓZSEF és neje
TÓTH ERZSÉBET halálának 
20. évfordulóján

fá jó szív vel em lé ke zik: 

fia Józsi és családja

Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett édes -
anyánk,

FÖLDI JÁNOSNÉ 
(sz. Kelemen Terézia) 

bú csúz ta tá sán, te me té sén részt vet -
tek, ko szo rú val, vi rág gal le rót ták
kegyeletüket.

Kö szö ne tet mon dunk a kö ze li, tá -
vo li ro ko nok nak, ut ca be li ek nek, is -
me rõ sök nek, a pol gár mes te ri hi va tal
ve ze tõ i nek és dol go zó i nak.

Kö szö ne tet mon dunk dr. Batki
Er zsé bet há zi or vos nak, Sebõkné
Silye Zsu zsan na nõ vér nek és az
újszászi he lyet te sí tõ or vo sok nak ál -
do za tos munkájukért.

Kö szön jük Mik lós Já nos plé bá nos
úr nak és Klá ri ka kán tor nõ nek lel ki
vi gaszt nyúj tó bú csúz ta tá sát, va la -
mint Sza bó Já nos nak és mun ka tár sa -
i nak a gyász szer tar tás lebonyolítását.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, jó ba rá tok nak, mun ka -
tár sak nak, szom szé dok nak, is me rõ -
sök nek, ut ca be li ek nek, akik sze re tett
ha lot tunk,

NYERGES ISTVÁN

te me té sén meg je len tek, együtt ér zé -
sü ket ki fe jez ték, fáj dal munk ban osz -
toztak.

Sze ret nénk meg kö szön ni dr. Szó -
ró Mag dol na há zi or vo sunk nak, Jut -
ka nõ vér ké nek, Lukácsné Ma ri ká nak 
és kol lé gá i nak lel ki is me re tes, segítõ -
kész munkájukat.

Lánya és unokája
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXI. év fo lyam 1. szám - 2011. szept. -

"

Apróhirdetés

Újszász, Rá kó czi u. 50. szám alat ti két -
szo bás la kás el adó. Érd.: Újszász, Ba -
ross u. 13. Tel.: 56/366-498.

Csa lá di ház el adó, Esze Ta más út 1/b.
Tel.: 30/238-1281.

Újszászon te lek el adó, 1482 m2. Irány -
ár: 120 e Ft. T.: 06-20/985-7840.

El adó: 1 db tv, 1 db 3 fi ó kos fa gyasz tó, 2
db fém vá zas szék „új”. Érd.:
+36-30/416-7613.

Sim son mo tor ke rék pár S 51-es el adó
új sze rû ál la pot ban. Tel.: 20/227-25-65.

Új sze rû an gol, olasz, fran cia ru hák kap -
ha tók az Akác fa út 51. szám alat ti tur ká -
ló ban. Kí ná la tunk ból: Bé bi, gyer mek, ti -
ni és fel nõtt nad rá gok, pó lók, pul csik,
für dõ ru hák. Di va tos nyá ri ru hák nagy vá -
lasz ték ban. Kész re varrt né met füg gö -
nyök, sötételõk kap ha tók. – Is ko la kez -
dés re meg ér ke zett az õszi áru kész let.
Ugyan itt bõr ka bát fes tés, cip zár- és bé lés -
cse re va la mint sza ka dá sok ja ví tá sa. Nyit -
va tar tás: H-P. 13-18, Sz: 8-12-ig. Te le -
fon: 06-70/320-9518.

Az ATI Au tós is ko la KRESZ-tan fo lya mot
in dít Újszászon a Szász Ven dég ház ban
2011. szep tem ber 21-én szer dán 16.30
óra kor. Tá jé koz ta tó! Mo tor ke rék pár és
sze mély gép ko csi ka te gó ri ák ban! Je lent -
ke zés a hely szí nen vagy a
30-505-3158-as te le fon szá mon Kissné
Ko vács Má ria ok ta tó nál. El mé le ti ok ta tó
Var ga Lajos.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. 
Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs bõr el -
le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz me gyek.
Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

T Ü Z E L Õ  A K C I Ó

AZ ÚJSZÁSZI TÜZÉPEN

LIGNIT 1200 Ft/q  1010 Ft/q

Fecske Kft. Újszász, Dózsa Gy. út 35.
Tel.: 06-30/995-9393

Mûkõ termékek
forgalmazása

– Ké mény feddkõ

– ab lak pár kány ok

– lép csõk

– ke rí tés feddkõ

– tér bur ko ló kö vek

– lá ba zat bur ko ló elem

– sza lon na sü tõ, gril le zõ

kap ha tó és meg ren del he tõ.

Meg te kint he tõ:

Újszász, Jó zsef A. u. 23. szám alatt, a
sír kõ le ra kat nál.

Ér dek lõd ni le het:

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 06-56/366-713
Mob.: 06-20/800-7490

S í r k õ
Grá nit, már vány, mû kõ és ur na sír -

em lé kek, grá nit ab lak pár kány ok kap -
ha tók és meg ren del he tõk.

Grá nit sír kõ árak

Egy sze mé lyes sír kõ: 250 000 Ft-tól

Két sze mé lyes sír kõ: 350 000 Ft-tól

Ré gi sír kö vek fel újí tá sa, hely re ál lí tá sa

Újszászi te me tõ fõ be já ra tá val
szem ben lé võ te lep he lyen

meg te kint he tõ.

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 06-56/366-713
Mob.: 06-20/800-7490
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